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Αναθεώρηση τοσ καθεστώτος 
στην Ε.Ο.Κ. ζητά η Κ.Σ.Ο.Σ.

συμφώνησαν χθες
ΑΝΟΙΚΤΑ ΤΑ ΜΑΓΑΖΙΑ ΣΗΜΕΡΑ ■ ΚΛΕΙΣΤΑ ΣΤΙΣ 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΟΠΟΝ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Σύσκεφη με την συμμετοχή των αντιπροσώπων της ΚΣΟΣ απ' όλη Την χώρα πραγμα­
τοποιήθηκε τις ΐϊελευ-ηαϊες τρεις ημέρες στο Ηράκλειο. Στη σύσκεψη εξετάστηκαν τα προ 
βλήματα που απασχολούν τους ιαγρότες σουλτανοπαραγωγούς αλλά και το προΤάν (στα 
φίδα). Παράλληλα δόθηκε η ευκαιρία στους αντιπροσώπους να επισκεφθούν πρότυπες 
αμπελουργικές και άλλες αγροτικές καλλιέργειες και να ανταλλάξουν απόψεις για τα προ-

Η «χρυσή τομή», στις σχέσεις 
των εμπορο’υ’παλλήλων της πό­
λης μας με το Σύλλογο των Ε 
μπόρων, που διαταράχθηικαν 
σοβαρά το τελευταίο δάστημα 
με αφορμή, κυρίως, την αργία 
που «χρωστούσαν» οι εργοδό­
τες στους εργαζόμενους, από 
την περίοδο των εορτών των 
Χριστουγέννων, βρέθηκε αργά 
χθες το βράδυ μετά από συνά­
ντησης των δύο συλλόγων, που 
πραγματοποιήθηκε ύστεραι από 
ιμάσολάΙβηση της «Π», στα γρα­
φεία της εφημερίδας μας. Παρά, 
την προχθεσινή ανακοίνωση 
του Βμπορίικού Συλλόγου, δια­
τυπωμένη με μια «σκληρή» 
γλώσσα, που έφερε την πλευρά 
των ιδιοκτητών αδιάλλακτη, 
αρνητικά, απέναντι στην από­
φαση της Νομαρχίας για κλεί­
σιμο των καταστημάτων, χθες 
το βράδυ, στη συνάντηση οι εκ­
πρόσωποι των εμπόρων πρόπι­
ναν ηαργία, αντί για σήμερα 
να γίνει την Τρίτη 23 Φεβρουά­
ριου, ώστε να συνδυαστεί με 
την Καθαράι Δευτέρα. Από την 
πλευρά τους οι εκπρόσωποι των

ΠΕΡΙΟΔΕΥΕΙ

ΤΗ ΜΕΣΑΡΑ ΣΗΜ ΕΡΑ

Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ

Χωρία της Μεσαρας θα επί 
σκεφθεί σήμερα η Νομάρχης κ. 
Χαρα Αθανασάκη. Η Νομάρχης 
θα περιοδεύσει τον Αγ. Κύριλ 
λο, το Αντισκάρι και τη Μια 
αμου, ενώ θα προεδρεύσει σε σϋ 
σκέψη των κοινοτήτων που θα 
γίνει στα ΠλαΤια Περαματα ρε 
θέμα την ανάπτυξη τηςπεριοχής

Στην περιοδεία την κ. Αθα 
νασάκη θα συνοδεύει ο νομαρ 
χιακός σύμβουλος της Επαρχί 
ας Καινούργιου κ. Μιχάλης 
Μπουμάκης.

Ρ ΕΠΟΡΤΑΖ: 
Α. ΑΝΔΡΙ ΚΑΚΗΣ 
Γ ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΣ

εμπορο’υΓπαλλήλων αποδέχτη- 
ικιαν την πρόταση σημειώνοντας 
ότι θα μπορούσε η εξέλιξη νά 
■χε έλθει πολύ νωρίτερα, πριν 
δημιουργηθούν οι συγχίσεΐςτης 
τελευταίας στιγμής.

Η εξέλιξη αυτή οδήγησε σε 
διέξοδο και τις δυο πλευρές, δε 
δομένου ότι προβλήματα από το 
ενδεχόμενο κλείσιμο των κατα­
στημάτων θα σφράγιζε αρνητικά 
την πορεία των σχέσεων ανάμε 
σα στα δύο μέρη.

Στη χθεσινή συνάντηση απ’ 
τον Εμπορικό Σύλλογο συμμετεί 
χάνο Αντιπρόεδρος .κ. Γιον. Μα 
ικριδάκης, ο ΓύΓ. κ. Γιαν. Μ.υλω 
νάκης, ο υπεύθυνος των δημοσί 
ων σχέσεων κ. Γιώργος Ψηστά 
ικης, «αι το μέλος τοσ Δ.Σ. κ. Γ. 
Βαρδάκης. Την Ένωση Ιδιωτι­
κών Υπαλλήλων εκπροσώπησαν ο 
πρόιεδρος χ. Γιαν. Φραγκούλης, 
και ο Γ.Γ. κ. Μαν. Φλουρής.

ΙΚαι τα δυιο μΧρη μετά τη δια 
τύπωση της πρότασης για μετά 
φορά του κλεισίματος των κατα 
στημάτωντην Τρίτη 23 Φεβρου 
αρίου συμφώνησαν ότι αποτελεί 
η εξέλιξη αυτή τη μοναδική δ»έ 
ξόδο προς όφελος του καταναλω 
τικού κοινού και μάλιστα σε μια 
περίοδο πουπροσφέρεται για α­
γορές.

Για την κατάληξη της χθεσι­
νής συνάντησης ενημερώθηκε αρ 
γά χθες το βράδυ και η Νομάρ 
χης Ηρακλείου κ. Αθανασάκη, η 
οποία εξέφρασε την ικανοποίησή 
της για την τελική εξέλιξη.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ
Σημειώνεται ότι χθες το μέση 

μέρι πριν την πρωτοβουλία της 
«Π» οι εκπρόσωποι της Ένωσης 
Εμπορ)λων έδωσαν συνέντευξη 
Τόπου απαντώντας στην ανακοϊ 
νώση του Εμπορ. Συλλόγου υπο

νάντησή (τους στα γραφεία της «Π».

βλήματα και τις μεθόδους παραγωγής. Επίσης δόθηκε η δυνατότη-ήα να εκτιμήσουν την 
αξία του επενδυτικού έργου (της οργάνωσης (κορυφαία συνεταιριστική οργάνωση των 
σουλτσνοπαραγωγών και από τους πρώτους εξαγωγικούς φορείς σουλτανίνας στην Ελλά­
δα) καθώς και τη^ παραγωγική δυναμικότητα του εργοστασίου Τυποποίησης του προϊ­
όντος.

'στηρίζοντας παράλληλα ότι στο 
έγγραφο που έστειλαν στους ερ 
γοδότες έγκαιρα, γιο την οριάτι 
ικοποίηση της οργιάς, οι τελευ­
ταίοι δεν είχαν απαντήσει.

Από την ερχόμενη εβδομάδα 
θα αρχίσουν οι συναντήσεις της

Διοίίκησης του ΕΚΙΗ με κλαδικά 
εργατικά Σωματεία γιο το ωρό 
ριο που θα διαπραγματευθούν 
συτά με τις αντίστοιχες εργοδο 
τικές οργανώσεις.

(Μέσα στο πρώτο ΙΟήιμερο

του Φεβρουάριου οι εκπρόσω­
πον της διοίκησης θα συναντη­
θούν με εργαζόμενους στη Bit. 
ΠΕ., στις συγκοινωνίες, στον 
επισιτισμό, στους λιμενικούς 
χώρους και με τους ιδιωτικούς 
υπαλλήλους.

Παρουσία του Προέδρου του EOT κ. Κυριαζή

ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΓΙΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Άρχισε χθες και ολοκληρώνεται σήμερα

Στη σύσκεψη τέθηκαν άλα τα 
θέματά και έγιναν προτάσεις για 
την ουσιαστική αντιμετώπιση 
των προβλημάτων.

Αποφασίστηκε η έκδοση βιβλί 
ου για την αμπελουργία άμεσα, 
με στόχο την όσο το δυνατό επι 
στημονική αντιμετώπιση της ανα 
μπέλωσης. Επίσης αποφασίστηκε 
η υποβολή στην Κυβέρνηση υπο 
μνήματος με τα παρακάτω αιτή 
ιματα τα οποία ενέκρινε η σύσκε 
ψη των αντιπροσώπων της Κ. 
Σ.Ο.Σ.

ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣ
ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

1) Η ουσιαστική αντιμετώπιση 
και αναθεώρηση του καθεστώτος 
στην ΕΟίΚώστε να ξεπεραστούν 
τα ’ προβλήματα διάθεσης της 
σουλτανίνας που δημιουργεί το 
ΙΚρινοτικό καθεστώς.

2) Η ένταξη.της περιοχής του 
Νομού Ηρακλείου και άλλων σμ 
πελουργικών περιοχών στις πάγε 
τόπληκτες και θΐεομηνιόπληκτες 
περιοχές 'και η άμεση αποζημίω 
ση των παραγωγών.

Σημειώνουμε ότι η παραγωγή 
σουλτανίνας φέτος κυμάνθηκε 
στα 2)5 μιας συνηθισμένης παρα 
γωγής (40.000 τον.).

3) Ρύθμιση χρεών άμεσα «πει 
δή λόγω της μειωμένης παραγω 
ιγήςυπάρχει αδυναμία εξυπηρέτη 
σης των δανείων.

4) Απρόσκοπτη και έγκαιρη 
χρηματοδότηση των αγροτών 
για τις καλλιέργειες με χαμηλό 
επιτόκιό'.

5) Επίσπευση της διαδικασίας

υλοποίήσης τηςαναμπέλωσης για 
την περιοχή Ηρακλείου που μα 
στίζεται από την φυλλοξήρα.

6) Στήριξη της προσπάθειάς 
μας εκ μέρους του Υπουργείου, 
για την εξεύρεση και υλοποίηση 
'προγράμματος για την σύγχρο 
νη αποθήκευση του προϊόντος.

7) Να ξαναρχίσουν οι χορηγή­
σεις στεγαστικών δανείων στους

αγρότες για μια αξιοπρεπή διαβί 
ωση Kam το ξαναζωντάνεμα της 
υπαίθρου, καθώς και η ενεργο­
ποίηση των πιστώσεων από την 
ΑΆΕ, για την'εξαγορά γαιών από 
τους αγρότες.

. Των συσκέψεων προήδρευσε ο 
κ. Παναγ. Τσακίρης, πρόεδρος 
της ΚΣΟΣ.

Στις 8.500 δρχ. η βασική σύνταξη

Από 1 έως 10 Φεβρουάριον 
η αύξηση των 

συντάξεων των αγροτών
Η αύξηση των συντάξεων των αγροτών απ’ την 1 Ιανουάριου 
1988 κατά 1.500 που αποφάσισε πρόσφατα η κυβέρνηση 9α 
καταβληθεί στους δικαιούχους από την 1-10 Φεβρουάριου α­
νακοινώθηκε σήμερα από τον οργανισμό Γεωργικών ασφαλί­
σεων (ΟΓΑ).
Με την αύξηση η βασική σύνταξη αγροτών ανέρχεται στις 

8.500 δρχ. σύμφωνα με τα στοιχεία του ΟΓΑ ο αριθμός των 
συνταξιούχων κατά το μήνα αυτό ανέρχεται σε 796.593 άτομα 
και το ποσό που 9α πληρωθεί (συμπεριλαμβανομένης και της 
αύξησης του Ιανουάριου 1988), 9α ανέλθει σε 8.774 δισ. δρχ. 
περίπου.
Αναλυτικά κατά κατηγορία οι συνταξιούχοι και τα ποσά που 
9α χορηγηθούν κατά το μήνα αυτό είναι:
ΓΗΡΑΤΟΣ: 592.869 άτομα, 6,21 δισ. δρχ.
ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ: 159.663 άτομα, 2.214 δισ. δρχ.
ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΙ ΥΠΕΡΗΛΙΚΕΣ:34.034 άτομα, 350εκατ.δρχ 
Επίσης κατά το ίδιο διάστημα 9α καταβληθεί και το εξωιδρυ- 
ματικό επίδομα που ανέρχεται σε 20 εκ. δρχ. περίπου και οι 
δικαιούχοι είναι 489 άτομα.

Το 4ο Επ*μορφωτικό Σεμινά-

« ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
Η (Υστερόγραφο)
■!

Το ενδιαφέρον touc ϊ
■"■■■■■■■■■■■■■■■λ <■■■■■■■·■■■■■■#■!■■■■■■■■■■■■■■■*

Μούρχονται στο μυαλό κάποιες 
σκέοεις, όταν βλέπω, τις τελευ­
ταίες μέρες στο γυαλί, την υ­
πουργό μας τη Μελίνα να 
χαμογελά τόσο απλόχερα στον 
κόσμο από την Αμερική.
Πλούσια, ανοιχτά χαμόγελα, μ' 

ένα στόμα πλατύ, ανάλογο της 
ευτυχούς στιγμής εντυπωσια­
σμού των αμερικανών, με τα αρ­
χαία δείγματα του πολιτισμού 
των Ελλήνων.
Ο λόγος, για κείνη την έκθεση 
που έστησε η υπουργός μας 
στην αμερικάνικη πρωτεύουσα 
για να δείξει στους εκεί επίση­
μους, και να πείσει για την αρ­
χαία μας κληρονομιά. Και να 
ζητήσει ύστερα συμπαράσταση 
στα αιτήματα για επαναπατρισμό 
των μαρμάρων που μας έχουν 
κλέμει.
Γεννάται, λοιπόν, μια, γενικής 

φύσεως ας πούμε πρωταρχική 
σκέμη, που είναι μαζί και 
απορία:
«Καλά, τόσο αγράμματοι είναι 

οι Αμερικάνοι ηγέτες. Γερου­
σιαστές, βουλευτές, που δεν ξέ­
ρουν γρι για τον αρχαίο Ελληνι­
κό πολιτισμό και πρέπει να τους 
πάμε τα δείγματα για να τον 
γνωρίσουν; Δεν το θεωρούν 
προσβολή κάτι τέτοιο; Καλά οι 
απλοί αμερικανοί. Οι ηγέτες 
τους όμως δεν ξέρουν τίποτε 
από Ιστορία;
Ένα το κρατούμενο λοιπόν από 
κει. Δεν είναι όμως εκεί το θέ­
μα για τη στήλη. Ούτε μας κό­
φτει τίποτα για το ιστορικό 
επίπεδο των Αμερικανών επισή­
μων. Αλλα είναι που κεντρίζουν 
τον στοχασμό με τούτη την υ­
περπόντια πολιτιστική εκστρα­
τεία της Μελίνας.
Αν θυμάμαι καλά, κάτι ανάλο­

γο είχε επιχειρήσει η Κυβέρνη- 
•ση του Καραμανλή τον χειμώνα 
του ’78 προς το '79. Και θυμά­
μαι τη φασαρία, το σάλο που εί­
χε προκαλέσει αυτή η προσπά­
θεια. Εδώ μάλιστα στο Ηρά­
κλειο, απ’ όπου θα παίρνανε κά­
ποια κομμάτια, έγινε το σώσε 
που λέμε. Κατάλημη του Μου­
σείου, μεγάφωνα, συνθήματα, 
μίμηση ... Πολυτεχνείου, ευκαι­
ρίες για ηρωοποίηση πολλών 
που είχαν ίσως ανάγκη από κά­

τι τέτοιο, για τα παραπέρα σχέ­
διά τους. Μια ανήσυχη εβδομά­
δα στο Ηράκλειο, ένας ανήσυ­
χος χειμώνας σ’ όλη την Ελλά­
δα, όπου υπήρχαν Μουσεία που 
θα έδιδαν αρχαία.
Πρωταγωνιστές αυτής της., α­

νώμαλης ιστορίας κορυφαίοι 
του ΠΑΣΟΚ. Να μη βγουν έξω 
από τη χώρα τα αρχαία μας. Να 
μείνει στην θέση της η πολύτι­
μη κληρονομιά μας.
θέση, ως ένα βαθμό σωστή. 

Όχι βέβαια, ως τις ταραχές που 
δημιουργήθηκαν. Αν όμως ήταν 
τότε σωστή αυτή η θέση, πως γί­
νεται να μην είναι τώρα; Θέλω 
να πω, ότι αυτοί που τότε ξεσκη- 
κώνανε τη θύελλα των διαμαρ­
τυριών για να προστατέ9ουν τα 
αρχαία μας από σοβαρούς κιν­
δύνους, ξέχασαν σήμερα, ότι οι 
κίνδυνοι αυτοί οι ίδιοι, εξακο­
λουθούν να υπάρχουν.

Αν υπάρχει σήμερα κάποια 
σκοπιμότητα... περιφοράς της ι­
στορικής μας κληρονομιάς, σπς 
στράτες του κόσμου, η ίδια σκο­
πιμότητα υπήρχε και τότε. Ποια 
η διαφορά; Αν δεν έπρεπε τότε 
να μετακινηθούν τα μάρμαρα, 
και τώρα δεν πρέπει. Γιατί λοι­
πόν τα υποβάλλανε στην ταλαι­
πωρία και στους κινδύνους που 
οι ίδιοι έβλεπαν;
Και κάτι πολύ πιο οξύμωρο και 
ενοχλητικό. Που είναι αυτός ο 
αφρισμένος κόσμος που είχε 
ξυπνήσει τόσο ξαφνικά από τον 
λήθαργο αιώνων και εκδήλωνε 
με τόσο θορυβώδη τρόπο τη λα­
τρεία του στην κληρονομιά μας; 
Τί έγιναν αυτοί οι Ηρακλείς της 
προστασίας των Μουσείων τώ­
ρα που η κυβέρνηση του ΠΑ­
ΣΟΚ μπαλάριζε τα μάρμαρα για 
να τα ξαποστείλει στην Αμερική; 
Αργούν, αλλά κάποτε ξεσκεπά­

ζονται οι σκοπιμότητες και τα 
παιγνίδια που φανατίζουν το 
λαό και τον μεταβάλλουν σε κο­
πάδι. Ξεσκεπάστηκε, έστω και 
ύστερα από οχτώ χρόνια και το 
υποκριτικό ενδιαφέρον για την 
αρχαία μας κληρονομιά. Ήταν, 
ίσως, το τελευταίο που έμενε α­
κόμη... σκεπασμένο..

Σ. Σταυρακάκης 
ι

ριο Στελεχών Τουρισμού Κρή­
της άρχισε χθες το βράδυ στο 
ξενοδοχείο «Αστάρια». Το σεμι 
νάριο στο οποίο παρευρίσκεται 
και ο πρόεδρος του EOT κ. Κ. 
ιΚυριαζής, οργανώνεται από τον 
Πάγκρήτιο Σύλλογο Δ) ντών Ξε 
νοδοχείων και το Ινστιτούτο Δια 
βουλεύσεων και Εργατικών Μέ- 
λετώνκαΐι θα ολοκληρωθεί ούριο 
το μεσημέρι.

Η χθεσινή πρώτη μέρα άρχι 
’ σε με σύντομο χαιρετισμό του 

προέδρου του EOT κ. Κυριαζή, 
ενώ τοποθετήσεις έκαναν η Νο- 
ιμάρχης κ. Χαρά Αθανασάκη - Μι 
χαηλίδου και ο. Δήμαρχος κ. Μ.

ί ΚίαρέΙλλης.
| Στη συνέχεια ο καθηγητής κ. 

Χρ. Τζεγκίνης ανέπτυξε το θέμα 
«Εργασιακές σχέσεις και εργασία 
ικό περιβάλλον στον ξενοδσχει α 
κό τομέα. - Συμπεράσματα από 
τελευταία συνέδρια του Διε­
θνούς Γραφείου Εργασίας».

Δεύτερος εισηγητής της πρώ­
της μέρας ήταν ο κ. Μΐχ. Παπα 
-βασιλείου που μίλησε για τις «αν 
θρώπινες σχέσεις και τη διοίκη­
ση».

Το σημερινό πρόγραμμα είναι 
το παρακάτω:

9.30—11: Λουκάς Κυραμαριός 
— Μάρκετινγκ στο ξενοδοχείο 
μας.

11—11.15: Διάλειμμα.

Στιγμιότυπο από τη χθεσινή πρώτη μέρα του σεμιναρίου για τα 
τουριστικά στελέχη.

1Ί>15—-12.45: Λ. Κυραμαριός 
— 'Μάρκετινγκ στο ξενοδοχείο 
μας.

17—18: Ακης Μακρής — Οι 
εξελίξεις της πληροφορικής και 
οι επιδράσεις της στον ξενοδο­
χειακό τομέα.

1'8—19: Μιχ. Πσπαβασιλείου 
— Διοίκηση προσωπικού το έ­
τος 2000.

1©—ή©.15: Διάλειμμα.
19.15—20.15: Γ. Βρεττός — Η 
σημασία της Υγείας των εργαζο­
μένων.

20.15—21.15: Β. Σταυριανο- 
πούλου — Οι επιπτώόεις στην

πασχόληση και κυρίως στις ξένο 
δοχειακές επιχειρήσεις από ελεύ 
θέρη διακίνηση στις χώρες της 
ΕΟΚ.

ΒΕΚΚΑ
80 είδη

Αλλαντικά
251.628

ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

«ΠΥΡΣΟΣ» Α.Ε.

Τηλ. 225222, όλο το 24ωρο.

Αλλαντικά

ΤΗΛ: 254.666

a

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ

Λουτρών - Δαπέδων.

Ειδικό Συνεργείο.

Τηλ. 256855

Αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό

Σε διαμερίσματα, γραφεία, -πολυκατοικίες, σαλό­

νια, μοκέτες, χαλιά, ντεπόζιτα και δεξαμενές νερού

Τα έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μηχανήμα- 

τά μας, εγγυώνται την πείρα μας στον καθαρισμό

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Ιατρική Εταιρεία Ηρακλείου Κρήτης και το Ιατρικό 

Σεξολογικό Ινστιτούτο της Αθήνας σας προσκαλούν σε συ 
ζήτηση Στρογγυλού Τραπεζιού, με θέμα:

«ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΤΟΝ 
ΑΝΤΡΑ ΚΑΙ ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ»

το Σάββατο 30 Ιανουάριου 1988, στις 7 μ.μ.

στην αίθουσα διάλέξεων του ξενοδοχείου «ΑΣΤΟΡΙΑ» στο 
Ηράκλειο.

Συντονιστής: Ζήσης Παπάθανάσίου, Επιτ. Καθηγητής 
Μαιευτικής και Γυναικολογίας.
Ομιλητές: θάνος Ασκητής, Ψυχίατρος, Δημήτρης Καντζά- 
βελος, Χειρούργος Ουρολόγος, Χάρης Λάμπου, Χειρούργος 
Ουρολόγος, Μιχάλης Μπούκης Ενδοκρινολόγος, Κώστας 
(Φτάλλες, Ενδοκρινολόγος.

^Ελεύθερη συζήτηση με το Κοινό.

ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟ ΘΕΜΑ

Μέτρα για τις πηγές που
μολύνουν τα απόβλητα

ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΟΥ
Τον κίνδυνο ρύπανσης του 

νερού του Ηρακλείου από τα α 
πόβλητα ελαιουργείων, πρόβλη­
μα που τελευταία εμφανίστηκε 
και πάλι, επισημαίνει η Νομάρ 
χης κ. Χαρα Αθανασοκη — Μι 
χαηλίδου με έγγραφο που έστει 

σΤΟ Νομαρχιακό Συμβούλιο 
και τη Διεύθυνση Υγιεινής της 
Νομαρχίας.

Στο έγγραφο υπογραμμίζεται 
ότι η «παράνομη και ασύδοτη 
απόρριψη αποβλήτων από τα ε 
λαιουργεια Αστρακων και Πε 
ζώγ στις πηγές ύδρευσης της 
πόλης του Ηρακλείου» έχει σαν 
αποτέλεσμα την αποστέρηση 
σημαντικών ποσοτήτων νερού 

ί από την πόλη
ί ΝΑ ΠΑΡΘΟΥΝ ΜΕΤΡΑ

τρα πριν δημιουργηθεί και πά 
λι πρόβλημα.

Υπενθυμίζεται ότι πριν από 
2 περίπου, μήνες μέρος του υδ 
ιρευτικού δικτύου του Ηρακλεί 
ου ρυπάνθηκε από κατσιγαρους 
με αποτέλεσμα να βγουν εκτός

δικτύου πηγές. Μάλιστα αυτές 
τις μέρες περιοχές του Ηρακλεί 
ου αντιμετωπίζουν πρόβλημα ε 
πάρκειας νερού γατί δεξαμενές, 
στις οποίες διοτεχευθηκαν κατ 
σίγαροι καθαρίζονται απ συνερ 
γεια της ΔΕΥ ΑΗ.

Αύριο ο Καραγκουλές στο ΤΕΙ

ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΕΚΔΗΛΩΣΕΟΝ
ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΤΟ ΚΚΕ

Την Κυριακή ομιλία Ανδρουλάκη

Η κ. Αθανασάκη παράλληλα 
με την επισήμανση τάρ κινδύ 
νου, προτείνει να π αρθούν ,μέ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Ο εξοπλισμός ΜΠΟΥΤΙΚ 

«ΘΑΛΕΙΑ» 
Λόγω αναχωρήσεως. 

Στοά «ΝΤΟΡΕ» αρ. 5 

Σε πολύ χαμηλή τιμή.

Εκπαιδευτική συγκέντρωση 
οργανώνει στις 10.30 σήμερα το 
πρωί στο αμφιθέατρο του ΤΕΙ 
Ηρακλείου το ΚΚΕ με ομιλητή 
τον κ. Δημήτρη Καραγκουλέ α 
ναπληρωματικό μέλος του Πο 
Σιτικού Γραφείου του. Στην εκ 
δήλωση θα πάρουν μέρος φοιτη 
τές, σπουδαστές και καθηγητές 
που θα συζητήσουν τις θέσης 
του κόμματος για την Παιδεία

του κόμματος με ομ,ιλια τον κ. 
(Μίίίμη Ανδρουλάκη,ί αναπληρω- 
ματι'κού μέλους του Πολιτικού' 
Γραφείου.

Η εκδήλωση θα πραγιτατοποι 
ηθεί στο κέυτρο «Ντελίνα».

Η Μπουτίκ ΘΑΛΕΙΑ κάνει εκπτώσεις σε χειμερινά

και καλοκαιρινά 50—70ο)ο. Τηλ. 227497.

Εξάλλου τη Δευτέρα στις 8 
' Το βράδυ θα γίνει συγκέντρωση 

εργαζομένων με πρωτοβουλία ε 
. πίσης του ΚΚΕ, με ομιλητή 

τον κ. Γιάννη Δραγασάκη, μέ­
λος της Κεντρικής Επιτροπής 
του Κόμματος.

Τέλος την Κυριακή 7 Φεβρου 
λοκληρωθούν οι εκδηλώσεις 
αριου στις 10.30 το πρωί θα ο

ΕΞΩΛΕΜΒΙΕΣ - ΓΕΝΝΗΤΡΙΕΣ

Σάββατο
Κυριακή 

κυκλοφορούν
Ολα
τα IX

SUZUKI
ΑΝΑΛΑ5ΑΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
• Πλήρη εξυπηρέτηση Ανταλλακτικών

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε.
• Λ. Δημοκρατίας 24-26
• Τηλ.: 234.053 - 235.744
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Χάρης στο ενδιαφέρον των 
γιατρών κ.ικ. Μανόλη Μιχολοδη- 
μητράϊκη, Γιώργου Κόμη, Μιχ. 
Βελεγράκη Και Σλήμαν, του προ­
σωπικού του ΚΑΘ και του Νοση ; 
λευτικού Προσωπικού που ήταν· 
υπηρεσία το βράδυ της 7-12-87, 
στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο, βρί 
σκαμαι σήμερα σΤη ζωή και τους 
εκφράζω ένα απέραντο ευχαρι-. 
στώ.

Χριστόφορος θεοδοσιάδης 
Καποδιστρίου 40, τηλ. 230288

ΟΛΥΜΠΙΑ
Κάναν ο εξολοθρευτής 
ιΟΡΦΕΑΣτ
Μπιραμπονα
ΚΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο μπάτσος του Μπέβερλι Χιλς
No 2
«ΚΡΟΝΟΣ»
ISHTAR
«STUOIOj
Πιο δυνατός κι-σπό το διάβολο
ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι δαιμονισμένοι

Γ»«»φΙ·«^Ι.Μ!

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους τους συγγενείς και φί ί 
λους που μας παρσστάθηκαν' 
στο θάνατο της αγαπημένης μας .

Πόπης Π. Φακιωλάκη 
θερμότατα ευχαριστούμε. Ιδιαί­
τερες ευχαριστίες στους για­
τρούς της Κλινικής «Αγ.' Γεώρ­
γιος», που τη βοήθησαν στην αρ : 
ρώστια της, στον Αρχιεπίσκο 
πο Κρήτης κ. Τιμόθεο, στο Μη­
τροπολίτη Νεαπόλεως κ. Δημή- 
τριο, στο Μητροπολίτη Γορτύ-ί 
νης και Αρκαδίαςκ. Κύριλλο που ; 
προ-έστη της νεκρώσιμης ακο-' 
λουθίας, σ’ όλο τον Ιερό Κλήρο ΐ 
των ιερών Ναών Αν. Μηνά και '

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Βεκράικη, Χαρ. Τριικούπη 31. ΐ

© ΑΠΟ Οδ,οο — 24.00:
— Σμαργιαννάκης Στ., Λεωφ. I- · 

κάρου 192.

• ΑΠΟ 08.00 — 22.οο:
— Κτιστάίκης, Καλοκαιρινού ‘ 

174.

ΑΠΟ 08.ΟΟ — 20.30:
Νοικοκυράκης, πλατεία Δα- ’ 
σκαλογιάννη.
Λυριτζάικη - Λουλάκη, 1821, 1
28.

Αγ. Τίτου ως και σ’ αυτούς που 
ι καικατέθεσαν στέφανο στη σορό 

της ή ποσά στη μνήμη της.

Οι Οικογένειες: Κλειώ Τζανάκη 
ΒάλλούςΤζ'ανά'κη, και 

ιΜαρίκας Τζανάκη

ΣΕΝΕΤΑΚΗ- 
ΚΟΥΡΤΙΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

Παιδίατρος

Βουρβαχων 4 (έναντι 
σόδου στοάς Καφέ - θέα 
τρο), 1ος όροφος.
Δέχεται: Δευτέρα, Τρίτη, 
Τετάρτη 5—8 μ.μ. Πέμ­
πτη, Παρασκευή 9—1 π.μ. 
Τηλ. οικίας: 236-303.

1—10

ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ Ν.
ΚΩΝ)ΝΟΣ 

Ορθοπεδικός 
Χειρουργός

Δέχεται: Καθημερινά 12 
—2 και απόγευμα: 5—8, 
πλην Τετάρτης. Σάββατο: 
9—12. Ιατρείο: Μπιζανϊ- 
ου 2 πλατ. Κορνάρου.
Τηλ. Ιατρείου: 285658. 
Τηλ. οικίας: 280451.

1—25

— Βενιζέλείο
— Βενιζέλειο
-— Βενιζέλειο
— Βιενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Βενιζέλειο

Παθ)ικά 
Χειρ)κά
Ορθ)ικά ■ 

ιΚαρδ)ικά ;
Ο-υρ)Κά 

‘Νευρικά1 
Οφθ)ίκάι

© ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

—·ιΜίανόλης Μένεγάικης, Βών- 
νου, 13-17, τηλ. 289378.

« ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

—Καλούρης Δημ., Λεωφ. Κνω­
σού 43.

— Χερσονιωτάκης, Λεωφ. Εθν. 
Αντιστάσεως,

— Ριτσάτος Ιωάν., 62 Μαρτύ­
ρων.

— Σπιθάικης Κων., Π. ΚΑΤΕΕ.
—'ίΜαυβάκης, έναντι ΣΕΑΠ.

Φ ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Κάργατζη Ο.Ε., Λεωφ. Ικά­
ρου 72.

—Μαστρογιαννάκης, 62 Μαρ­
τύρων 125.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο καί' αδελφό 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΑΡΑΒΙΩΤΗ
Ετών 45

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 30-1-88 στις 3 μ.μ. (οικία: Κυ 
βέλης4). IH νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία 
της Αγ. Βαρβάρας. Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα- 
ρευρεθούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Καραβιώτη.
Τα παιδιά: (Ιωάννης, Μαρία, Χριστόφορος, Φωτεινή, Δημή 
τρης, Γιώργος.
On γονείς: Χριστόφορος Καραβιώτης, Δημήτρης και Φωτει 
νή Καζανάκη.
Τα αδέλφια: Βιργινίια και Γιώργος Ταμπακάκης, Σπύροςκαι 
Σουζάνα Καραβιώτη, Γιώργος και Αργυρώ ιΚαραβιώτη, Ι­
ωσήφ και ιΜαίρη Καραβιιώτη.
Οι λοιποί συγγενείς.

Ο>

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, γιαγιά καί θεία

ΕΛΕΝΗ ΒΑΣ. ΒΑΡΑΚΛΑ
Ετών 80

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 30 Ιανουάριου στις 11 π.μ. (οι | 
κία Οθός Ομήρου αρ. 11). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα- | 
λεί στον Ι.Ν. Αν. Κων) νου. Καλούμε τους συγγενείς και φί 
λους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Βασίλειος.
Τα παιιδιά: ΐΕυαγγελία και Ελευθέριος Δελιμπασης, Γεώργι­
ος και Χρύσοϋλα Βαράκλα, Δημήτριος και Ασπασία Βαρά- 
κλα, Ιωάννης και Στασούλα Βαράκλα.
Τα αδέλφίΐα, τα εγγόνια, τα ανήιψια, οι λοιποί συγγενείς.

Σάββατο 30 Ιανουάριου 1988

11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Κινούμενα σχέδια
1.15 Στρουμφάκια
1.45 Ειδήσεις
2.05 Ξένη ταινία
3.15 Αποφάσισε μόνος σου
4.45
4.15
7.25

8.25
9.00

Ντοκιμαντέρ
Αθλητικές συναντήσεις
Αυτός, αυτή και τα 
μυστήρια
Τα φιλαράκια
Ειδήσεις

9.50 Ξένη ταινία
11.30 Πρόβα
12.00 Εΐιδήσεις

2.00 Ειδήσεις
2.15 Αθλητικοί παλμοί
4.25 Φραγκολ ροκ
4.50
5.30
6.00
6.15

Κάκικινο, κίτρινο, μπλε
Ντοκιμαντέρ
Ειδήσεις
Μουσιιχή βιντεοθήκη

7.00 Μπιλ Κόσμπι
7.30 Βουβή κωμωδία
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 3W-88
05.55 Τέταρτο πρόγραμμα
08.00 Έναρξη
08.02 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Ραδιοχρονογράφημα
09.45 Δυο λόγια, ένα τραγούδι
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
10.30 Ραιδιίρέπισημάνσεις
11.00 Τέταρτό πρόγραμμα
12.10 Σπορ
13.00 Τέταρτο πρόγραμμα
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Τέταρτο πρόγραμμα

ΜΕ

W'r.--'

13° ■

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΒΑΦΗ 
f AEPMATOON &

ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, τηλ. 255289

Πιο βάρβαρος πιο βίαιος πιο δυνατός ο γιαγντόσωμος ή- 
ρωας, επιστρέφει σε μια νέα δυναμική περιπέτεια

KONAN Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ
Με τον Άρνολντ Τσβαρτζενέγκερ

A

1

WSI

5

$

«ΟΡΦΕΑΓ.^
ΜΠΙΡΑΜΠΟΝΑ

Την Δευτέρα: Τσιτσιολίνα No 2

«ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΟΥ ΜΠΕΒΕΡΛΙ ΧΙΛΣ No 2 

Με τον Έντι Μέρφι

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183

Τρεις μεγάλοι σταρ σε μια απολαυστική ερωτική κωμωδία
ISHTAR

Ντάστιν Χόφφμαν, ίζαμπέλ Ατζανι, Γουώρρεν Μπήττυ

« STUDIO »
Έναρξη 6 — 8.30 — 10,30 υ.μ.

ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΟΣ ΚΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΙΑΒΟΛΟ
Μαύρη κωμωδία σε σκηνοθεσία Τζων Χιούστον. Σενάριο
Τρούμαν Κάποτε. Παίζουν Χομφρε'υ· Μπόκαρτ, Τζϊνα Λο 

. λομπρικίτα.
It

ΒΙΒΛΙΟΚΡΙΤΙΚΗ

«ΟΕΟΙΤΗΤΟΣ»; Ένα νέο περιοδικό
ρε Μο πάνω οτο μαθηματικά

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ ς 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέ J' 
ρα και παππού 1

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. |
Τα πα'ΐδιά: Γιώργος και Μαρίνα Προμπονά.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων I 
εντός Νεκροταφείου. §

Κυκλοφόρησε πρόσφατα από 
ί Εκδοτικό Οίίκο της πόλης μας το 
ί πρώτο τεύχος ενός νέου μαθη 

ματικού περιοδικού, με πλούσια 
' και προσεκτικά επιλεγμένη ύλη 
ί πάνω στα μαθηματικά της μέσης 
■ εκπαίδευσης, ίσως μοναδικό στο 
ί είδος του. Πρόκειται για το πε­

ριοδικό «ΘΕΑΙΤΗΤΟΣ», που εκ- 
I δίδει και διευθύνει ο καθηγητής 
I κ. 'Μανόλης Μαραγκάκης.

Περιιέχει «ζωντανά» μαθηματι- 
ί κά προβλήματα, απ' αυτά που 
ί αναπτύσσουν τη δημιουργική 
' σκέψη και ξυπνούν τη φαντασία 

του μαθητή, αρκεί αυτός να εί 
ναι εφοδιασμένος με μια στοιχει 
ώδη Μαθηματική παιδεία. Παράλ 
ληλα ενδιαφέρον παρουσιάζουν 
τα όμορφα αποσπάσματα από λά 
για σπουδαίων επιστημόνων (Ε- 
λύτης, eiNSTIEIN, Μ. CURIE, 

; ιΚαραθεοδωρή, KOUMtOGORiOV 
ί κ.ά.) καθώς και ο μνημειώδης διά 
. λογάς ΣΩΚΡΑΤΗ - ΙΠΠΟΚΡΑΤΗ 
j για τα Μαθηματιικά.

ι Υλοποιώντας την άποψη ότι η 
; Μαθηματική παιδεία πρέπει να ξε 
ί κινά από μικρή ηλικία, το περιο 
. δικό περιιέχει ασκήσεις για μι- | 
ί κρούς μαθητές, ενώ ενδιαφέρον- j 
: τα θέματα θα συναντήσει και ο 
; μαθητής κάθε τάξης του Γυμνά 
; σίου και Λυκείου, μα ιδιαίτερα ί 
ί ο υποψήφιος Ανωτάτων Σχο- | 
ί λών. Συγκεκριμένα περιέχει ασκή | 
ΐ σεις στις ανισότητες, Γεωμετρι- ] 

κά κά-ι Τριγωνομετρικά θέματα, ό' j 
ρια συναρτήσεων, θέματα για υ- |

■ ποψήφιους Α' δέσμης, θεωρία Α- ( 
■ ριθμών, ολοκληρώματα, ασκή- I

σεις από Μαθηματικές Ολυμπίά ί 
. δες, ενώ δίνεται και η δυνατότη | 

τα: στον μαθητή να «αθληθεί» | 
πνευματιϊκά μέσα από τον διάγω I 
νίσμό του περιόδικού.

Γενίκά το περ ιοίδιί'κό «ΘΕΑιΓΤΙΗ- 
ΤΟΣ» εκφράϊξει μια σοβαρή προ 

' σπάΙθενα αναβάθμ.σης της Μάθη
• ■■■ ................·. ...-s·.,···· ■

Τελούμε την Κυριακή 31 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόμπιας Καινούργιου 40θήιμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΚΛΕΑΝΘΗΣ ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γιάννης Πατσουράκης.
Τα παιδιά: Μανόλης και Σεβαστή Πατσουράκη, Γιώργος 
και Κατίνα Πατσουράκη, Μιχάλης και Μ'αρίνα Πατσουρά 
κη, Κώστας και Ελευθερία Πατσουράϊκη.
Τα αδέλφια: Χρυσούλά Τζανάκη, Αλέκος Κατσιρντάκης, 
ΧαρίΧλεια Ταρίβα.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 31 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΜΕΤΑΞΑΡΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Μεταξαράκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Μ'εταξαράκη, Μανώλης και 
Μόρια Βαλούρδου.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Βασιλεία Μεταξαράκη, Γεώργιος 
κα.Μαρία ΒαΤραμάκη, Ανθούλα Μεταξαράκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο έναντι ξενοδο 
χείου Πκάλαξι.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ζώνης του χωριού Δάφνες 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής, του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΛΟΥΛΟΥΔΗ 
και παράκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως 
Η σύζυγος: Ελένη Λουλούδη.

παραοτούν.

Τα παιδιά: Γιώργος και Ρένα Λουλοάδη, Μανόλης και Χα 
ρούλα ΛουλούΒη.
Τα αδέλφια, τα εγγάνια, οι λοιποί συγγενείς.

ματικής μας παιδείας προκαλών- ποστηριχθεί για τη συνέχισή
τας στον μαθητή την «άγια πε- της. 
ριέργεια γιο έρ_ευνα» (λόγια του 
A. EINSTEIN) και αξίζει να υ-

Κώστας Βαρβεράκης
Μαθηματικός

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 31 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ιε­

ρό Μητροπολιτικό Ναό του Αγ. Μήνά, τελούμε 40θήμερο 
Αρχιερατικό Μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του 
πολύ αγαπημένου μας υιού, αδελφού, ανεψιού και εγγονού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΙΤΟΥ ΚΑΊ ΣΑΡΛΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να πρσσέλθουν 
'και να προσευχηθούν μαζί μας.
Ο πατέρας: Iερεύς Τίτος ΚαΊ’σαρλής.
Οι αδελφές: Κυριακή, και Γεωργία.
Οι γιαγιάδες: Σεβαστή, και Κυριακή.
Οι θείες, οι θείοι και ο λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σίττίτι της Αγάπης» του 
Αγίου Μηνά.
ΙΜΙ4····Μ·Μ1Ι<·ΤΤπ^1Τ1.·νΐΙ·Τ1Ι^^^

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, για­
γιάς και θείας

ΣΟΦΙΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Μαρία κα'ΐ Νικόλαος Λεφιάκης, Κων)νος και Μα 
ρία Βασιλάικη, Ουρανία και Γιάννης Ρουσάκης, Ιπποκράτης 
ικαι Κατίνα Βασιλάικη, Γεώργιος και Αργυρώ Βασιλάικη, Δέ 
σποινα και Βαγγέλης Πασπαράικης.
Τα εγγόνια, τα άνήφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφίείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

■
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ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΕΡΖΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παριάστούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Τερζάικη.
Τα παιδιά: Ιωάννης Τερζάκης, Γεώργιος και Μαρία Τερζάκη 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψία, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων 
εντός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον IJN. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40Θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ άναίπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας και γιαγιάς

ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΛΟΥΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ευάγγελος Λουκάκης.
Τα παιδιιά: Αριστείδης και Κούλα Λουκάκη, Χρήστος και 
Χρυσούλά Νταή, Γιώργος και Αναστασία Λουκάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Για την συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατο του 

συζύγου, πατέρα, παππού και θείου μας

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΜΑΡΚΑΤΑΤΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Δημητρίου στο 
χωριό Γωνιές Μαλεβυζίου την Κυριακή 31 Ιανουάριου και 
ώρα 9 π.μ.
Η σύζυγος: Ελένη Μαρκατάτου.
Τα παιδιά: Γαρυφαλιά και Νίκος Κοκκινάκης, Ευριπίδης και 
Μαρία Μαρκατάτου, Γεώργιος και Ελευθερία Μαρκατάτο-υ, 
Δημοσθένης και Κάλλια ΜόρκατάτΟυ.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ϊΜΙΜΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 31 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Τυλίσσου, 9μηνο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓ. ΣΚΟΥΛΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: 
Τα παιιδιά: 
Οί γονείς: 
Πλατ ή.

Χρυσούλά Σκουλά.
ιΝίκη - θάλεια - Μαρία - ΝίΚΌς.
Γεώργιος - Ευθαλία Σκουλά. Ματθαίος - Νίκη 1

Τα αδέλφιια, οί λ οροί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 31 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Μιιχ. Αρχαγγέλου στο χωριό Κόξαρης Πέδιάδος, 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΣΤΕΛΛΙΑΝΑΚΗ
'και παραικαλρύμ'ε συγγενείς καΓφίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στυλιάνή Καστ'ελλιαίνάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Θεανώ Καστελλιανάικη, Μερκού­
ριος και Μαρία Φουρτούνα.
Τα εγγόνια, τα άνή&ια, οι λοιποί συγγενείς.

Η®»,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυρισκή 31 Ιανουάριου κσι ώρα 8.30 π,μ. με την ί 

συμπλήρωση ενός χρόνου, από το Θάνατο της αγαπημένης ί 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΒΙΣΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κών) νου (Νε- ι 
ικροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. ίί 
Ο σύζυγος: Ζαχαρίας Βιστάκης.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ιουλία Βιστάκη, Καλλιόπη και Ιω- | 
άννης Βιάρδας, Ελένη και Παύλος Ταβρής, i
Τα αδέλφιια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοΊΠοί συγγενείς. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων υέ 
σα στο Νεκροταφίείο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 31 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΠΕΠΟΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου Πό­
ρου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Προκόίπης Πεπονάικης.
Τα παιδιά: Δημήτρης Πεπονάκης, Νικόλαος Πεπονάικης, Μα 
ρίκα Κιούλπαλη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Μαρία ΠαναγιωΤάΙκη, Χαρίκλεια 
ΣΤαματάκη, Ζαχαρίας και Σοφία Πεπονάικη, Καλλιόπη Καν- 
ταΊ’φάκη.
Τα εγγόνια: Ανέστης, Έφη, Βασιλική, Κλειώ.
Τα ανήψία, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 31 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΕΤΡΑΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αγγέλα Πετραλή.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Κική Σουργιά, Γιώργος και Καλ­
λιόπη Πουλή, Δημήτρης και Μαρίκα Πετραλή, Σταύρος και 
Γεωργία Χατζηνεωργίου, Γιάννης και Ρένα Πετραλή, Μανό 
λης και Δέσποινα Μανκ αφού ράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Β
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Νέα του Ερασιτέχνη ΟΦΗ
• AJnQ wfiM^AO Δη- 
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κοινωθοκαν τρ ρξής;
Κατά την προχθεσινή συ­

νεδρίαση του ΑΣ. του Ερασι­
τέχνη ΟΦΗ, παρευρφθηκαν ο 
Πρόεδρος .και ο Γ,Γ. Συνδέ­
σμου φίλιρν ΟΦΗ και δήλω- 
σαν-ότι δα κάνρυν δωρεά μια 
■πλήρη στολή σε ένα από τα 
τμήματα του Ερασιτέχνη.

ΤΟ Σάββατο.καιΚυριακή ο 
ΟΦΗ συμμετέχει με 13 αθλη­
τές - αθλήτριες στο τρίτρ .Πα­
νελλήνιο πρωτάθλημα κλει­
στού στίβου Ανδρών - Γυναι­
κών. Την Αποστολή.θα συνο­
δεύσει ο προπονητής 
Κυριακάκης.

Οι αθλητές και-αθλήτριες 
που θα επανδρώσουν την α­
ποστολή είναι:

Έφηβοι
60 μ. Σταματάκης
200 μ. Ρεθυμνιωτάκης
400 μ. Ρεθυμνιωτάκης 

Ανδρεή
200-400 Μαρινάκης

Τζανάκης
1600-3000 Διαλεκτάκης -
1500-3000 Πετράκης - Αφορ- 

δακός - Τσατσάκης 
800-1500 Καββαδάς 
Μήκος τριπλούν Κόκκινος

Νεανίδες
Σφαιροβολία: Δοκιμάκη 
400μ. ΚαφΟύση 
200-400 Απλαδά

Ενεκοίθησαν οι μεταγρα­

φές που πραγματοποίησε ο 
ΟΦΗ στο σ,τίβο από το ΣΕ- ■ 
ΓΑΣ. Μεταγράφηκαν οι Γε- 
ωργιαδης από ΠΕΡΔΙΚΑ. 
Τσιανάκας από ΠΑΟΚ. Καβ- - 
βαδρς από ΠΑΟ. Γρυλλού 
από ΓΕΗ. Καλυκάκη από 
ΓΕΗ. Κυμανταχάκης από Ε 
ΓΟΗ. Νανάκης από ΕΓΟΗ. 
Τσαγκαρόυδάκη από ΕΓΟΗ 
και Λαγουδιανάκη από 
ΕΓΟΗ,

Από τα τμήματα κολύμβη­
σης του ΟΦΗ ανακοινώνεται 
ότι την πρώτη εβδομάδα του 
Φεβρουάριου αρχίζομν νέα 
τμήματα αρχαρίων και προ- 
χωρημέγων κολυμβητών ό­
λων των ηλικιών. Οι ώρες 
προπόνησης εή/μι οι ακόλου­
θες: 9-11 3-4 μ.μ.. 4-5 μ.μ..
5-6 μ.μ.. 6-7μμ., 7-8.30 μ.μ. Οι 
κολυμβητές -ου εηιθυμρύν 
να εξασκηθουν στο πόλο ή έ 
χο,υν ήδη εμπετρίρ μπορούν 
να έρχονται σε επαφή με το 
γραφείο του ΟΦΗ.στο.κολυμ­
βητήριο. Οι προπονήσεις γι 
νονται κάθε βράδυ 7-9 μ.μ 
Εστάλη τηλεγράφημα στη 
ΠΕΚΥΚ για να αναθεωρηθεί 
προηγούμενη απόφαση πα­
ραχώρησης 442 διαδρομής 
στονΟΦΗ,κρινόμενη ως ανε­
παρκής τόσο για την εκμάθη­
ση κολύμβησης αλλά και 
αδύνατη για την προπόνηση 
προχωρημένων κολυμβητών

Ντέρρπυ ποσειδώνα ■ ΠΟΑ 
σήμερα 2.45 στον Εργοιέλη

• ΤΟ νιέρμπυ Πθσειδώ- 
να - ΠΟΑ κυριαρχεί στις 
συναντήσεις του τοπι­
κού πρωταθλήματος A 
κατηγορίας. Το Σαββα­
τοκύριακο θα γίνουν επί­
σης αγώνες β Κατηγο­
ρίας και Εφηβικού.

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
1 ά β β α τά
Ποσειδώνας - ΠΟΑ, γήπεδο Ερ- 
γοτέλη, διαιτητής ο κ. Βελε- 
γράκρς, επόπτες οι κ.κ. 
Γαρε-Φόλάκης κρι Μ. χρυσός. 
ΑΕΚ - ΕΓΟΗ, γήπεδο ΑΕΚ, διαιτη­
τής ο κ. Θεμελής, επόπτες οι 
κ.κ. Βιδάκης και τσαΐνης.
Εθνικός - Αστέρας, γήπεδο ΕΠ- 
ΣΗ, διαιτητής ο κ. Μερκου.λί- 
δης, επόπτες οι κ.κ. Παξιμαδάς 
και Σαίτάκης.
ΟΦΑΜ - τύλισσος, γήπεδο ΐ- 
γοη. διαιτητηςο-κ. κουκουλά- 
κης. επόπτες οι κ.κ. κ. 
Ακουμιανάκης και καίαντζιάν. 
Αλμυρός -ΠΑΝΟΜ, γήπεδο Τυ- 
λισσου διαιτητής ο κ. Λαγου- 
δάκης επόπτες οι κ.κ 
Μαστοριδης και Μσρουδης. 
κυριακπ

Μαραθώνας - ΠΟΑΛ, γηθτδο 
καλεσσων. διαιτητής ο κ .Τσαϊ- 
νης επόπτης ο κ. Μ. Ακου- 
μιανακης.
ΑΟΤ - ΑΟΚ, γήπεδο Τυμπακιου 
διαιτητής ο κ. Σαϊτακης επό­
πτες οι κ.κ. Παξιμαδάς και 
Σηφάκης.
Ανθεστίων - Ρωμανός, γήπεδο 
θραηάνού, διαιτητής ο κ. κου- 
λεντάκιτς, επόπτες οι κ.κ. Βε- 
λεγρακης και Ταβερναράκης. 
Ολοι οι προανάφερθέντες α­

γώνες θ’ αρχίσουν στις 2.45 
μμ.

Εργοτέλη, διαιτητής ©κ. Βιδά- 
κης,' επόπτες οι κ.κ. Μερκουλί- 
δης και Κενδριστοκ-ης.
κόρακας - Ζαρός, γήπεδο πόμ- 
πιας, διαιτητής και επόπτες ε- 
κτός Ηρακλείου.
Ασπίδα -Ραυχος, γήπεδο Βενε- 
ράτου, διαιτητής ο κ. Κ,Ακό.υ- 
μιανάκης, επόπτες ρι κ.κ 
παπανδρέου και Τοαιγης.
Γιόύχϊας - Δαίδαλος, γήπεδο 
Άρχανών, διαιτήχης Ο .κ?Τά6έρ· 
ναράκης,'εάόήτες.όί κ.Κ. Μά- 
ρουδης και Αντωνακάκης.
Δειλινά - Ολυμπιακός X., διαι­
τητής ο κ. Σηφάκης επόπτες οι 
κ.κ.. Λαγουόακης και -κυ- 
πράκης.
Κυριακή, ώρα 2,45 μjj.
πύργος - Ολυμπιακός up., γπ- 
ηέόο Αρκαλόχώρίου, διαιτη­
τής και επόπτες εκτός 
Ηρακλείου.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΏΝ
ΈΠΙιΠΛί>Ν Ν; ΗΡΆΚΛΕΙΟΎ

A ΝA Κ Ο IΝ ΩΧΉ
ΤΓΡΟΣ: ΟΛΑ ΤΑ ΜΈΛΗ ΤΟΥ

ΣΟΜΑΤΈΙΌΥ μάς ‘Λ1

Σώνάδελφοι,
Καλείσθε σε Τενιχή Συνέλευ­

ση του σωματ-είου μυς, που θα 
γίνει στις 1.2.88 ημέρα Δευτέ­
ρα και -ώρα -6 μ.μ. στο Έργα- 
τικό -Κέντρο Ηρακλείου ρέ θέ­
μα: ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΙΑ ΕΚΛΟΓΕΣ.

■Γκιρβκαλείσθε όλοι οι συνά­
δελφοι να εώθε παρόντες και 
να έχετε μαζ-i σας την Άχστυ-
νομική, -σάς Ταυτότητα και 
βιβλιάρια ,ασθενεώς σας.

Ηράκλειο ΒΙ.ί.-ββ 
Συναδελφικά 
Ο πρόεδρος

ΓΑΑ+ΟΣ -ΑΝΑΣΤΆΣΙΟΣ

τα

G γεν. γρόμμαπέος 
βΕΛΙΜΒΑΣΑΚΗΣ ΚΩΝ)ΝΟΣ

ΣΩΜΑ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ
ΕΝΩΣΙΣ' ΠΑΛΜΩΝ 

ΠΡΟΣΚΟΠΟΝ 
ΝΟΜΟΎ ΗΡΑΚΑΘΙΟΥ

A Ν $ Κ Ο I Ν ί? Σ I Σ

Η Ένωση Παλριψν Προσκό­
πων Ν. Ηρακλείρμ, ρας καλεί 
στην συνεστίαση πρμ οργανώ- 
Υξ1 Υ'.α τ.α της χάι τρυς 
φιλοπροσκήηρμς την 5—2—88 
ημέρα Παρασκευή και ψρα 9 
μ.υ. στο κέντρο «ΝΤΟΡΕ» 
(Τρεις Καμάρες) ί οπότε και θα 
κοπεί και η πίτα της Ενώρεώς 

μας.
Η παρουσία σας θρ μας ευ­

χαριστήσει .δ;.αι »Έρως.
Προσκλήσεις διατίθενται από 

τον κ. Καρφόπουλο Κων)νο. ο­
δός Αδερωφ 23. 2ος όρςιφρς. 
γροφείον 5, τηλ. 2428AS από 
τις 8-12 π.μ.

Επίσης αρς γ,νμρίζς^ιε ότι την 
προσεχή Κυρ.ακή '31)1)88 και 
ώρα 11 π.μ. στ αγραφεία- της 
θα γίνει ή ετήσια ήεγ®ή ^ινέ- 
λευση προς έγκριση των πεπρα­
γμένων αυτής.

Σε περίπΥωση μη απαρτίας 
θα επαναληφθεί την Κυριακή 
7)2)88 την ίδια ώρα και στον 
ίδιο τόπο.

ΕΚ ΤΗΣ ,ΕΝΩΣΕΩΣ

ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΟΝ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ ΤΟΥΣ

θεσμικές αλλαγές
στις Δημόσιες επιχειρήσεις

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ ΧΘΕΣ Ο ». ΠΑΠΑΝΓΩΝΙΟΥ
Η παρακολούθηση της παρα­

γωγικότητας στις Δημόσιες Ε­
πιχειρήσεις είνρι εγ? σπ.ό τα 
θέματα που θα Jlu^UJSffWV οι 
εκπρόσωποι των εργρ^ομένων 
και οι Διρςκήσει-ς των Επιχει­
ρήσεων αυτών για την προώθη­
ση του εκσυγχρονισμού και τη 
βελτίωση της οργάνωσης της 
εργαρίας.

Συγκεκριμένα όπως είπε ο 
υφυπουργός Εθνικής Ρικργρμί- 
ας Γιάννας Πα-παντωνίου τα 
θέματα -τον διαλόγου για τις 
θεσμικές αλλαγές στις Δημό­
σιες Επιχειρήσεις περιλαμβά­
νουν :
Λ Την α^ρφεώρηση των ανα- 

χρμνιστι.κών κανονισμών λει- 
τρυργίας και των νομικών ρυθ­

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 
για εκδήλωαη ενδιαφέροντος προσφοράς 

διαμερισμάτων στη ΘΕΣ)ΝΙΚΗ, ΠΑΤΡΑ, ΒΟΛΟ, 
ΛΑΡΙΣΑ, ΚΟΣΑΝΗ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΚΑΒΑΛΑ

& ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Ο Οργανισμός Εργατικής Κατοικίας έχοντας 
πρόθεση να ολοκληρώσει το πρόγραμμα που έ- 
χει εξαγγελθεί για την αγορά £.000περίπου $ια· 
μερισμάτων,

κ α λ ε ί

ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΣΤΟ ΕΚΔΡΟΜΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ

Αξιόλογη η δραοτηριότητά τον

S ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σ α β β α τ ο '
Ερμής - Δόξα Ηρ., γηπεδο-ΠΟΑ. 
•ωρα 2.45 μ.μ . διαιτητής ο-κ Μ. 
, Ακουμιανακης. επόπτες οι κ κ.
Σφακιανάκης καιΓεωργιάδης.
Κυριακή, ωρα 11 π,μ.
Ηρακλής - Αστραπή, γήπεδο

·· Δαμόστα - Α0ΚΑ, γήπεδο Τυ- 
λιόρου 'διαίτίτπί'ςο κ ‘Γάρεφο- 
λακπς Γήόπτες όΥ κ κ 
Οεμελης καί--^ 
Μοίρες - παοκ, γήπεδο -Μοι 
-ρών διαιτητής ο κ Λΐασ-τορι- 
δης επόπτες cm κ κ Μ Χρυσός 
και Σιωπηρός
Γαρίπα - Οερισσος, γήίτεδο Γα- 
ριπας. διαιτητής ο κ Κρητικά- 
κης, επόπτες οι κ,Κ Κυπρακης 
και Μαχαιριανακης.
Διαγόρας - οφΑ, γήπεδο Ανω- 
ποαής, διαιτητής ο κ. Καζαν- 
χΕιέγ, επόπτες οι κ κ 
Τφακιρνόκης και Αρσενου 
Δωριέας - Τεφέλι, γήπεδο κα- 
στελλίου, διαιτητής-οκ. χιντι- 
ράκης, επόπτες οι κ.κ 
■κενδριστακτ-ις και Βιτωρος

ΕΦΗΒΙΚΟ ’
Σάββατο, ώρα 1 μ.μ.
ποσειδώνας-ΠΟΑ,-γήπεδα Ερ- 
γοτέλη, διαιτητής ο κ Μ 
χρυσός
ΑΟΚ -Ό>Η, γήπεδο ΕΓΟΗ

Αθλητές της ΓΕΗ
στην Αθήνα

Την ερχόμενη εβδομάδα και 
συγκεκριμένα το Σαββατοκύ­
ριακο στην Αθήνα θα πραγμα­
τοποιηθεί η πρώτη φάση του 
Π α νελληνίου Π ρωτα θλή μ α το ; 
Ξιφασκίας νέων - νεαιτ'δων στο 
οποίο συμμετέχει η Π Η με 13 
αθλητές. Η δεύτερη φάση θα γί­
νει στις 13 και 14-Φεβρουαρίοι·. 
Η ομάδα της πόλης μας. προ­
πονητής είναι ο κ. Σπυριδάκης. 
θα λάβει μέρος κατά όπλο με 
τους -παρακάτω αθλη-έό

Ξίφος μονομαχίας (Μ 
(ατομικό - ομαδικό» 

Δ. Φούστανάκης 
Κ. Φουστανάκης 
Γ. Σπυριδάκης
Γ. Στεφανουδάκης

Ξίφος Ασκήσεως H l 
(ατομικό, ομαδικό»

για αγώνες
Μ. Κουλε.ντάκη
Ε. Αα.νδουλάκη 
Ρ. Δανδουλάκη

Ξίφος Ασκ»]σεως(Μ i 
βιτομικό. ομαδικό»

Δ. Κανακάκης
Μ. Μακρογιαννάκης ■’
Θ. Τσοκ-ιράκη.ς
\. Esw κ-η ς -λ

Κ. φουστανάκης
Φ. Κα'Κ'κόκης -

Σπάθη ιΧ» 
(ατομικό)

I. Φοι σπανά κ.ης
Στο μεταξύ την περασμένη ε­

βδομάδα στους αγαινες Κυπέλ­
λου οαοσπονδίας η Μ. Γεωργι- 
λαδάκη ήρθε “η ενώ οι Δ. και 
Κ. Φουστανάκης που έλαβαν 
αέρος ”ή·ηιν αρκετά καλά.

Μ. Γεωργιλαδάκη______________________________

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ ΟΦΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Φίλαθλοι του ΟΦΗ.
Τώρα που η αγαπημένη μας ομάδα περνάει μία αγωνιστι­
κή κάμψη χρειάζεται την ολόψυχη συμπαράστασή σας. Ό­
λοι ας δώσουμε το βροντερό παρών μας την Κυριακή στο 
παιχνίδι μας με τον Άρη. Ας βοηθήσομε την-ομάδα όλοι 
μαζί να επανέλθει σε νέους θριάμβους.

ΕΚ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΦΙΛΩΝ ΟΦΗ

•ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΙΕΡΟΨΑΛΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«ΑΝΔΡΕΑ’Σ Ο ΚΡΗΤΗΣ»

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Ε. του Σωματείου Ιερο­

ψαλτών Ν. Ηρακλείου συνελθόν 
εκτάΐκ.τως στη τω αδοκήτ-ω θανά­
των του αειμνήστου φίλου και 
ουνρδέλφρυ

Μέρη Έπιτροπάκη 
απεφάσισε το κάτω&·:

1) Να παρακολούθησε: σύσσω 
μρ κ,αι ya «μώλει την νεκρώσιμο 
ακολρυθί,α

2) Να εκφωγήσει τον επικήδειο 
λόγρ.

3) Να δώσει το ποσόν των 
Α.Ο00 ιδρ%. στη «Στέγη Καλός 
Σαμαρείτης-».

4) Να δημορί'ευβεί το παρόν 
διρ τρυ Τύπρυ.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

Το Α·Σ.

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Β Ένωση Αγροτικών Συνεται- 
ρίρμών Ηρακλείου, 
διακηρύσσει ότι:

Εκτίθεται σε δημόσιμ μειο- 
δοτικό διαγωνισμό με σφραγι­
σμένες προσφορές, με τη, συμ­
πλήρωση τιμολογίου και προϋ- 
πολογισμού, η ανάδειξη εργο­
λάβου για το έργο «Κατασκευή 
κτιρίου στέγασης ο,ινρπ,οι η­
τών» στη -θέση Δάφνες Μαλε- 

_§.υζίου,
Q διαγωνισμός θα διεξαχθεί 

στις 26 Φεβρουάριου 1988, η­
μέρα Παρασκευή και ώρα 11 
ττψ., στα Γραφεία της Ένω- 
σΨς Αγροτικών Συνεταιρισμών 
Ηρακλείου (οδός 62 Μαρτύρων 
146) και ενώπιον της αρμόδιας 
Επιτροπής που συστήθηκε για 
το σκοπό αυτό.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτοί εργολάβοι Δημοσίων Ερ­
γων, που έχουν πτυχίο Α' Τά­
ξης και άνω για οικοδομικά 
έργα.

Το ποσό της εγγυητικής ε­
πιστολής συμμετοχής ανέρχε­
ται στο 5ο)ο του προϋπολογι­
σμού προσφοράς.

Πληροφορίες δίδονται στα 
Γραφςίφ της Ε.Α.Σ.Η., οδός 62 
Μαρτύρων 146, από το Τεχνικό 
Τμήμα. Τηλέφωνα: 254.502 
κρ. 254.683.

Τ» έξοδα δημοσίευσης της 
παρούσας βαρύνουν τον τελευ­
ταίο μειοδότη.
Ηράκλειο 29 Javouapiov 1988 

ΤΟ ΔΙΟΙΚ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΤΗΣ Ε.Α.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

μίσεων που εμποδίζουν την ευε- 
λι|(ία στ^ λήψη επιχεψηματι- 
κών αποφάσεων.
• Τον εκσυγχρονισμό των 

διαδικασιών προγραμματισμού 
μέσα αηό την κατόρτιση μα­
κροπροθέσμων, μεσοπρόθεσμων 
και ετήσιων προγραμμάτων με 
εξειδίκευση στόχων και διαδι­
κασίες παρακαλούθηρης των α- 
ποτελερμάτωΥ-
• Την παρακολούθηση της 

παραγωγικότητας ιμέσα από 
δείκτες απόδοσης για κάθε δρα­
στηριότητα της επιχείρησης.
• Την εφαρμογή πολιτικής 

προσλήψεων μέσα απρ προ­
γράμματα ανάλυσης των μα­
κροπροθέσμων αναγκών .σε προ­
σωπικό.
• Την πόλ1·1»^ ντΊίόρφωσης 

και δημιουργίας στελεχών μέ­
σω προγραμμάτων εκπαίδευσης 
και εξειβίκευσ^ς ,γε θέματα

Νέο Διοικητικό Συμβούλιο ε 
κλέχτηκε προχθές στον ‘Εκδρο 
μικδ Σύλλογο Ηρακ^ίου.

Ε awe εκλέχτηκαν οι.
Πρόεδρος Μανοιχτακας Μα- 

νουσος, Αντιπρόεδρος Κουμαν-

μών σε διάφορά μέρη της Κρή 
ΤΥ|9·

-Εκτός όμως από τις εκδρομές 
.Πελοπόννησο χπι στα νησιά 
τον lovj^op. '

Η)δη $e jo Πβ0(Υ»5Αώρ Ύ'θ 
1988 χαρακτηρίζεται ψιλσδρξο 
ωραύ περιλαμβάνει πογ-λές εκ- 
στην Κρήτη ο^ Σύλλογάς ,διορ

τάκης Μαρία Γ. Γραμματέας 
ΤομΡΥ^ΤΡίώή 4^00 Ταυιας 
Σαβομβάκη^ Μανώλης, Μέλος «..,ν ν.
ίυΡ)(ΠΎ0ς'' .εκδβομων) Φασόυλά ’τόνωσε'‘Και' μιρ ,12ήμ'εμη στην 
κης Νικόλαος. πλήξείζ.

Αναπληρωματικά μέλη. Βλα 
χάκης Ζαχ Κονιδάκη Μαίρη 
Κο>ειανρς Μιχάλης.

^ελέγκτίκή Επιτροπή Μήλο 
λιςίάκη,-ΑννμίΠυργίάννάκη Τίτι 
κά Χριστάκης Γιωργηε.

Αναηληρωματμκηί Αργύρη 
Σμάρω, Μετοχιανσκη Αβηνά.

Θα πρέπει να σηιμειωθώ ότι 
ο νεοσύστατος εκδρομικός Σύλ 
λογο^ έχει ήδη στο ενεργητικό 
του ,μια άξιολογή δ^φτηριό 
τητα καθώς σ αύτό οφείλεται 

-η διοργάνωση δεκάδων εκδρο

ΟΜΙΛΙΑ

όύγχρονης -τεχνολογίας 
MANAGENENT.

Φ Τί>γ' εκσυγχρονισμό

και

.των

ΣΤΟ ΚΑΣΤΕΛΛΙ 
Κ1ΣΣΑΜΟΥ

τους ενδιαφερομένους κατασκευαστές πολυκατοικιών 
- διαμερισμάτων να υποβάλλουν προσφορές-από -1-2-88 
έως 30-4-88 σύμφωνα με οδηγίες έντυπου σημειώμα­
τος (προσκλήσεως) που θα τους χορηγείται από τις υ­
πηρεσίες του ΟΕΚ.

Οι κατασκευαστές των πολυκατοικιών πρέπει απα- 
ραιτ-ήτως να μετέρχονται κατ’ επάγγελμα την κατα­
σκευή και πώληση διαμερισμάτων. Προσφορές από 
ιδιότες ιδιοκτήτες διαμ)των δεν γίνονται δεκτές.

Τα προσφερόμενα διαμερίσματα πρέπει να βρίσκον­
ται σε πολυκατοικίες στη ΘΕΣ)ΝΙΚΗ, ΠΑΤΡΑ, ΒΟ­
ΛΟ,ΛΑΡΙΣΑ, ΚΟΖΑΝΗ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΚΑΒΑΛΑ. 
ΙΩΑΝΝΙΝΑ.

Ο Οργανισμός ενδιαφέρεται για διαμερίσματα δύο, 
τριών, τεσσάρων και πέντε δωματίων, με επιφάνειες 
κυμαινόμενες περίπου σε 50, 75, 100 και 120 M2 αντί­
στοιχα.

Οι πολυκατοικίες στις οποίες κατασκευάζονται τα 
παραπάνω διαμερίσματα που πρόκειται να αγοράσει 
ο ΟΕΚ μπορεί να βρίσκονται στην έναρξη (να έχει εκ- 
δοθεί τουλάχιστον η άδεια της οικοδομής και να .υπάρ­
χει το σχετικό εργολαβικό), ή σε ενδιάμεσο στάδιο, ή 
να έχουν τελείως αποπερατωθεί.

Τα αποπερατωμένα δ)σματα που θα αγοράσει ο ΟΕΚ 
πρέπει να είναι ελεύθερα και όχι μισθωμένα.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να απευθύνονται: Στα γραφεία του ΟΕΚοτην 
Αθήνα, οδός Χαλκοκονδύλη 60.5ος όροφος,(Γ ραφείο 
Αγοράς Διαμερισμάτων) (πληροφ. κ. Π. Δαλέκο τηλ. 
5237545, 5229433) ή στην Περ. Δ)νση ©εσ)νίκηςκαι-τα 
λοιπά περιφερ. τμήματα του ΟΕΚ.

Αθήνα Ιανουάριος 1988 
Με εντολή Προέδρου Δ.Σ. - ΟΕΚ

Η Δ)ντρια Παρακ. Έργων
Α. ΚΆΠΕΛΆΟΥ

■ ·■”■■·· ■ .Ul '-’ft- τ· >, WWW

εργασιακών σχέσεων (μέσα από 
αναμορφωμένους κανόνες προ­
σωπικού που εξασφαλίζουν α- 
ξΐΡίΚρατία, δικαιοσύνη και αν- 
τ ι κε ι μ ε ν ικότητα.
φ Την εισαγωγή μεθόδων κο- 

πτρλόγησης κρσ' ελέγχου ςτπο- 
θεμάτων μέ στόχο τη μείωση 
του κόστους λειτουργίας.
• Τη βρλτίφση της εξυπηρέ­

τησης Του κοινού μέσα από 
προγράίμματα ταχείας αποκα­
τάστασης βλαβών και βελτίω- 
σ0ς της προσφοράς υπηρεσιών.
• Τη βελτίωση των συνθηκών 

υγιεινής και ασφαλεζας του 
προσωπικού μέσα' από την α- 
ναμόρφωση των χώρων εργα­
σίας και διαμονής.
* Τον εκσυγχρονισμό των μέ­

σων εργασίας και την κατάρτι­
ση προγραμμάτων εκπαίδευσης 
του προσωπικού σε θέματα υ­
γιεινής και ασφαλείας-

Ο υφυπουργός Εθνικής Οικο­
νομίας κ. Γιάννος Παπαντω- 
νίου είπε ότι η εντυπωσιακή 
βελτίωση της οικονομικής κα­
τάστασης των Δημόσιων Επι­
χειρήσεων τη διετία 1986 87 
εξασφαλίζει τις προϋποθέσεις 
για την επιτάχυνση της διαδι­
κασίας εκσυγχρονισμού που εί­
ναι επιτακτΓκά αναγκαίος ενό- 
ψει της ολοκλήρωσης της εσω­
τερικής αγοράς το 1992. Ο εκ- 
ουγχρονισμός τής! επιχείρησης 
— κατέληξε ο κ. Παπαντωνίου 
— ^εν είναι μια τεχνο-κρατική 
αντίληψη που επιβάλλεται από 
πάνω. Είναι προϊόν καινής βού­
λησης .^αι συνεργασίας ι,ργα- 
ζομένωχ και διοίκησης μέσα α­
πό θεσμικά κατοχυρωμένες συμ­
μετοχικές διαδικασίες.

Γο α,ναηληρωμμτικό μέλος 
του Βκτελεστι κου Γράφε ιόΐ> του 
ffAEiOK κ. Θεόδωρος ΚαΤσα- 
νέβας θα μίλησε» σήμερα στις 
8.30 το βράδυ στο-Καστέλλι
Κτσσάμρυ σε συνεστεαση 
.οργανώνει το Επαρχιακό 
φεμ» της ^ιρχής.

που
Γρα

ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΟΒΡίΦΕΑΕΙΑΚιΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ

ΑΝ ΑΚ ο 1Ν β £ Η

Την 6—2—1988 ημέρα Σάβ­
βατο και ώρα 8 μ.ιμ. θα γίνει 
στα Χανιά συγκέντρωση στελε­
χών και οπαδών του Κόμματος 
των Φιλελευθέρων.

Τη συγκέντρωση θα τιμήσουν 
δια τη<ς -παρουσίας των ο. Πρόε­
δρος του Κόμματος των Φιλε­
λευθέρων Νικήτας ΒΕΝΙΖΈΛΟΣ 
και ο Πρόεδρος του ΚΟ.ΔΗ.ΣΟ. 
Χαράλαμπος ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΣ, 
οι οποίοι και θα ομιλήσουν για 
την πολιτική κατάσταση της 
χώρας.

Θα ακολουθήσει συνεστίαση 
και Κρητικό γλέντι στο κέντρο 
«Χονολουλού» με τη λύρα του 
Κώστα ΜΟΥΝΓΑΚιΗ.

Όσοτ από τους φίλους και 
οπαδούς του Κόμματος επιθυ­
μούν να παρευρεθούν στην ομι­
λία και να λάβουν μέρος στη; 
συνεστίαση με 10Θ0 δραχμές 
το άτομο, μπορούν να δηλώ­
σουν συμμετοχή στο Γραφείο 
-της Περιφερειακής Επιτροπής 
Κόμματος Φιλελευθέρων Νομού 
ΐΗρακλείου1 στο τηλ. 223.617. 
Ηράκλειο 28 -Ιανουάριου 1988

Από την Περιφ. Επιτροπή

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ 
ΤΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Τριήμερο .συνέδριο με .Θέμα 
«Ελληνικό .Ινστιτούτο, ©νζαγτι- 
νών.ιιαι Μεταβυζαντινών Σπου­
δών της Βενετίας» θα ηραγματο 
πριηθ’εί από 5—7 Φεβρουάριου 
στο Ηράκλε,ιο με πρωτοβουλία 
του ΈΑΠΌΕ.

ΜΕΧΡΙ 29)2
ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ 
ΜΕΤΑΤΑΞΕΙΣ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

■Η -προθεσμέα -υποβολής αιτήσε 
ων-γιά τη μ'ετάταξη σε' Θέσεΐζ με 
•σύμβασή αορίστου χρόνου έργα 
ζομένων στο δημόσιο σε ΝΠΔΔ 
wi T.A. ορίσθηκε μέχρι τις 29 
Φεβρουάριου με απόφαση του 
υπουργού Προεδρίας κ. Κακλα- 
μάνη. Δικαίωμα υποβολής αιτή­
σεων έχουν όσοι εργάζονται με 
σύμβαση ίδΐώτικού δικαίου ορι­
σμένου χρόνου »ι -με -σύμβαση έρ 
you και έχουν- συμπληρώσει ένα 
τουλάχιστον χρόνο συνεχούς υ- 
■πηρεσίας ή δύο χρόνια -συνολική ζ 
απασχόλησης κατα την τελευ­
ταία τριετία μέχρι 311-12-87.

Κλείσιμο 29-1-88
Γένικής 2400 Φιντεξπορτ

Εθνικής 14900 Αθην.-Πλμστ.
Ελλάδος 19900 Λιπήαματ.α
ΕΤΕΒΑ (πρ.) 7000 Παπουτσρνης
Εμπορικής 4600 Πετζετάκης
ΕρΥαΟίος 14800 ΧΡΟΠΒΙ
Κρήτης 12500 Κεραμ. Αλλατίνη
Κτηματικής 15300 Ηρακλής
1οντκής 13200 Τίτήγ
Μακ. - Θράκης 4650 Χρλκίδος
Πίστεως 8400 Αλουμ. ίΕλλάίδ. (κ,ριν.)
Αστήρ 1250 Αλομμ. Ελλ'άδ. _(πρ.)
Εθν. Ασφαλιστική 1350 Βιρμετάλ (κόεν.)
Φοίνιξ 950 Βιομετάλ (πρ.)
Ηλιος 285 Βιοσώλ (κοιν.)
Έπενδ. Εργασ· 2450 Βιοσώλ (πρ.)
Επενίδ. Χαρτ. 3200 Βιοχάλκο
Επενδ. Αναπτ, 5000 ΐζόλα (κοιν.)
Επενδ. Πίστεως ' 2500 Ιζόλα (πρ.)
Διερευνητές 3300 Λεβεντέρης (κοιν.)
ΑΕΜΕΤ- ΕΗΣ 300 Λφεντέρης (πρ.)
Αιγαίο 1500 Μπουτάρης
Ανατόλ,π 190 ΜΕΤΚΑ (κοιν.)
Αρεστόν (κο ιν.) 770 ΜΕΤΚΑ (πρ.)
Αριστον (πρ.) 800 Ράδι ο Αθήνα » (πρ.)
βόμβυξ (κοιν.) 680 Ρύδ'ΐο Αθήναι (κοιν.)
Βόμβυξ (·πρ.) 650 Καμττός
ΓΕΠΑ 120 Παυλίδης
Δημητριάδη 480 ΐΜύλο-ι Αγ. -Γεωργίόυ
Εριούφ·)κή 900 Καρέλια
ΕΤίΜΑ (κοιν.) 2900 ΒΊΣ (KOWu)
ΕΤΜΆ (πρ.) 2850 ΒΙΣ (πρ.)
Καμσίζογλου (κοιν.) 2500 Αθηναία
Καμσίζογλου (πρ.) 2500 Διαμαντής (κοιν.)
Κλώστ. Ναουσ. 14700 Διαμαντής (πρ.)
Λέκκας (κοιν.) 2060 Ζάρπα
Μοκ. Κλωστ. (κοιν.) 3500 Ιπποτούρ
Μακ. Κλωστ. (πρ.) 3500 Κατράντζος
Νηματ)ρική 1300 ■Κλαουδάτρς
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 1400 Λαμπρόπσυλοι -(κοιν.)
3 Αλφα (κοιν.) 650 Φελιζόλ
3 Άλφα (πρ.) 600 Ξυλεμπόρια (κοιν.)
ΕΛΦΙΚΌ 1750 Ξυλεμπόρια (πρ.)
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550
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8000
8500
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280
300
300

30000
300
300

1350
1275
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400
400
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1350
1590
870

4100
1500
1450
3800

750
650

1000
230
290
600

1000
20

1050
1050

ΤΕΧΝΙΚΟ EIHMEAHTHPIO 
ΤΗΣ ΕλΛΑΔΟΣ ΤΜΗΜΑ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Η ΔΕ του ΤΕΕ-- ρήματος 

Ανατολικής Κάήτης ,.-ροκιμε 
νου να ορκτεα -εκπροσώπους στα 
διάφορα Συμβούλια ή Εηιτροπές 
μονίαου χαρακτήρα, καλεί τα 
’μέ^ή του Τμήματος που ενδια 
-φέρονται να το δηλώσουν στο 
Τμήμα μέχρι την ΙΟη Φεβρου 
ορίου 1988.

Αναλυτικός πίνακας των Συ 
μβρυλιων και Επίτροπων υπάρ 
χει -στα γραφεία του Τμήματος 
(Τίληροφοριες—-Δηλώσεις στην 
κ. Κατσιδ'ονίωτη Αίτσα τηλ. 

■2844ΤΓ).
Ηράκλειο 28—4—4988

Ό Πρόεδρος
ΓΊΑΝ ΚΑΤΕΡΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

Το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΗΣ ΕΝΩ 
ΣΕΩΣ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ. ΑΞ» 
ΚΩΝ ΣΤΡΑΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΛΑΣΙΟΙΟΫ ενδιαφερεται προς 
αγσραν κεντρικού σιτήμστος 
12ώ—|18Q τ.μ. για την στέγυση 
του.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν ν 
χυκυθύνονται κάθε Τρίτη και 
■Παρασκευή κατά τας ώρας 10 

υτο Γραφείο του Παρ)τος 
οδός ΜαΡθΎΐ,ώΡΥη 8 Πλατεία 
Αρκαδιου Τηλ. 220335.

ΕΛΛΙΗΝιΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
i.E.J. HP-AKAEIW

1η ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται ψε τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζαμπάση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙ-ΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54ο (έναντι Τραπέζπς Ελλάδος). 
■rnW · 2.90-084

PIZZA ΟΣΝAPO Li

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από τη Δευτέρα και για δυο βδομάδες περίπου, η γνωστή σας Πιτσαρία 
DE NAPOLI θα κλείσει, προκειμένου να ανακαινίσει τους χώρους της, 
να φρεσκάρει το περιβάλλον και να δημιουργήσει για σας μια ακόμη πιο 
ευχάριστη ατμόσφαιρα.

Ζητούμε συγγνώμη λοιπόν γι αυτή τη μικρή διακοπή. Η Πιτσαρία DE 
NAPOLI θα σας προσφέρει πάλι τη νοστιμότερη πίτσα στο Ηράκλειο και 
τις ξεχωριστές λιχουδιές της, σε λίγες μέρες. Η ημερομηνία 
επαναλειτουργίας θα ανακοινωθεί από τον τύπο.

ρ PIZZA DE NAPOLI Πλ. Ελευθερίας (Τρεις Καμάρες) 
V 223023

ΈΛΛΗΝϋΚιΗι ΔΗΙΜΟΙΚιΒΑίΤψΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ: ΠΙΤΣΑΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Πιτοιδίων Νομρύ Ηρακλείου προ 
κηρύσσει ανοικτή δημοπρασία 
για την εκτέλεση του έργου κα­
τασκευή τεχνικού στα Μάταλλα 
(γέφυρα Κο,ν. Κόμηιγκ) και με 
το σύστημα προσφοράς -με εν» 
•α ίρ -πο.αοσιο έκπτωσης σύμφωνα 
με τις διατάξεις-του άρθραυ 4 
TsufiWS.

Η προ’υύπΑο.γιζομένη δαπάνη 
του έργου έίναι 3,660.000 και 
πρφέρχέτα! από πιστώσε-ις του 
ΠΔΞ — Έσοδα Κοινότητας.

Διατειθέμενη πίστωση για το 
1987 400.000 δρχ.

Η δημοπρασία θαγίχει την 15- 
2-Τ9β8 ημέρα Δευτέρα ,και ώρα 
ΤΟ—ΤΙ (λήξη προσφορών) στα 
γραφεία της' Κοινότητας Πιτσι- 
Sw από αρμόδιαΕτυτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε- 
κτέςιερ^ληπτικές επιχειρήσεις εγ 
γεγβρμμέγεςστο ΜΕΕΠ Τάξης Α’ 
καί ήΥώ γώ έργα Τεχνικά και κά- 
γοχοι Ϋ’άλιώνχμγόλη'πτικών πτυ 
χίων Μ σε ισχύ Χςυ επιχειρήσεις 
εγγεγρβμμένες 'σταυρμρρχιακά 
μητρώα κσι εμπειροτέχνες Έργο 
λόβοι με πιστφηριητικά παλιού 
τόπου νεΊσχο για έργα τεχνικά.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται προς την "Κοινότητα 
και είναι 2ο) ο και. ορίζεται σε 
■62.000 δρχ. με εγγυητική επι.στο 
λή αναγνωρισμένης τραπέζης ή 
ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμάτια του Τα­
μείου Παρακαταθηκών και Δανεί 
ων.

Περισσότερες πληροφορίες πα 
ρέχονται τις εργάσιμες μέρες και 
ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Ηρακλεί 
ou ή στηγύΚοινότητα Πττσιδίων.

Ο Πρόεδρός της .^ριγβττιτας

Το Τ.Ε.Ι. Ηοακλείου εττανα- 
τυροκηρύσσει τακτικό δημόσιο 
μειό&ρττκό -διαγωνισμό με 
σφραγισμένες χαρτοσημασμέ- 
ν$ς προσφορές για την πραμή- 
θεια εκπαιδευτικόν εξοπλισμού 
(υλικά) για τα εργαστήρια 

της Σ.Τιε.Γ. προϋπολογισμού 
δαπάνης περίπου 500.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
10 Φεβρουάριου 1988 και ώρα 
11.00 πφ. (λήξη τταραδάσεως 
προσφορών) στα γραφεία του 
Τ.Ε.Ι. (θέση Σταυρωμένος).

Π€ρισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου 
στα τηλέφωνα: 250.611 - 12-
13 •(κ. Βροντάκης). 

Ηράκλειο 27—1—1988
Ο ιτρόδρος τον Τ Ε.Ι.

ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

G1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ 
ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ 
(ΕΚΟΨΑΝ
ΤΗΝ ΠΓίΑ ΤΟΥΣ

Την πίτα- τους έίκΘψαν χθες οι 
υπάλληλο; της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου. Το «φλουρί» κέρδιυε-η κ. 
Στέλλα Καλλέργη από τηνΤΥΔΚ. 
ιΣε σύντομη ομιλία -της η Νομάρ 
χης ζήτησε, αύξηση της παράγω 
γικότητας, συνεργασίά και -ανύ- 
ψωση του επιπέδου των πρ-οσφε 
ρομένων υπηρεσιών προς τους 
ιπολίτιες. Εκ μέρους του προσω- 
οιικού μίλησε ο Δ) ντής ,κ. Ευθ. 
ιΚακικαβώς.

Η ΕΛΛΑΔΑ ΕΠΙΘΥΜΕΙ 
ΝΑ ΣΥΖΗΤΗΘΕΙ 
ΣΤΗΝ ΕΟΚ ΤΟ ΘΕΜΑ 
ΤΩΝ ΚΑΤΕΧΟΜΕΝΏΝ 
ΕΔΑΦΩΝ ΣΤΟ ΙΣΡΑΗΛ

«Η Ελληνική Κυβέρνηση έχει 
προΤδεάσει τους εταίρους της 
■στην ΕυρωπαΤική Κοινότητα, ό­
τι επιθυμεί να συζητηθεί το θέ 
μα της κατάστασης στα κατεχό 
μένα από το ίσραήλ εδάφη στην 
πολιτική συνεργασία της Κοινό 
τητας.

Τη δήλωση αυτή έκανε σήμερα 
<ο ΟΓ. Τύπου κσι Λληροφορύύν 
κ. Κωστόπουλος απαντώντας σε 
σχετική ερώτηση των πολιτικών 
συντακτών αν είναι αλήθεια ότι 
ο -Πρωθυπουργόςκ. Παπανδρέου 
θα φέρει το θέμα αυτό στην σύ 
νοδο κορυφής της ΕΟίΚ.

ΜΕΧΡΙ
ΤΙΣ 12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 
Η ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΛΑΔΙΟΥ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΑΣΗ

Στις 12 Φεβρουάριου λήγει η 
-προθεσμία πληρωμής από γην 
ΙΕΑΕΗ γης ιεπιδότησης ελαιολά- 
δου εσοδείας 86—87. Οι παρα 
γωγοί που δεν έχουν πληρωθεί 
μπορούν να προσέρχονται στα 
γραφεία τηςΈΑΣΗ (Ά. 62 Μ·αρ- 
τύρων 146) έχοντας μαζί τους 
τ-ην αστυνομική ταυτότητα για 
να .υσπράξουν την επιδότηση.

ΕΚΛΕΙΣΕ ΧΡΟΝΟ 
ΤΟ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ 
ΚΥΡΙΑΚΗ

Τον πρώτο .χρόνο γης δήμιουρ 
γίας του γιόρτασε προχθές το 
βράδυ το βιβλιοπωλείο του κ. 
Μ. Κυριάκη^ με .εκδήλωση που 
πραγματοποίίΐύ'ηκε στο .χώρο 
που στεγάζεται.

ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ 
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΙΜΩΝ 
ΣΤΟ ΝΟΜΟ

ΜΕ απόφαση της Νομάβχου 
Ηράκλειου κ. Χαράς Αϋανασα 
κη Μι,χαηλίδου ανασυγκροτεί 
ται τη· επιτροπή Τιμών λιανικών 
ιπωλήβεατν π' συγκεντρώνονται 
από την υπηρεσία Στατιστικής. 
Η επιτροπή ιινέλη της οποίας 
είναι οι κ.κ. Ευθ. Κακαβας Δ) 
ντής Εσωτερικών της Νομαρχι 
αςΕυαγγ. Γεωργόντοπουλος Δ) 
ντής ΕΒΕΗ -κ»ι -Μαν Φλουρής 
εκπρόσωπος του ΕΚΗ θα ο-υνε 
ριαζει κάθε .μήνα.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 31 Ιανουάριου 'κ,αι ώρα 8,30π.μ. 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. της Παναγώς Ρουσοχωρίου 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υ»ού, 
.αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ’Κ. ΚΟΥΒΑΡΝΤΑ
και παρακαλούμε όλους «που τιμούν την, μνήμη του όπως 
πρσσέλθουν και ενώσουν’.μοζίίμαςιτις,προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Η μητέρα: θεοδώρα Κουβαρντά.
Οι αδελφοί: Δημήτρης καΓ'Βικτωρία Κουβαρντά, Ανθούλα 
Κουβαρντά, Αγγέλα και Γιάννης Γεώργαλής,..Ελένη και Αν- 
τωνηςΚάππος, Μάρω- και ιΝίκο.ς.Α/δρεαδάκης.
Οι ανεψιοί, οι ·λουκ»ί συγγενείς.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Καρ­
τερά 7 στρεμμάτων, περίπου. 
■Πληροφορίες τηλέφωνο (01) 
6722458.

(Π 703) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οι- 
ικισμού στους Κουνάβους 540 
τ.μ., άρτιο και οικοδομήσιμο. 
Χτίζει 396 τ.μ. α' και β’ όροφο. 
Τιμή 3.000 δρχ. το τ.μ. Τηλέφ. 
227641.

(Π 702) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑ.Ι αυτοκίνητο GAL­
LAND 1600 CO, μοντέλο 1980, 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 281517.

(Π701) 1-^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BiMW 
315, μοντέλο '82, με πολλά εξ- 
τρά. Τηλ. 288953 — 284934.

(Π 680) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 41 τ.μ. 
με πατάρι και υπόγειο στην 
καρδιά του Ηρακλείου (Στοά 
Γιαλεράκη, πλατεία Κορνάρου) 
περιοχή συνεχώς εξελισσόμενη. 
Επένδυση καταπληκτική. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232324 - 283086'

(Π 679) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF - 
SERVICE για ξενοδοχεία, σνακ 
μπαρ και παραλιακές ταβέρνες. 
Επίσης καρέκλες καφετέριας και 
τραπεζάκια, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 237167'

(Π 578) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ - ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ALFA 
ROMiEO GTV 2,0, ατρακάριστο 
και περασμένο από ΚΤΕ0, με 
πολλά αξεσουάρ και σε αρίστη, 
κατάσταση. Τηλ. 237741 ώρες 
9 π.μ. έως 5 μ.μ. (Δ. Σασλής).

(Π (35) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1,5 στρεεμ- 
μάτων περίπου . σε . παραλιακό 
μέρος. Επίσης πωλείται αγρός 
5 στρεμμάτων σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 284389.

(Π 634) 1—8
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ: Λόγω αναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό πωλοϋνται: 
α) ιιαΛαια οικία εντός τειχών 
Ηρακλείου οδός Δαμηνού (Κα- 
μαράκι). Τιμή 500.000 δρχ. β) 
Οικόπεδο στην Γιόφυρο (τέρ^ 
μα αστικών λεωφορείων), γ) 
Αυτοκίνητο κούρσα LANCIA 
BETA 1600 κ.ε. σπορ κουπέ σε 
αρίστη κατάσταση. Τιμή 1.600. 
000 δρχ. δ) Πωλοϋνται σαλόνι 
και τραπεζαρία σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τήλ. 289823'

(Π 642) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πιτσαρία 
-καφετερία - μπαρ στα Μά- 
λια. Πληροφορίες στο «OBE­
RON», Μάλια, μετά τις 5 μ.μ.

(Π457) 1—12
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ καρέκλες - πιάτα - 
μαχαιροπήρουνα - ηλεκτρική 
ψησταριά - ψυγείο βιτρινάκι και 
πλατώ στο Λιμένα Χερσονήσου. 
Κός Κώστας, τηλ. (0897) 22804 
5-10 μ.μ.

(Π 437) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό τριάρι με 
2 μ, μπαλκόνι, νοτιοανατολικό, 
στη θέρισσο, σε γ' όροφο. Τι­
μή πάρα πολύ καλή. Πληροφο­
ρίες βράδυ στο τηλ. 238'139 
ή όλες τις ώρες στο τηλέφωνο 
283.150.

(Π 360) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στον 
οικισμό Γουβών. Πληροφορίες 
στο τηλ. 238'139 βράδυ. Κάλυ­
ψης 70ο)ο.

(Π 362) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283150 — 230834 — 
238139'

(Π 387) ΐ—ΐο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DACIA 
καινούργιο μοντέλο σε αρίστη 
κατάσταση, μόνο για πολύτε­
κνό. Τηλ. 222371'

(Π· 634) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικοδομή 
61^ διαμερισμάτων στην πε­
ριοχή Ελούντας Αγ. Νικολάου. 
Τηλ. (0841) 23089.

(Π 567) 1—10
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ μετρητοίς λόγω α- 
ναχωρήσεως στο εξωτερικό τα 
εξής; 1) ALFA ROMEO 33 1200 
κυβ„ τριών χρόνων με ζαντο- 
λάστιχα, αυτόματα τζάμια, φα­
νούς ομίχλης, σπόιλερ, δεξιό 
καθρέπτη, δρχ. 1.750.000. 2) 
Στερεοφωνικό συγκρότημα αυ­
τοκινήτου μάρκας BLAKPUNT 
τελευταίο μοντέλο ραδιοκασε­
τόφωνο - Εκουαλαζέρ ενισχυτής 
•2 ηχεία αξίας 300.000 δρχ., 
μόνο 140.000 δρχ. 3) Βίντεο 
2000 PHILIPS 70.000 δρχ. και­
νούργιο. 4) Ακορντεόν 80 μπά­
σων 70.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 283071, κ. ΓΙΑΝΝΗ ΤΟΡ- 
ΝΕΣΑΚΗ.

(Π 633) 1—10
«Ο ΠΡΟΞΕΝΗΤΗΣ»

Γενικές Μεσιτίες — Τηλ. 253851 
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 1) 2. 
500 μ2 κοντό στην Κνωσό. Α­
ποτελείται από 64 νέικε ςελιές, 
1,5 χλμ. νοτίως της Κνωσού. 
2) Αγρός στην άκρη του συνοι­
κισμού βόρεια της Κνωσού. Α­
ποτελείται από περβόλια με πη­
γάδι, 2 μηχανές, αμπέλι 450 
κουρμούλες νέικο και ιοο υ2 
στάβλο σε τιμή ευκαιρίας. 3) 
17.000 μ2 στην εξαιρετική το­
ποθεσία Αγ. Φωτεινή Σητεϊας, 
παραλιακό, με άδεια από EOT - 
ΥΧΟΠ και της Δασικής Υπηρε­
σίας, κατάλληλο για ξενοδοχεία· 
κή μονάδα. Κάνουμε ευκολίες 
στο 1)4 των χρημάτων. 4) Οι­
κόπεδο περιφραγμένο με τοί­
χωμα μπετόν 5.500 μ2. Ευρί- 
σκεται στον κόμβο Χερσονή­
σου - Λασιθϊου, κατάλληλο για 
τουριστική εκμετάλλευση. 5) 
Ενοικιάζεται ενιαίος χώρος 1. 
000 μ2 χωρίς ενδιάμεση κολό­
να και 200 μ2 συνεχόμενα γρα­
φεία κατάλληλος για αποθήκη 
ή κέντρο διασκεδάσεως.

Οι αγγελίες του «Προξενητή» 
μπαίνουν μερικές τη μια φορά 
και μερικές την άλλη.

(Π 641) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο λόγω α­
σθένειας. Τηλ. 253559--251915

(Π 682) ι_6
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ μοτοποδήλατα σε 
καλή κατάσταση HONDA ΝΗ 50 
αυτόματο, SUZUKI GS 50, βε- 
σπάκι SUZUKI ER 50 ENDURO, 
VESPA 125 αυτόματη. Τιμές 
προσιτές, Τηλ, 222862, ώρες 
γραφείου.

(Π 677) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λόγω αναχωρήσεως, 
σε τιμή ευκαιρίας, αυτοκίνητο 
BMW 2002. Τηλ. 236258 από 
8.30 π.μ. — 10.30 μ.μ.

(Π 673) 1—4
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ οικόπεδα οδός Ε­
κάβης, Παλαιό ΚΑΤΕΕ. Δρόμος 
6 μ., πρόσοψη οικοπέδου 10 
μ. Τηλ. 284218'

(Π 609) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIROCO 
V.W. 1600 GTI. Ταπετσαρίες ά­
σπρες, χρώμα πέρλα, σπόιλερ, 
ξάντες, ραδιοκασετόφωνο. Αρί- 
στης κατάστασης. Πληροφορί­
ες Αρκαλοχώρι, τηλέφ. (0891) 
23349.

(Π 612) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος καμπινάτο 
DRACO SUNDY 5,5 μέτρα, μη­
χανή 75 HP YAMAHA ηλεκτρο­
νική, βυθόμετρο FURUNO FE 
400, βοηθητικιά μηχανή SUZU­
KI 4 HP, τρέιλερ. Όλα σχεδόν 
καινούργια. Τιμή καταπληκτι­
κή. Πληροφορίες Αρκαλοχώρι, 
τηλ. (0891) 23349 — 22878'

(Π 611) 1—δ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολκς Βά- 
γκεν σε αρίστη κατάσταση, και-’ 
νούργια μηχανή, καινούργια λά­
στιχα, με εμπορική άδεια. Τιμή 
600.000 δρχ. Τηλ. 281618, κ. 
Ευάγγελο Ουρανό.

(Π 688) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφομηχανή αμε- 
ταχείριστη ηλεκτρονική με μνή­
μη τύπου BROTHER - CE - 650. 
Πληροφορίες τηλ. 243566.

(Π 687) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Αρκα- 
Λοχώρι 168 τ.μ,, πιο επάνω α­
πό το Κέντρο Υγείας, πρόσοψη 
στη. λεωφόρο προς Γάισι, Τηλ. 
284035, ώρες καταστημάτων.

(Π 636) 1—20
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ μικρές γκαρσονιέ- 
ρες. Τηλ. 289550, ώρες γρα­
φείου.

(Π 632) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι 47 τ.μ, Ιος 
όροφος και 50 τ.μ. αέρα. Τιμή 
2.100.000 δρχ«, πληισίον πα­
λαιού ιΚΤΕΛ Μιυλοποτάμου. Τη­
λέφωνο (01) 3464349 - 3460036 
(Π 630) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάιστήμα. τουρι­
στικών ειδών στον Λιμένα Χερ­
σονήσου. Τηλ. (0897) 32259 — 
32095.

(Π 629) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρβ>ονιέρα και μι­
κρό δυάρι σε πολύ συμφέρου- 
σα τιμή. Πληροφορίες βράδυ 
στο τηλ. 238139 ή στο τηλέφ, 
287992 τις λοιπές ώρες.

(Π 359) 1—10
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Εσταυρωμένο, πλησίον «Ε- 
ΛΑΊ’Σ», Πληροφορίες κ. Βαμ- 
βουκάκη, τηλέφωνο 286232, ώ­
ρες 9-1 και 6-8.30.

(Π 619). 1—10
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ διαμερίσματα του 
1 και 2 δωματίων ημιτελή, σε 
κατοιικημένη πολυκατοικία στο 
Μασταμπά. Τηλ. 256293, πρωι­
νές ώρες.

(Π 617) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός και αέ­
ρας κεντρικού καταστήματος 
γυναικείων ενδυμάτων. Τιμή ευ­
καιρίας 700.000 δρχ. Ενοίκιο 
35.000 δρχ. Τηλ. 288444 από 
3-10 μ.μ.

(Π 626) 1—^6
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ 3άρια διαμπερή σε 
υπό ανέγερση πολυκατοικία στις 
Πατέλλες. Πληροφορίες στα τη­
λέφωνα 238.139 πολύ βράδυ ή 
όλες τις ώρες στο τηλ. 283150.

(Π 361) Ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο γω­
νιακό κατάστημα στον παρα­
λιακό δρόμο. Eivar ενοικιασμέ­
νο σαν χρυσοχοείο με την επω­
νυμία «ΕΙΡΕΝΕ», Τηλ. 281263. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.

(Π 513) Ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτική έκταση (ε­
λιές και αμπέλια) στην περιοχή 
Αρκαλοχωρίου - Λευκοχωρίου. 
Τηλ. (01) 5821978 - 5820821, 
κ. Πουλάκη Γιάννη.

(Π 321) 1—30
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ: OREL ΜΑΝΤΑ 
σε αρίστη κατάσταση, μηχανή 
ιτζέξιον 2.000, σασμάν 5άρι, 
ξάντες αλουμινίου, ταπετσαρίες 
Καρούζος κλπ. MiEROEDES 911 
με καμπίνα, αλουμινίου, σκάλα 
■πτυσσόμενη, ταπετσαρίες στα 
τοιχώματα, πάτωμα σανίδι και 
άλλα εξτρά. Επίσης σκάφος MA­
RINER 180 με 140 HP μηχανή 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 231125 — 284352, 
κ. Μιχάλη ή Κα Μαρία.

(Π 686) 1—7
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γεωργίου Φανουράκη . Τηλέφ. 
(0897) 61408 (από 8 π.μ. - 12 
μ.μ.). Πωλοϋνται οικόπεδα εν­
τός και εκτός οικισμού στις πε­
ριοχές Σταλίδας . Μαλίων και 
Χερσονήσου.

(Π 175) 1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 285 τ.μ. 
στο Μασταμπά, οδός Δελφών 
8. Πληροφορίες τηλ. 259836.

(ΓΊ428) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένο 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράξουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταίο μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτα — Τηλ, 256.939

(Π 543) 1^50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN CHERRY 
VAN, μοντέλο '83, σε αρίστη 
κατάσταση. Τιμή 750.000 δρχ. 
Τηλ. 238417.

(Π 670) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο κα ιταβέρ- 
να με εξασφαλισμένη πελατεία, 
λόγω ασθένειας. Μεγάλη ευκαι­
ρία. Προλάβετε. Τηλ. 255975, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 668) 1—3
ΠΩΛΕI ΤΑ I πλεκτομ ηχα νή σε π ο- 
λύ καλή κατάσταση. Τηλέφωνο 
238088.

(Π 620) 1-5
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
1 πλεκτομηχανή δυομισάρα και 
1 πεντάρα. Επίσης 1 κοπτορά- 
πτης τετράκλωνος «ΓΙΑΜΑΤΟ». 
Πληροφορίες τηλέφ. 286471 — 
243538.

(Π 606) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά - 
κλωστικά - κεντήματα στο κέν­
τρο της πόλεως, κατάστημα 
γωνιακό. Τηλ. 283745 - 256662'

(Π 588) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση BAR - τα­
βέρνα με 14 χρόνια σταθερή 
πελατεία.. Δυνατότητα εξελίξε- 
ως. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 250762 από 
09. οο - 14.οο.

(Π 587) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αλικαρνασσό 
διόροφο σπίτι επί της οδού 
Δημοκρατίας, 50 μ. από την 
Λεωφόρο Ικάρου, συνολικού εμ- 
βαδού 130 μ2 (65 + 65) με α­
κάλυπτο χώρο μπροστά 70 μ2 
οποίος δύνατα.ι να οικοδομηθεί, 
σε τιμή πολύ καλή. Τηλ. 281045 
9-2 και 234580 6 - 8, κ. Νίκο.

(Π 562) 1—7
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ: 1) Παλαιό οικία 
στο χωριό Κουνάβοι (συνοικία 
Κόμες), 50 τ.μ., με ακάλυπτο 
χώρο, με ηλεκτρική εγκατάστα­
ση, 2) Επίσης στο χωριό 
Κραυσσώνα οικόπεδο 200 τ.μ. 
περίπου. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 253224'

(Π 644) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημΓυ’ιπόγειαι γκαρ- 
σονιέρα 40 τ.μ. κανονική ορι­
ζόντια ιδιοκτησία, με κεντρική 
θέρμανση, χωνευτή ντουλάπα, 
ντουλάπια κουζίνας, κανονικό 
λουτρό και χωλ. Αναγεννήσεως 
19, Μασταμπά. Άμεση παρά­
δοση. Γίνονται ευκολίες πλη­
ρωμής. Τηλ. 242.226, ώρες 9- 
13.30 και 18.00-20.ΟΟ.

(Π 643) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» για Ι.Χ. 
μοντέλο '81. Τιμή ευκαιρίας. , 
Τηλ. (0834) 91479 — 91487* κ. 
Παπαδάκη. ‘

(Π 669). 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο ασύρμα­
τος. Τηλ. 761328.

(Π 667) 1—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο χονδρο- 
λιές στην περιοχή Αυγενικής, 
Περνάει αγροτικός δρόμος. Τι­
μή συμφέρουσα. Τηλ. 254540, 
βραδυνές ώρες.

(Π 561) ι—Q

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε λογική 
τιμή στην περιφέρεια Γουρνών 
1.350 τ.μ. εντός ζώνης, άρτιο 
οικοδομήσιμο. Πληροφορίες τη 
λέφωνο 285.932 πρωινές ώρες 
και .761.505 απογευματινές ώ­
ρες.

(Π 605) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
KADETT, μοντέλο ’83. Τηλέφ. 
239146.

(Ο 602) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστάσιον 2000 τ. 
μ. επί οικοπέδου 7 στρεμμάτων 
νέα οικοδομή, κατάλληλο για 
βιοτεχνία ή βιομηχανία. Πλη­
ροφορίες τηλ, 284163.

(Π 416) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Σταλίδα οικό­
πεδο εντός οικισμού, 384 τ.μ. 
Τηλ. (0897) 61285.

(Π 549) 1—10
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οι- 
κσιμού Αγία Μαρίνα (Τσαλικά- 
κι) από 215 τ.μ. καΐι επάνω. 
Φως, νερό, τηλέφωνο, αστική 
συγκοινωνία. Τηλ. 250909 — 
250800 — 284035.

(Π 519)' 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO1 που δεν γρά­
φει δρχ. 75.000, μετρητοίς, ο­
λοκαίνουργιο. Τηλ. 229'378.

(Π 628) 1—6
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ στην οδό Ραυτο- 
ποΰλου δύο διαμερίσματα 95 
και 75 τ.μ. Πληροφορίες 12-2 
τηλ. 282696.

(Π 625), - 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 1300 TL σε 
πάρα πολύ καλή κατάσταση., με 
πολλά εξτράι καμιά σχέση με 
παρόμοιο. Ευκολίες γίνονται. 
Τηλ. 253053 - 225142 - 236848.

(Π 627) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ασύρματο τηλέφωνο 
με τρεις κεραίες, εμβέλειας 5 μι­
λιών, σε αρίστη' κατάσταση. 
Πληροφορίες στο τηλ. 285523.

(Π 624) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σπορ. Τη­
λέφωνο 260225.

(Π 623) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστω- 
ράν - ταβέρνας σε καλό στέκι. 
Τριγύρω ξενοδοχεία. Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 761328

(Π 430) 1—25
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»

Δημοκρατίας και Καλαμά 1 
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ: πλάστιγγα και­
νούργια, μάρκας FULGOR 600 
κιλών σε τιμή ευκαιρίας και ζυ- 
ναριά ηλεκτρονική καινούργια 
μάρκας ΜΧΤΟ στην τιμή των 
120.000 δρχ. Τήλ. 237473.

(Π 555) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 650 
κασέτες και ενοικιάζεται το κα­
τάστημα όπως είναι. Τηλέφωνο 
221.205.

(Π 545) 1—7
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ καρέκλες καφετέ- 
ρίας. Τηλ. 283007.

(ΤΤ 595) ι—10
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ παραλιακά οικό­
πεδα 200, 300, 400 ή 500 
τ.μ. περιοχή «Κρέτα Μπητς». 
Επίσης στο χωριό Γάξι 200 μ. 
πιο πάνω από το σχολείο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 230991.

(Π559) 1—6

ΜΙΚ2Ε8.ΑΙΤΕΔΙΕΕ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI, ηλεγμένο από το Κ. 
Τ.Ε.Ο., με πολλά εξτρά, λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό. 
Τιμή 600.000 δρχ μετρητοίς. 
Τηλ. 236.031.

(Π 560) 1—6
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ στη Λιγόρτυνο 
185 ελιές. Πληροφορίες τηλέφ. 
232458.

(Π 572) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικεί­
ων ενδυμάτων. Τιμή 2.000.000 
δρχ. (μόνο το εμπόρευμα). Τη­
λέφωνο 259913 από 2-5 μ.μ.

(Π 608) 1—6
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ καθαρόαιμα μπό­
ξερ ηλικίας 3 μηνών κατευθείαν 
από ιδιοκτήτη. Πληροφορίες 
Κατεχάικη 23, ώρες καταστημά­
των.

(Π 665) 1—5
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ 60 πρόβατα μονο- 
κσπαδα διαλεγμένα έγκαλα. Σα- 
κάζονται από 10—2—88, χω­
ριό Ροδάκινο, Σταύρος Γαλα­
νής, τηλ. (0832) 31389'

(Π 482) 1—10
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ 2 ψυγεία κατάλλη­
λα για SUPER MARKET, ανοι­
χτού τύπου, 2 μέτρων και μία 
αποθήκη-ψυγείο σε αρίστη κα­
τάσταση. Τηλ. 255439'

(Π 672) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο σκάφος, 
καμπινάτο, τύπου ALBATR0S, 
σε πολύ καλή κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286362 — 809690.

)ΙΠ 693) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερι­
κό, Τηλ, 250021. από 9 Π.μ. — 
5 μ.μ.

(Π692) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατι­
κό μάρκας «Μερσεντές» σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 253023.

(Π 691) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50ο)ο επιχείρη­
σης σουβλατζίδικου στην πλα­
τεία Κορνάρου. Πληροφορίες 
τηλ. 257366, ώρες καταστημά­
των.

(Π 690) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 105 τ.μ. 
με συντελεστή δόμησης 1,2 α­
πέναντι από την 'Κλινική ΗΡΑ, 
με κτϊσμα παλαιό 4 δωματίων. 
Τιμή 4.500.000, Τηλ. 241703 — 
280070, ώρες καταστημάτων.

(Π 647) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνα 
- ρεστωράν σε κεντρικό σημείο 
του Ηρακλείου. Εξασφαλισμένη 
πελατεία, Τηλ. 288166'

(Π 650) 1—6
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ 2 σπίτια σε καλή 
κατάσταση και μαγαζί κεντρι­
κά σε καλή τιμή. Τηλ. 253897.

(Π 699) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλάκι 10 μηνών 
Οεκινουά, λόγω αναχωρήσεως, 
εμβολιασμένο, Τηλ. 238351 από.
10 πψ. —-10 μ.μ.

(Π 697) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKS WA- 
GiEN, μοντέλο ’76. Τιμή 400. 
000 μετρητοίς. Τηλ. 236328.

'(Πΐι696) 1—2

ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ αυτοκίνητα 
μεταχειρισμένα SUZUKI, 
YUGO, PONY και τζιπ 
(όλα μαζί ή ένα--ένα).

Τηλ. 281109.
(Π 704) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια 
«ΚΡΗΤΗ» στη Λεωφ. Δη­
μοκρατίας 37. Πληροφο­
ρίες τηλ. 233.756 από 
9 π.μ. — 3 μ.μ. και 
229.033 από 6 μ.μ. — 
12.

(Π (38) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1500 μ. άνωθεν Αθανά­
τους περιφερεϊάς Ηρα­
κλείου με άνετο δρόμο. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακια- 
νή γέφυρα. Είναι επά­
νω σε τρεις δρόμους. 
Περιέχει 131 ελαιόδεν- 
δρα (ψιλολιές) 12 ετών, 
περιφραγμένο και με σι­
δηρά πόρτα. Προοπτική 
ύδρευσης αρχές 1899. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
227001*

(Π 234) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη 
MERCEDES 123/200, 
μοντέλο ’78, με AIR-

CODITION, υδραυλικό 
τιμόνι, σε αρίστη κα­
τάσταση. Τιμή 5.000. 
000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 227543, ώρες γρα­
φείου.

(Π 594) 1—15

ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ ΕΛΑΦΡΩΣ
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ: 1 
πλατώ ρεύματος, 1 πλα­
τώ υγραερίου, 1 φούσκα 
και μοτέρ απορροφητή- 
ρα, 1 πάγκος γαλβανιζέ 
2 μ., 1 γύρος. Πληρο­
φορίες τηλ. 253258 θε- 
ρίσσου 53.

(Π 556) 1—7

ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ ηλιακά με 
10.000 δρχ. προκαταβο­
λή. Τηλ. 244316, Κουρ- 
μούληδων 7, Καμαράκι.

(Π 491) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
σε πολυκατοικία, οδός 
Γερωνυμάκη, σε αρίστη 
κατάσταση, 95 τ.μ. μι­
κτά. Πληροφορίες τηλ. 
227751 από 1-4 μ.μ.

και 8—ΊΟ μ.μ.
(Π 320) 1—6

ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ από ιδιώτη οικό­
πεδα στην περιοχή Λυγαριάς 
κα.ι Αγίας Πελάγιος. Τηλέφωνο 
258809.

(Π 607) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 33, 
μοντέλο ’87, χρώματος μπλε 
μεταλλικό, ατρακάριστο. Τιμή 
2.000.000 δρχ. Τηλ. 226746.

(Π 503) 1—10
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ: Επαγγελματικό 
ψυγεο, ζυγαριά και ράφια ελα­
φρώς μεταχειρισμένα. Τηλέφω­
να 242980 — 242295.

(Π 658) 1—4
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ: ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 280 
αυτόματη, ΛΑΝΤΑ 1200 C.C. 
Στέσιον, ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ Γερμα­
νίας 813, ’82 μοντέλο και ΜΕΡ- 
ΣΕΝΤΕΣ 407, 79 μοντέλο. Τη­
λέφωνο 229218'

(Π 659) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου σε πολύ λογική τιμή. Τη­

λέφωνο 232055.
(Π 663) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ,ΠΕΖΩ
305, 1300 CC, GR, 3 χρόνων, με 
33.000 χλμ. ή ανταλλάσσεται 
με κλούβα. Τηλέφ. 224843 — 
220159.

(Π 657) 1—6
ΣΕ ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ πωλουν- 
ται λόγω μετακομίσεως: 1) Έ­
να σαλόνι. 2) Ένα σύνθετο. 
3) Μία τραπεζαρία, 4) Μία κρε­
βατοκάμαρα. Τηλ. 256663.

(Π 655) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SNACK 
- BAR ή σουβλατζίδικο στην 
Αγία Πελαγία, δίπλα· στην τα­
βέρνα του «Κόψής». Τηλέφωνο 
251137.

(Π 654) 1—4
ΣΤΟ κέντρο του Λ. Χερσονή­
σου Πωλείται το ήμισυ (50ο)ο) 
επιχείρησης καφετέρισς - BAR 
με πλήρη εξοπλισμό. Τηλέφω­
νο (0897) 22409 (12 - 7 μ.μ.), 
τηλ. (0897) 22905, κ. Παύλο.

(Π 494) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γεννήτρια μεγάλη σε τρέιλερ.
Τηλ. 288127’ ώρες γραφείου.

(Π 681) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ: Πωλείται οικόπε­
δο 344 τ.μ. έναντι των Σχο­
λείων ΤΑΛΩΣ, με δύο προσό­
ψεις, 70ο)ο κάλυψη. Οικόπεδα 
των 300, 400, 500 τψ. στην 
περιοχή Γάζι πριν τις εργατι­
κές κατοικίες. Φως, νερό και 
αρκετές ευκολίες. Τηλ. 222540·

(Π 648) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BiMW 316 Γερμανίας 
σε αρίστη κατάσταση, δραχ.
500.000, χωρίς Τελωνείο, για 
πολύτεκνο ή ανάπηρο. Πληρο­
φορίες 9 - 2 στο τηλ, 282027, 
7-10 στο τηλ. 235561,

(Π 660) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. 'Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281137, εκτός Κυρια­
κής, ώρες 8-10 π.μ. και 2-5 
μ .μ .

(Π 666) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 557 M2 
στην περιοχή Μασταμπά, πίσω 
από τηγ Λεωφ, Ακαδημίας, Τη­
λέφωνο 282027 από 9 π.μ.— 2 
μ.μ., 235561 από 7-10 μ.μ.

(Π 661) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικό­
πεδο έναντι. Κολυμβητηρίου. 
Τηλ. 242057'

(Π 502) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1. 
000 θέματα και ποικιλία θεμά­
των. Δεχτός και ο συνεταιρι­
σμός. Η επιχείρηση ελέγχεται 
από κομπιούτερ. Πληροφορίες 
τηλ. 253653. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις.

(Π 500) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 μέτρα 
από την Πανεπιστημιακή Κλι­
νική, στο δρόμο προς Βούτες, 
περίπου 2,5 στρεμμάτων. Τηλ. 
228897, πρωινές ώρες.

(Π 484) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται λόγω φόρ 
του εργασίας επιχείρηση κατα­
στήματος εντός πόλεως σε κα­
λή πιάτσα ή ένα άλλο εκτός 
πόλεως. Τηλεφωνήσετε στο τη­
λέφωνο 287741, εργάσιμες ώ­
ρες. ΣΆΣ ΣΥΜΦΕΡΕΙ.

(Π 653) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Κουτου- 
λουφάρι παραδοσιακή 
μονοκατοικία (τζάκι, 
πατητήρι, καμάρες, αυ­

λή κλπ.) εμβαδού 140 τ. 
μ., σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 
220104 — 253016 — 
234234.

(Π 517) 1—10

ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ όλα τα μη­
χανήματα για βουλκανι­
ζατέρ, ελαφρώς μεταχει­
ρισμένα. Πληροφορίες 

τηλ. 238222.
(Π 678) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUPER - MAR 
ΚΕΤ με όλο τον εξοπλι­
σμό του στην περιοχή 
Κόκκινη Χάνι. Πελατεία 
εξασφαλισμένη, Μόνοσο 
βαρές προτάσεις. Τηλέφ. 
227707'

(Π 675) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη 
διακλάδωση παλαιός και 
νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Γουβών, εκτάσεως 
2.000 τ.μ., με άδεια οι­
κοδομής για 12 επιπλω­

μένα διαμερίσματα. Τιμή 
8.000 τψ. Τηλ. 257944.

(Π 676) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
BAR στην παραλιακή ο­
δό Μαλίων. Τηλ. 285267 
κ. Μαρίνο.

(Π 553) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης ο εξοπλισμός 
φανοποιείου - βαφείου. Προτά­
σεις σοβαρές. Τηλ^ 254459 από 
8-10 μ.μ,

(Π 712) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό σύγχρονο ΓΎ- 
ιΜΝΑΣΤΗΡΙΟ’ (του Σουηδού), 
το μεγαλύτερο του Ηρακλείου, 
σε κεντρικό σημείο της πόλης. 
Ετοιμη πελατεία, ακουστό ό­

νομα, με τριετή λειτουργία. Ό­
πισθεν Λυκείου «Κοραής». Πλη­
ροφορίες εντός 9 π.μ. — 9 μ.μ.

( Π 711 ή 1—3 .
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»

Δημοκρατίας και Καλαμά 1
'Εχομμε πραγματικές ευκαιρίες 
σε πλάστιγγες, ηλεκτρονικές ζυ­
γαριές, πλεκτομηχανές, κρεβά­
τια, τραπέζια, σαλόνια, ντου­
λάπες, πολυθρόνες γραφείου, 
σόμπες πετρελαίου, εξοπλισμός 
σουβλατζίδικου, καφενείου, τα­
βέρνας, έγχρωμες τηλεοράσεις 
και VIDEO, στερεοφωνικό συγ­
κρότημα. TOSHIBA με διπλά 
DECK, Επίσης αγοράζουμε τα1 
πιο πάνω είδη μεταχειρισμένα.
Τηλ. 237473.

(Π 710), 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό «Σνάι- 
ντερ» κομπλέ 2X50 W, και­
νούργιο, αξίας 200.000 δρχ., 
μόνο 150.000 δρχ., με εγγύηση. 
Τηλ, 285154, 4-7 μ.μ. και Σαβ­
βατοκύριακο από τις 9 π.μ.

(Π 709) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 230 φυτώρ ι α σουλ 
τανί. Τηλ.. 255592'

(Π 708) ■ 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA 
SRX250 CC, με 18.000 χλμ. σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 232184.

(Π 707) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Χάι Λουξ 
TOYOTA, μοντέλο ’85, με πολ­
λά εξτρά, σε αρίστη κατάστα­
ση ή ανταλλάσσεται καί με φορ 
τηγάκι. Τηλ. 236668'

(Π 706) 1—4.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, κομμωτήριο σε κεν-
τρικό μέρος του Ηρακλείου πλή­
ρως εξοπλισμένο. Τηλ. 281661 
από 10 πψ. — 1 μ.μ·. όλη την 
εβδομάδα και από 5-8 μ.μ, 
Δευτέρα ' - Τετάρτη - Παρα- 
σκιευή, Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. · ■

(Π 705) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν­
τρικότερο' μέρος της πόλεως, 
στην αρχή της οδού 1866 
(ΜεΊ ντάνι), Πληροφορίες τηλ. 
235380 ώρες 8-10 π.μ. και 
1 - 5 μ.μ. 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS 1300. 
Τηλ. 243644.

(Π 698)) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αμπέλι 3 
στρεμμάτων, περίπου, 300 μέ­
τρα πριν τον ο(κισμό της Φοι­
νικιάς και 100 μέτρα από την 
άσφαλτο, κατάλληλο και για' 
οποιαδήποτε άλλη χρήση, με 
δυνατότητα άρδευσης, ήλεκτρο 
δότησης και εγκατάστασης τη­
λεφώνου. Πληροφορίες: κ. Σω- 
χωράκη, τηλέφ. 222699 και 
281545.

(Π 695) 1—5
'ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο στην 
Αγία' Πελαγία. από 1-4 στρέμ­
ματα ή ανταλλάσσεται με οικό­
πεδο εντός Ηρακλείου. Τηλέφ. 
244012.

(Π 694) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται επιχείρη­
ση στο κεντρικότερο σημείο 
της πόλεως (Λιοντάρια), Τηλ, 
223600 από 9 π,μ. — 1 μ.μ, 
και 5—10 μ,μ.

(Π 652) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό πε­
ντάρι εντός της πόλεως Ηρα­
κλείου 130 τ;μ, καθαρό επί οι­
κοπέδου 200 τ.μ, κα.ι με υπό­
γειο 50 τ.μ. Τιμή 20.000.000 
δρχ, (Επάνω από το ισόγειο 
υπάρχουν δύο όροφοι ιημιτε- 
λείς..Συζητείται και για. όλο το 
ακίνητο). Πληροφορίες τηλέφ. 
239393 — 231519 ώρες 10 π.μ. 
—· 2-μ,μ. και 5—10 μ.μ.

(Π 656) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 185 
S, Πληροφορίες τηλ. 227763’ 
Γιώργος.

(Π 649) 1—3
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ στο Αρκαλοχώρι 
δύο διαμερίσματα σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 238493.

(Π. 671) ΐ—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρ ι επιπλω­
μένο στον Άη Γιάννη με χρή­
ση τηλεφώνου. Πληροφορίες 
τηλ. 234.592.

(276) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιό ανακαι­
νισμένη ισόγειος κατοικία με 
αυλή, τρία δωμάτια, κουζίνα, 
λουτρό στην οδό Γαβαλάδων 
33, πλησίον Αρμενικής Εκκλη­
σίας, μόνο για οικογένεια. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282059 πρωί (9 - 
1).

(Ε331) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι μεθ" όλων των βοηθητικών 
χώρων, με εντοιχισμένες ντου­
λάπες και. ντουλάπια επί του α’ 
ορόφου κατοικίας, με χωριστή 
είσοδο, επί της οδού Απολλώ­
νιου Ροδίου 73 (προαύλιο Αγ. 
Σοφίας). Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 230771 ή 282036.

(Ε 326) 1_2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από ι­
διοκτήτη ξενοδοχειακή ε­
πιχείρηση ξενών β' κατη­
γορίας 41 κλινών, επι­

πλωμένος, ευρισκόμενος 
σε κεντρικό σημείο του 

Ηρακλείου. Διαθέτει με­
γάλη σάλα υποδοχής με 
μπαρ, αίθουσα πρωι­

νού, ασανσέρ, καλορι­
φέρ. Πληροφορίες τηλ. 
242097, 8 - 2 και 5-10 
μ.μ,

(Ε306) 1—10

ΕΝ01ΚΙΑΖΕΤΑΙ ημΓυ’πόγειοδια 
μέρισμα για φοιτητές επί της 
οδού Τριφύτσου 27, κατάλλη­
λο και για επαγγελματική στέ­
γη. Τηλ. 227940.

(Ε327) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα β' 
ορόφου στην οδό Ζακύνθου 5, 
πλησίον Ολυμπιακής εμπορεύ­
ματα, Πληροφορίες τηλέφωνο 
241200, 4-8 μ.μ.

(Ε325) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρε­
τιρέ στο κέντρο της πόλεως. 
Τηλ. 258708 — 761522'

(Ε281) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα 65 τ.μ κατάλληλο για γρα­
φείο - ιατρείο στην πλατεία 
Κορνάρου 37. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 288289.

(Ε181) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι λουξ με 
πολύ μεγάλο μπαλκόνι, κεντρι­
κή θέρμανση στην περιοχή Γιό- 
φυρο, οδός Εκάβης. Τηλέφωνο 
284218.

(ΙΕ 328) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι, καινούργιο, με ηλιόθερμο 
και αποθήκη στην οδό Ισαύ- 
ρων 40 (γήπεδο ΟΦΗ). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282359.

(Ε280) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, 125 τ.μ., επί της Λεωφ. 62 
Μαρτύρων 370. Τηλ. 250713, 
κ. Μίχ. Λαμπράκης.

(Ε269) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες και δωμάτια σε 
καινούργια, οικοδομή με κεντρι­
κή θξρμανση, ψυγεία, κουζίνες, 
μόνο για· αγόρια φοιτητές., Τη- 
λέφιωνα 223020 — 228836 — 
227817.

(Ε244) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
στην τοποθεσία Γυαλιά' Σισί- 
ου. Τηλέφ, (0841) 32093 — 
31601.

(Ε268) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί 
της οδού Χατξηκοκόλη (πάρο­
δος Καλοκαιρινού) 4 δωματίων 
κατάλληλο και γιοι επαγγελμα­
τική στέγη όπως φροντιστή­
ρια Ξένων Γλωσσών κλπ. Πλη­
ροφορίες 256011'

(Ε191) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για φοιτητές ή εργένηδες 
στο Σταυρωμένο κοντά στα Τ· 
Ε.Ι., πλήρως επιπλωμένες. Τηλ. 
220115 ώρες καταστημάτων και 
257305.

(Ε3Τ) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λιμ. Χερ­
σονήσου με πρόσοψη στη θά­
λασσα κατάστημα 32 τ.μ. με 
μία τουαλέτα και με χρήσηι ε­
ξωτερικού χώρου: για τραπεζο- 
καθίσματα για ανάλογη εργα­
σία. Τηλ. 236012, 5 - 8 μ.μ.

(Ε330) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1)3)88 μο­
νοκατοικία στη θέση Περίδη 
Μετόχι, 4,5 χλμ, από το κέντρο 
Ηρακλείου, 105 τ.μ. με 3 υπνο- 
δωϊμάτια^ 2 W.C., αυτόματη 
θέρμανση, με βοηθητικούς χώ­
ρους, ηλιακό θερμοσίφωνο και 
τηλέφωνο για μεταφορά. Πλη- 
βοφορίες. τηλέφ, 288548 και 
256476.

(Ε340) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα ε- 
πιπΛωμενα οωματισ με κουςινα, 
ψυγείο και τηλέφωνο, κατάλλη­
λα για φοιτητές. Πληροφορίες 
τηλ. 281480.

(Ε 339) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 30r 
ρι, 100 τ.μ. στο β' όροφο, ο­
δός Καλλιπόλεως 18 και Παρα- 
σκευοπούλου 51. Πληροφορίες 
τηλ. 237230.

(Ε338) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
β' όροφο με βοηθητικούς χώ­
ρους επί. της οδού Άλμπερτ 
62, Πληροφορίες εντός.

(Ε337) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 280 
τ.μ. με υπόγειο 200 τ.μ.. στην 
πλατεία' Τσαλικάκι. Τηλέφωνα· 
255008 — 259777.

(Ε336) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο 
στην Αλικαρνασσό. Τηλέφωνο 
227730.

(Ε 335) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέραμε 
τα απαραίτητα έπιπλα για κο­
πέλα. Τηλ. 254929.

(Ε334) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι με 3 υπνοδωμάτια στο β’ ό­
ροφο επί. των οδών Μυρσίνης 
και Ελάρ^υ 25 (γωνία), όπι­
σθεν Γεωργικής Υπηρεσίας, Κα­
μίνια. Τηλ. 226354 — 287780.

(£333) ι—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
Μιχ. Αρχαγγέλου 69. Τηλέφωνο 
256121.

(Ε 332) ^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
τον αέρα του, μεταξύ Δαιδά­
λου και Δικαιοσύνης. Πληρο­
φορίες τηλ. 289145 ή 280738.

(Ε291) ι_6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ. συν 60 τ.μ. πρασιά επί 
της οδού Μηνά Γεωργιάδου 
και Μελετίου Πηγά, Περτσελά- 
κη. Τηλ. 230157.

(Ε 284)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 
τεσσάρων δωματίων με βοηθη­
τικούς χώρους, αυλές και πάρ- 
κιγκ, πλησίον του Παιδ. Σταθ­
μού «Πινάκιο» στου Μπεντεβή.
Πληροφορίες τηλ. 232144'

(Ε 290) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα για φοιτήτριες στην πε­
ριοχή Καμινίων. Τηλ. 254784.

(Ε1691 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι ι­
σόγειο καινούργιας πολυκατοι­
κίας με ανεξάρτητη είσοδο, δια­
μπερές, με αυλή και ηλιόθερμο, 
οδός Κυρά της Ρω 34, παλαιό 
γέφυρα Πατελλών. Τιμή 28.000 
δρχ. Τηλ. 289823'

(Ε293) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα διαμέρι­
σμα και μία γκαρσονιέρα στην 
περιοχή Σταυρωμένου. Τηλέφ. 
255723.

(Ε313) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρι­
σμα επί των οδών Κυκλάδων 
και Ψυχάρη γωνία. Πληροφο­
ρίες τηλ. 288.710.

(Ε315) 1—3
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ενοικιάζονται 
στη Χανιώπορτα, .επιπλωμένες 
λουξ, ήσυχο περιβάλλον, ηλια­
κοί θερμοσίφωνες, με σύγχρο­
νους κοινόχρηστους χώρους, ο­
δός Τυρταίου. Τηλέφ, 257987' 
Πληροφορίες 10-1 και 5-7.

(Ε296) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα με κεντρική θέρμανση, 
οδός Πατριάρχου Φωτίου και 
Λάπα, Μασταμπά. Τηλ. 258067.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα σε ξενοδοχείο με η­
λιόθερμο και με χρήση τηλεφώ­
νου στην περιοχή Χανιώπορ- 
τας για φοιτητές και φοιτή­
τριες. Τιμές προσιτές. Τηλέφ. 
255765.

(Ε 310) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Διαμέρι­
σμα 3άρι. β). Διαμέρισμα Ζάρι, 
κατάλληλα για' φοιτητές ή φοι­
τήτριες κοντά στο κέντρο της 
πόλεως (Καπετανάκειο). Πληπ 
ροφορίες_3η πάροδος της Ε­
θνικής Αντιστάσεως από Ικάρου 
(οδός Ίμβρου και Ισιδώρου· 5, 
γωνία). Τηλ. 287472 στις ώρες 
11 π.μ. έως 10 μ.μ.

(£323) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργια στην περιοχή Κη­
πούπολης. Τηλ. 236157.

(£302), 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο' δια­
μέρισμα 3ά'ρι μόνο για· φοιτή­
τριες. Τηλ. 251527.

(ΙΕ 301) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με λουτρό και αυλή 35 τ.μ. 
Πληροφορίες Ζωγράφου 1, CI­
TY CAR, τηλ. γραφείου 225864, 
οικίας 280505.

(£299)' 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
κοντά στη, θάλασσα με πλήρη 
επίπλωση στο 13ο χιλιόμετρο 
της νέας εθνικής, περιοχή Κόκ­
κινη Χάνι. Το ακίνητο διαθέτει 
και πάρκιγκ αυτοκινήτων στε­
γασμένο. Πληροφορίες στα τη­
λέφωνα 258708 και 761017.

(£126) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
*ρι στη Αεωφ. 62 Μαρτύρων, 
διασταύρωση Λίντου. Πληρο­
φορίες τηλ. 250722.

(ΙΕ 165). 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 
διαμέρισμα για φοιτήτρια. Τη­
λέφωνο 255457, Μίνωος 13, Τά- 
λως.

(Ε272) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 3ά- 
ρι λουξ όπισθεν Ο.Α.Ε.Δ., Δημ. 
Δειλινού 21. Τηλ. 259081.

(Ε 308) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα στην περιοχή Αγ. Βαρβά­
ρας, Καμίνια. Τηλ. 259311' 

(£312) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. 3άρι β" ορόφου 
κατοικήσιμο στη Λεωφ. 62 Map 
τύρων 145, έναντι Ασπι.ρτάκη 
(παλαιάι οδός προς ΚΑΤΕΕ).

Τηλ. 251726.
(£311) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ.μ. 
με λουτρό κα.ι κουζίνα για ο­
ποί αδήποτε χρήση, εκτός μηχα­
νουργείου, επί της οδού Παπα­
ναστασίου (Μεσαμπελιές). Τηλ. 
238455'

(£109) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 400 τ. 
μ. περίπου στη Λεωφ. Αρχ. 
Μακαρίου, απέναντι από την 
Αγροτική Τράπεζα. Τηλέφωνα 
283454 — 281495.

(£263) 1—β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 — 
281015.

(£70) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3% 
δωματίων, οδός Κυκλάδων 55. 
Τηλ. 254031*

(Ε 320) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργά­
τες από μεγάλη Α.Ε. για, το ερ­
γοστάσιό της στη Βιομηχανική 
Περιοχή. Τηλ. 222341.

(Ζ 936) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την ψα­
ροταβέρνα «5 Φ.» ως σερβιτό­
ρα. Τηλ. 228200, πλατεία Αγ. 
Νικολάου. Αλικαρνασσός, μετά 
τις 6 μ,μ.

(Ζ979) 1^
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί αλουμινοκοτασκευών και σι- 
δηροκατασκευών παρά της ε­
ταιρίας Αφοί Παναγιωτάκη Ο.Ε. 
Τηλ. 221327 — 227756.

(Ζ978) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής χωματουρ- 
γικών μηχανημάτων (τσάπα) α­
πό Τεχνικό Γραφείο. Τηλέφ. 
286'437.

(Ζ965) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός με πο­
λυετή πείρα. Μισθός ικανοποι­
ητικός. Τηλ. 257930.

(Ζ906) 1—12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες στην κα­
φετέρια - ΡΑΒ «LA PRIMA», Ο- 
λύμπου 30, Πατέλλες. Τηλέφ. 
282298.

(Ζ950) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη, πωλή- 
τρια για τουριστικό χρυσοχο­
είο-κατάστημα, να μιλάει Αγ­
γλικά - Γερμανικά - Γαλλικά. Μι­
σθός και ωράριο ικανοποιητι- 
κ. Τηλ. 281660 — 282192 — 
286028.

(Ζ 964) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βέσπα 200άρα, ελα­
φρώς μεταχειρισμένη. Τηλέφω­
νο 228923, ώρες καταστημά­
των.

(Ζ969) 1—5
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από Βιομηχανία Καλλυνπκών, για να εργαστούν στο DUTY 
FREE Αεροδρομίου Ηρακλείου.
Απαραίτητη η άρισιη γνώση Αγγλικών και μιας δεύτερης 
γλώσσας ακόμα.
Οι ενδιαφερόμενες μπορούν να στείλουν Βιογραφικό Ση­
μείωμα (σημειώνοντας οπωσδήποτε και τηλέφωνο) στη 
Διεύθυνση: CNF ADVERTISING ΕΠΕ

Ευζώνων 17
115 21 ΑΘΗΝΑ
Υπόψη κας Ε.Ν,Τ.

ΣΤΕΓΗ
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

Τα Οικοτροφεία θηλέων και Αρρένωντης Ιεράς Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης προσφέρουν στις φοιτήτριες και φοιτητές 
στα αντίστοιχα .Οικοτροφεία, στέγη σε άνετο καί πολιτι­
σμένο περιβάλλον. Λειτουργεί και εστιατόριο,. Γίνονται δε­
κτά και. κουπόνια..Πληροφ. τηλ. Οικοτροφείου θηλέων: 
232305, Οικοτροφείου Αρρένων: 232193 και ΙΑΚ; 282209.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ

3 Ζητούνται από μεγάλη επιχείρηση πρώτη στον κλάδο.της, 
S δυναμικά αναπτυσσόμενη, Νέες από 18—30 ετών, τουλάχι 
| στον με απολυτήριο Λυκείου, άριστη ικανότητα επικοινω 
< νιας, ικανοποιητική εμφάνιση.

§ Προσφέρουμε: Ικανοποιητικές αποδοχές. Σύγχρονο και πο 
λιτισμένο περιβάλλον. Προοπτικές μονίμου σταδιοδρομίας. 
Πληροφορίες: 9—1 και 6—-8. Τηλ. 226342..

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Επιχείρηση έπι­
πλο- δώρο. 2) Επιχείρηση έ­
τοιμα ενδύματα στεγασμένες σε 
μέγάλούς χώρους στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Τηλ. 283'472.

(Π 713) 1—15

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ κάι ενοί- 
κίάσίίζ' γραφομηχανών. Δρακά- 
κη Μελίνα, Ζωγράφου 5 (μέσα 
στη στοά Υποθηκοφυλακείου).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για σουβλα- 
τζίδικο στην πλατεία Αγ. Νι­
κολάου, Αλικαρνασσός. Πληρο- 
φόρίές εντός.

(Ζ 992) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών, κάτο­
χος PROFICIENCY CAMBRID­
GE, με φροντιστηριακή πείρα, 
■τ,αραδίδει μαθήματα σε νέους 
-νέες σε ιδιαίτερα ή γκρουπ.· 
Τηλ. 220821.

• (Μ 782) ■

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ οτιδήποτε 
εργασία ελαιοχρωματισμών σε 
νεόχτιστες οικοδομές,' μόνάδες, 
οικίες και παντός εργασία έ- ' 
λαιοχρωμστισμών. Γεώργιος Νι- 
κηφοράκης & Σϊα. Τηλ. 260207.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες πλακατζή- 
δες για μόνιμη απασχόληση

ΖΗΤΕΙΤΑΙ: 1) Πωλητής με δί- 
πλωμα οδηγού για εξωτερικές 
πώλήσεις σε καταστήματα. Εί­
δη εποχιακά και παιχνίδια. Μι­
σθός και ποσοστά. 2) Ντήλερς 
από αντιπρόσωπο ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ. 
Τηλ. 225403.

(Ζ 985) ΐ—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με προ'υ’- 
πηρέσία στα φάρμακα για μό­
νιμη απασχόληση. Απαραίτητη

στην Ιεράπετρα; Διαμονή εξα- πρό'υ'ηόθεση η εκπλήρωση των 
σφαλισμένη, ’' ' *'
Τηλ: 243372 

(Ζ 991)

καλό μιρ’οκσματο.
— 238085.

1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και λαν- 
τζέρισσα για βραδυνή απασχό­
ληση σε ταβέρνα. Πληροφο­
ρίες στο τηλ. 228.101, μετά τις
6 μ.μ.

(Ζ 5). 1—3

‘· ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ, με-υέγάλη διδα­
κτική ■ πείρα. παραδίδει ’ μάθή^ 

' ματα σε μαθητές Λυκείου - Γυ­
μνασίου. Πληροφορίες τηλέφω­
να 234302 — 252974'

! (Μ 781)- - Α -1—15
; ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φιλόλογος παρα-

1-^ · · (Δ’435) 1—6
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει ' υπέύθυνά 
την φύλαξη παιδιού στο σπίτι 
της. Πληροφορίες τηλ. 232008 
(6-8 μ.μ.):

ΓΕΡΜΑΝΟΣ, ηλικίας 50 ετών. (Ζ971)
■ ΖΗΤΕΙ κυρία "ή’Νικία'ς Ήδ - 50 
ετών με σκοπό τον γάμο. Γρά­
ψετε: Κώστας Γερμανός, χω- 
ρίον 'ΑγιοΓΔέκα, Μεσσαρά.

(Δ 439) Ί—5 (Ζ-990) 1—5

-ί. -δίδει μαθήματα Γυμνασίου-- ' 
; Λυκείου - Δέσμες. Τηλ. 252603.

ί

λ

AVIS
Μεγάλη Ανώνυμη Εταιρεία Τουριστικών Υπηρεσιών / ’

ΖΗΤΑ ;
1. Οικονομικό Διευθυντή απόφοιτο Ανώτατης Σχολής με . I 

εμπειρία τουλάχιστον 5 ετών, άριστο γνώστη Ελληνικού ■ 
Λογιστικού συστήματος και καλά ενημερωμένο στο Εργα- ' 
τικό κάϊ Εμπορικό Δίκαιό. Καλές γνώσεις Αγγλικής είναι α- < 
παραίτήτες. Εμπειρία στη Μηχανογράφηση θα θεωρηθεί < 
σαν πρόσθετο σημαντικό προσόν. - ’

2) Αναλυτή - Προγραμματιστή με εμπειρία στις κλασσι ' 
κές εφαρμογές και στη Λογιστική- '

3. Βοηθό Λογιστή με γνώσεις Αγγλικής και κάποια εμπει 
ρία. ■

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να αποστείλουν στην εται 
ρεία AVIS Τ.θ. 1045 Ηράκλειο 711 10 πλήρες βιογραφικό 
σημείωμα, υπ’ όψη ΚΩΔ. 102. <

AVIS
Μεγάλη Ανώνυμη Εταιρεία Τουριστικών Υπηρεσιών

ΖΗΤΑ
Υπαλλήλους αποφοίτους Λυκείου με δίπλωμα οδήγησης, 

καλά Αγγλικά και μεγάλη διαθεσιμότητα. Η εμπειρία ' στον 
Τουρισμό και η γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας θα εκτιμη- ' 
θούν ιδιαίτερα.

Η απασχόληση είναι βασικά εποχιακή (7 μήνες),’ αλλά δεν 
απσκλείιετα! ή; μονιμοποίηση για ορισμένους.

Οι ως άνω προσλήψεις αφορούν τις πόλεις Ηρακλείου, 
Χανιών, Ρεθύμνου, Χερσονήσου, Μαλίων, Αγίου Νικολάου, 
Ιεραπέτρας.

Οι ενδιαφερόμενοι παρσκαλούντσι να τηλεφωνήσουν στο 
229402 ή να καταθέσουν βιογραφικό σημείωμα με διεύθυν 
■ση και Τηλέφωνα επαφής σε κλειστούς φακέλλους με την · 
ένδειξη «Υπ· όψη κωδ. 1Τ0». στα γραφεία της εταιρείας, 
25ης Αυγούστου .58,. Ηράκλειο, ή Τ.θ. 1045, Ηράκλειό 711 
10.

ΑΠΟ ΤΗΝ

ΑΦΟΙ ΜΙΧΑΛΑΚΗ ΑΒΕΕ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 

(για άμεση πρόσληψη)

Δύο (2) άτομα (άνδρες) για το τμήμα Πωλήσεων.

στρατιωτικών υποχρεώσεων. 
Πληροφορίες τηλ. 284767 από 
8 - 3 καθημερινά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε πολυτελή καφε­
τέρια («DAY NEWS») κοπέλα 
για να εργασθεί ως σερβιτόρα. 
Μισθός υψηλός. Τήλ. 224364 - 
280864 από 4 μ.μ.

. ·.·- ■ --ν - : . :· 1—-1 ■
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών ■ 
-παραδίδει. ιδιαίτερα μαθήματα 
Μαθηματικών - -Φυσικής - Χη- ’ 
μείας σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου - Δέσμες. Τηλ. 256779.

ΣΚΥΛΙΤΣΑ . άσπρη . μέ- 
. τριου μεγέθους χάθηκε;: 

στην ;περιοχή Καρτερού 
από την 21η.Ιανουάριου. 
Ο ευρών θα αμειερθει.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες εργά­
τριες να εργαστούν σε βιοτε­
χνία μακό, Τιώργος Παρασύρης 
& 'Σία Ο.Ε. Ειδικότητες: 3 κο- 
πτοραπτούδες, 2 τιγκέλι, 1 γα- 
ζωτική. Τηλ’. 244Ϊ28, ώρες 8-

(Ζ 926) 1—20

(Μ 778) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: Καθηγητής μα­
θηματικός (συνεργάτης φροντι­
στηρίου) παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε γκρουπ 2-3 α­
τόμων για όλες τις τάξεις Γυ­
μνασίου ■■ Λυκείου, Α' και Δ’ 
Δέσμες. Τηλ. 283482— 286488'

(Μ 773) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με φροντιστηρια­
κή- πείρα, Μαθηματικοί κάι Φυ- 

- σικός, παραδίδοϋν- μαθήματα
Μαθηματικών - Φυσικής - Χη­
μείας- σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου. Επίσης μαθήματα για · 
A'. Β' Δέσμες. Πληροφορίες τη- · 

ίλέφώνα 225955 9> 12 π.μ. και, · 
. 5-8 μ.μ., τις. υπόλοιπες- ώρες

221594 — 224616. -
■ 774) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα- ’ 
θήμάΤα σε μαθητές- Γυμνάσιου ν · 
Λυκείου. Τηλ. 226124. -

- (Μ762) 1—15
ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΕΙΣ φοιτητές Φυ- 

■ σικών και Μαθηματικών ήε πει- ' 
? ’ ρα στα φροντιστήριο παραδί-' 

δουν σε μαθητές Γυμνασίου -
. Λυίκείου ιδιαίτερα ή σε γκρουπ, ' 

: Τήλ. 289168.
(Μ 78(1) 1—2

μ ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδονται από κα­

Τηλ. 289331. 
(Δ 440) 1—2

4 μ.μ.
"· (Ζ 989) 1—10

ΒΥΤΙΟΦΟΡΑ αυτοκίνη­
τα εκκενώσεως βόθρων.

I' ΤΖΙΚΑΣ
— Τηλ' 283.345 —
Λ. Σοφ. Βενιζέλυου 

(έναντι παλαιός Ηλεκτρι­
κής).

. (Δ 438) , 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για την' καφετέρια - 
PUB «ELYSEE» μία κοπέλα και 
ένας νεαρός να γνωρίζουν από 
καλό σέρβις, κατά προτίμηση 
Σ.Τ.Ε. Αποδοχές ικανοποιητι­
κές. Τια περισσότερες πληρο­
φορίες στο τηλ. 288815 ή στο 
κατάστημα από 6-12 μ.μ., ο­
δός Καπετάν Χαραλάμπη Ι,πα- 
ραπλεύρως Ο.Τ.Ε,

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευνα.ι, παρακολουθή·

(Ζ 988) 1—10

σεις, κλοπα), διαίΰγ.ιρί
.μοιχείαι. θέματα οικογε- 
νειακά,.οικονομικά, εμπο 
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφίσεις, μαγνητο­
φωνήσεις. Πλήρης ηλε­

κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε , υποθέσεις,., 
σε διεθνή κλίμακα..Άπ0.- .

λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία..Τηλ- 241522, 
πλ. Κοργάρου 37 (Β.αλι- 
ήέ Τζαμί) Ηράκλειο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κσπέλές 'ευπαρου­
σίαστες να εργασθούν στην κα- 
φετέρια-PUB «LA CITE». Τηλ. 
280263 από 8-2 μ.μ.

(Ζ 987) · 1—5
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ εκτός πόλεως ζη­
τεί': Τ) Υπαλλήλους' υποδοχής 
να γνωρίζουν τη γερμανική 
γλώσσα. 2) Κοπέλες βοηθούς 
σερβιτόρων (γερμανική γλώσ­
σα)'. 3) Συντηρητή ηλεκτρολό­
γο. 4) Νυχτερινό υπάλληλο υ­
ποδοχής. 5) Μαγείρους Α' και 
Β . Πληροφορίες 6 - 8 το από­
γευμα, εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής στα τηλέφωνα: 222103 
και 222'104.

ΑΠΟ την TEA Γεώργιος Αν- 
δρουλάκης και Σία ο'Ε. ζητούν­
ται τεχνίτες και βοηθοί σιδη- 
ροκατασκευών και αλουμινοκα- 
τάόκεύών. Ωράριο συνεχές πεν­
θήμερο 7-3. Τηλ. 286586 — 
281849.

(Ζ 799) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, αξιοποιείστε τον ε­
λεύθερο χρόν οσας και κερδί­
στε πολλά χρήματα προωθών­
τας τα είδη μας που είναι εσώ­
ρουχά γυναικεία - ανδρικά, ρό­
μπες, νυχτικά, πιζάμες, κορμά­
κια ,λαστέξ, φορέματα, σύνο­
λα, φούστες, πανταλόνια κ.λ.π. 
Ποσοστά 50ο)ο, πριμ, δώρα. 
Πληροφορίες τηλ- 228910.

(Ζ943) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης άνευ στρα­
τιωτικών υποχρεώσεων. Σχετι- 
τική εργοστασιακή πείρα θα 
θεωρηθε ίιδιαίτερο προσόν. 
ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ. Τηλ. 228559 
από 7-3 μ.μ.

(Ζ975) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάληλος, άν- 
δρας ή γυναίκα, με καλές γνώ­
σεις Αγγλικής ή Γερμανικής 
Γλώσσας και δίπλωμα οδήγη­
σής για το γραφείο ενοικιά- 
σεως αυτοκινήτων JUST. Μό­
νιμη απασχόληση. Τηλ. 226586 
και 224023 από 17.30- 19.30.

Κρήτης.
(Δ 38.4) ..

(Ζ967) 1—10 (Ζ 944) 1—6

1—25

ΕΝόΐΐίίΑΣΕίΒ
• :______________'υ-Λί

' θηγήτη με πείρα. Ιδιαίτερη ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονι-έρα, 
προετοιμασία (ορολογία) για ίος. όροφος^.·, δωμάτιο, κουζίνα, 

’■ υποψήφιους' ιταλικών ' Πανεπι-' ' · ■
*!ίΌτήιμίών. Τηλ. 230033. '

(Μ770)· 1—5

λουπρό, μπαλκόνι στο Μαστα- 
μπά. Τηλ, 253942, 10-.2 και

ί' ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Ηλεκτρολόγοι για την Πανεπιστημιακή 

Κλινική Ηρακλείου.
Τηλ. 251572 — 251654

ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ - ΜΑΘΗΜΑ- 
. ΤΙΚΑ παραδίδονται από καθη- 
" γητή σε μαθητές Γυμνασίου.

• Τηλ. 230033' 
' (Μ 777) 1—5

■ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
ί φροντιστηριακή πείρα παραδί-

5-8.
(Ε 342) 1—2

ΕΝ Ο Ι Κ ί ΑΖΕΤ Α1 κ ατάστ ημ α ι σό- 
γειο 130 τ.μ. με 50; τ.μ. πατά­
ρι σε ικεντρίικό σημείο του Ηρα­
κλείου, με μεγάλη πρόσοψη

. ■ ■ (τζαμαρία), οδρς Γερωνυυάκη ;
δει .μαθήματα- σε μαθητές Γυ- κα|· Πρέβελη’ 61. Τηλέφωνο

) μνασίου - Λυκείου. Τιμές χαμη-
λές. Τηλ. 280779 — 220931

(Μ 775) . ...............1-

226513.
(Ε 341) 1—3

Λ

■ ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ να κλαδέψουμε τα 
’ οπωροφόρα δέντρα τηλεφωνή-

ENCI'KIAZETAI ο 3ος και 4ος ' 
όροφος ο.κοδομής επί της οδού 
Μιογοφατσίου 8· (Γιαλαιά.:;κλιν.ΐ- 
<■; ΜΈΓΑΛΟΧΛΕΗ) 34 μέτρα 
πρόσοψη; Ο κάθε όροφος είναι 
εκτάσεως 340 τ.μ. δηλ. σύνολο 
7.00 ,τ.μ. Η οικοδομή είναι σε

στε μας στο τηλέφωνο 255636. · κατάσταση καρά γιαπί και δια- 
Άμεση εξυπηρέτηση και καλή < θέτει ανετώτατο· κλιμακοστά­

σιο .και· θέση για τοποθέτησηεργασία. .
(Δ 434) ' . 1—6

ΕΧΑΘΗ σκύλος Κόλε'υ' (Λάση) 
■ από την οδό Νταλιάινη 31. Ο 

ευρών να τηλεφωνήσει στο τη-

πολύ μεγάλου ασανσέρ. Τα έξο­
δα αποπερατώσεως θα οναλά- 
βει ο ενοικιαστής.
, (Ε 343). . ■ !—6

λέφωνο 284'223..· Αμοιβή 10V ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στους 3 ορό-

δ.

α.

000 δρχ.
(Δ 433)

Προσόντα:
ο. Ηλικία 25 ετών και άνω
β. Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις

Απολυτήριο Λυκείου
Άδεια οδηγήσεως ερασιτεχνική

Προσφέρονται:
Αυτοκίνητο Ι.Χ.Ε.

......

Για Σπίτια — Ενοικιαζόμενα Ξενοδοχεία

3 
a

β. Πενθήμερός εργασία
γ. Μιισθός ικανοποιητικός.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλσύνται όπως απο- 
στεϊλουν πλήρες βιογραφικό σημείωμα στην παρα 
κάτω διεύθυνση:

Αφοί ΜΙΧΑΛΑΚΗ ΕΒΕΕ 
25ης Αυγούστου 42, Ηράκλειο

φους.της■ παλάιός. κλίνικής'«ΜΕ 
ΓΑΛΟΧΑΡΗ», .Μονοφατσίου 8;

. δύο ανεξάρτητα δωμάτια 
■κοίιγό, λΛυτροκαμπινέ,

(Ε344). • 1— 6-

Γ ΖΗΤΕΙΤΑΙ 1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με πείρα . 
στα έτοιμα ενδύματα, τέλείό- 
φοιτη Λυκείου, με γνώση μιας 
γλώσσας και με όρεξη για δου­
λειά. Τηλ. 283472.

(Ζ993) 16

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς πεπειραμέ­
νη για να εργασθεί ως υπάλλη­
λος σε κεντρικό κοσμηματοπω­
λείο της πόλης για την νέα 
τουριστική περίοδο. Καλή γνώ­
ση τουλάχιστον γερμανικής και 
αγγλικής απαραίτητη. Πληρο­
φορίες τηλ. 281’471 (9. π.μ. —
’7.30 μίμ.).

'(Ζ4) 1—5
ΚΟΠΕΛΑ 23 ετών ζητά να έρ­
γα σθεί σε ξενοδοχείο εντός Η­
ρακλείου. Μιλά και γράφει ά­
πταιστα ολλανδικά, βελγικά και 
γερμανικά·. Τηλ. 255662'

(Ζ 3) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ελληνίδες να ερ­
γαστούν σε οικογένειες σαν 
γκουβερνάντες και AUPATR. 
Οι " ενδιόφεράμενες γράψετε με 
εσώκλειστο βιογραφικό σημείω­
μα και πρόσφατη φωτογραφία 
στην παρακάτω διεύθυνση:
Κον Τριαλώνη Γ εώργιο, 
BOX 1493, Ηράκλειο.

(Ζ 996)

P.O

1—6
SERVIS ζητείται παρά σοβα­
ρής εταιρείας ΤΗΛΕΟ>Ρ - και 
VIDEO. Πληροφορίες στο τη­
λέφ. 282047 από 9.30-1 π.μ.

(Ζ 986) 1—6
ΜΙΛΑΩ πέντε γλώσσες, έχω αρ­
κετή πείρα σε τουριστική δου­
λειά. Ζητώ εργασία σε RECE­
PTION ξενοδοχείου. Τηλέφωνο
251162.

(Ζ 960) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Οδηγοί υε πεί-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μικρή μονάδα 6 ' Ρα Y‘a εργολαβικά ανατρεπόμε­
να αυτοκίνητα. 2) Χειριστές ήδ ιάμερ ι σ μ άτών ’μ ετα ξύ Λι μ ενός 

Χερσονήσου και Στάλίδας’ (ένα-’ βοηθοί για μπουλντόζα ή ερπυ-
ντι ξενοδοχείου «ΝΑΝΑ»), κα­
θαρίστρια να ’ απασχοληθεί ’πε­
ρίπου 3 ώρες ημερησίως, ως 
συμπλήρωμα της κύριας εργα­
σίας της. Πληροφορίες τηλέφω­
να 284507 και 282223.

(Ζ 2) 1—3

ΟΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙ­
ΧΕΙΡΗΣΕΙΣ «ZORBAS» 
στις Γούβες ζητούν προ­
σωπικό των παρακάτω 
ειδικοτήτων: 1) Νυχτε­
ρινό μπάρμαν από 16- 
21 ετών. 2) Απογευμα­
τινό μάγειρα. 3) Σερβι­
τόρους και βοηθούς. 4) 
Απογευματινή λαντζέρισ- 
σα. 5) Μπαο - μπουφέ. 
Τηλ. (0897) 41325, κ.
Μανόλη, από 
μ.μ.

(Ζ 995)

12-6.30

1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης
και βοηθός ■ υδραυλικού. 
236041.

(Ζ 1)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ PONY ή μικρό 
τηγάκι γιο αγροτικό, να

Τηλ.

1—6 
φορ- 
είναι

σε καλή κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. (0841) 71390, (0841) 
32527.

(Ζ 1000) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με πείρα 
και Ι.Χ. αυτοκίνητο για να πλα- 
σάρει εμπορεύματα σε όλη την

στριοφόρο φορτωτή. Τηλέφω­
νο 224528 (ώρες γραφείου).

(Ζ972) 1—4
ΖΗΤΩ κοπέλα ευπαρουσίαστη 
ι απ με γνώσεις, να αναλάβει το 
μπαρ σε μία «ΠΑΠ» εντός της 
πόλης. Τηλ. 230121 κατάστημα 
281601 μόνο βραδυνή ώρα.

(Ζ 898) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα­
στούν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν, προωθώντας τα εί­
δη μας που είναι εσώρουχα αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά, νυ­
χτικά, πυζάμες, ρόμπες, μπλού­
ζες κολεγίου, φορέματα, φόρ­
μες κολάν κλπ. Ποσοστά 50ο) ο.
Πληροφορίες 

(Ζ 698)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
για εργασία

τηλ. 256985.

ελα ι οχρωματ ιστές 
εντός Ηρακλείου

(με ημερομίσθιο). Πληροφορίες 
τηλ. 283150 - 230834 - 238139'

(Ζ804) 1—10
ΖΗΤΩ συνεταίρο επιπλοποιό να 
γνωρίζει καλά, την τέχνη. Εξα­
σφαλισμένη πελατεία. Κεφάλαιο 
προαιρετικό. Για πληροφορίες 
από 5.30 — 8 μ.μ. στο τηλέφ. 
254480 κα ι από 8-10.30 μ .μ. 
στο τηλ. 260.257’ κ. Δηιμοσθέ-
νη.

(Ζ 952) 1—6
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ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ

Η ΧΡΥΣΗ ΛΥΣΗ
- . . . ? ....... - .

ΜΙΚΡΟΚΟΥΖΙΝΕΣ «ΑΝΚΑ»
Πρακτικές, λειτουργικές και σε πολύ μικρό χώρο

Κουζίνα - εστίες - ψυγεία - νεροχύτες - ελεύθερη επιφάνεια εργασίας 
- ντουλάπι - δοχεία απορριμμάτων.

ΚΑΙ ΑΚΟΜΑ ΣΕ ΠΟΛΛΟΥΣ ΤΥΠΟΥΣ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΥΣ

Η ΧΡΥΣΗ ΛΥΣΗ 
Αντιπρόσωπος Κρήτης 

ΣΑΡΡΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΕΚΘΕΣΗ ΓΕΡΩΝΥΜΑΚΗ 9 ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 227001 — 239016

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη 
να εργασθεί σε σοβαρό περι­
βάλλον στο μπαρ - νάιτ κλαμπ 
«Μπουζούκια» στη Χερσόνησο. . 
καθώς και μία’κοπέλα να ανα- 
λαβει την καρνταρόμπα. Τηλέφ.
254964.

(Ζ994) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Τεχνίτες α- 
λουμινοκατασκευών - σι- 
δηροκατασκευών εντός 
και εκτός Ηρακλείου. 
Πληροφορίες Γ. ΜΠΟΡ- 
ΜιΠΟΥΔΑΚΗ, τηλέφωνα
288406 — 289369.

(Ζ 980) ' 1 -10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί 1 
τεχνίτες στις κατασκευές I 
επαγγελματικών ψυγεί­
ων. Πληροφορίες τηλέ­
φωνα 250715 — 250733.

(Ζ 934) 1—8

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΛΕΙΟ «ΧΡΥ­
ΣΗ ΑΜΜΟΥΔΙΑ» στη 
Χερσόνησο ζητά προσω­
πικό όλων των ειδικοτή­
των. Πληροφορίες τηλ., 
223313, 6-8 το βράδυ.

(Ζ 970) 1—7

Η ALIKO AMERICAN 
LIFE

Ζητά να συνεργαστεί με 
δύο άτομα, ηλικίας πάνω 
από 26 ετών με έφεση 
στις ανθρώπινες σχέσεις, 
και διάθεση δημιουργίας 
καριέρας. Προσφέρονται 
υψηλές αμοιβές σύμφωνά- 
με τις δυνατότητες κάι ι­
δανικό περιβάλλον εργσσί 
ας. Τηλ. 223939, 282782.

(Ζ963) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
πρωινή βάρδια, ομιλούσα του­
λάχιστον μια ξένη* γλώσσα από 
την καφετέρια: - πιτσαρία πο­
λυτελείας «KRI - KRI», καθώς ε­
πίσης και δύο κοπέλες για βρα­
δυνή βάρδια, Εθνικής Αντιστά­
σεως 99. Τηλέφωνα 228354

Κρήτη. Μισθός 
Τηλ. 282139.

(Ζ 999)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για
Χερσόνησο: 1)

συν ποσοστά.

■1—6 
ξενοδοχείο στη 
Δύο καιμαριέ-

220757.
(Ζ 912) ί—10

1
 HYDROTHERM LTD is looking for a dynamic

SALES ENGINEER
To assume' responsibilities on the Marketing and 
Sales plans of its rapicly expanding activities.
The job

·, Full..,responsibility,for the Sales of
' Air Conditioners . .
® Good prospects for an ambitions career

'■· Attractive annual package
The Candidate

® University/Polytechnic Degree in Mechanical
. .., or Electrical Engineering

ρες. 2) Δύο βοηθοί σερβιτόροι 
άνδρας και κοπέλα. 3) 'Ενας 
συντηρητής να γνωρίζει λίγα 
ηλεκτρολογίικά. Τηλ. 232315, ώ­
ρες 8-11 κάθε πρωί.

(Ζ 998) ’ 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ FOREIGN- GIRLS
INTERESTED IN WORKING AS 

■NANNIES WITH FAtMltLlIES IN 
CRETE, WRITE TO MR TRIA- 
LCNIS P.O BOX 1493 WITH

ΖΗΤΕΙΤΑΙ, κυρία σοβαρή ως οι-
κιακή βοηθός, ικανή για 
τις δουλειές. Συστάσεις 
ραίτητες. Τηλ. 220780.

(Ζ 961)

όλες 
απα-

■5

© 
ο

Very giobd command of the English language
Driving licence
Please send a curriculum vitae, preferably in english 
to:.HYDROTHERM LTD, 11, G. PAPANDREOU AVE.
713 06 HERAKLION

CURRCULUM VITAL & 
CENT PHOTO.

(Ζ997)

RE-

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος έως 18 ετών για 
μόνιμη εργασία. Αγάλματα - 
τέμπλα εκκλησιών κλπ. Τηλέφ. 
250815'

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για να 
εργασθούν στην καφετερία - 
PUB «ΕΛΛΗ». Πληροφορίες εν­
τός από 5-10 μ.μ., Σμύρνης 
4, έναντι . ξενοδοχείου «Μεντι- 
τεράνιαν».

(Ζ984) 1—6
ΣΟΒΑΤΖΗΔΕΣ - ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την κατασκευή 
ΦΑΤΟΎΡΑ 3.000 M2 περίπου ε­
πιχρισμάτων σε αποθήκη με ε­
λάχιστα κουφώματα (τοίχοι σε­
ντόνι). Προθεσίμία 40 μέρες. 
Πληροφορίες τηλ. 284155, ώ­
ρες γραφείου.1—7 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποι­
οί ειδικευμένοι σε ντουλάπια 
κουζίνας. Τηλ. 238105, κ. Στσυ- 
ρακάκη.

(Ζ945) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος κοπέλα 
για γραφείο ,τελειόφοιτη Λυ­
κείου, άνευ οικογενειακών υπο­
χρεώσεων, με μεταφορικό μέ­
σο. Τηλ. 227707.

(Ζ 981) 1—3

(Ζ 958) 1—5

(Ζ 957) 1—10

! Εμπορικός Διευθυντής (MARKETING - ΠΩΛΗΣΕΙΣ) με αντί-

j

ί

ί

)

- 230834.
(Ζ 894)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για εργα­
σία σε φαρμακείο με προ’υ'πη- 
ρεσία και συστάσεις. Τηλέφ. 
221255.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβατζήδες με η­
μερομίσθιο και εργάτες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238139 - 283150

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΣ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΝΑ ΕΡΓΑΣΘΕΙ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

στοιχες σπουδές εξωτερικού και 12ετή επαγγελματική εμ­
πειρία στην Ελλάδα και Αγγλία στον χώρο του MARKE­
TING ενδιαφέρεται για ανάλογη θέση εργασίας στην Κρή­
τη. Τηλ. 01)8651761, ώρες 14.00—20.00.

1—5

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903

Πληροφορίες:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ, Έ3<«( 66 — Τηλ. 287206 - 283506

Πλ. Ελευθερίας 12 — Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
Τηλ. 227154, 229429

os 6 ορόφους!

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

os 2

διδασκόμενα μαθήματα

® QOMPUTER
■ο WO^D PROCESSING

©

ο
©

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΊΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ) 
ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα) 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ 
TELEX

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΟΎΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΟΔΟΣ 1321 ΑΡ82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕλίΥΚΡίΚΙ ΣΓιΜΜ

ΡΟΛ

Ι
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
.1^ «ΡΑΛΛβιΟΝ ΚΑΙ ΧβΟΣΟΝΗΧΟΚ 

'“'ηιυοπαφάΛοτο καί ύπό κατασκηιΛν
I neot ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε 
π^οοφορίες. Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΙ ΠοΑιτ Μηχ)·Α< 

Τηλ. 223977 — 223S39

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

Αρχιτέκτων Μηχανικός

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα

Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία επί της Λεωφ. Δημοκρατίας 
— αρίστης κατασκευής — με σύγχρονες προδιαγραφές — 
όλα στην πρόσοψη — με μεγάλους εξώστες — υπόγεια 
PARKING — άποθήκες.

Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ — θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.



« Π AΤ Β I Σ »

ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΑΕΔ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Προγράμματα για νέους
^_Χθές Σήμερα Αύριο

0 ΟΦΗ με μοναδικό στόχο νίκη 
αντιμετωπίζει αύριο τον Αρη

επαγγελματίες και άνεργους

• ΜΕ μοναδικό στόχο την νί­
κη ο ΟΦΗ αντιμετωπίζει αύριο 
το απόγευμα στο γήπεδό του 
τον Αρη, στα πλαίσια του πρω­
ταθλήματος Α Εθνικής. Χαρα­
κτηριστικά ο προπονητής του 
ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, μετά την χθε­
σινή προπόνηση δήλωσε:

• Την Κυριακή πρέπει 
να κερδίσομε οπωσ­
δήποτε.

• ΟΙ ποδοσφαιριστές προπο­
νήθηκαν χθες το απόγευμα 
στο κυρίως γήπεδο του Συλλό­
γου, υπό την καθοδήγηση του 
κ. Γκέραρντ και των συνεργα­
τών του, είχαν μάλιστα «μεγά­
λα κέφια» και κατ' επανάλημη 
χειροκροτήθηκαν από τους φι­
λάθλους που παρακολούθη­
σαν την προπόνηση. Στο 
δίτερμα που έγινε σημειώθη­
καν συνολικά δέκα τέρματα.

9 ΜΕΤΑ την προπόνηση ο κ. 
Γκέραρντ συγκρότησε την 
Ι6άδα από τους εξής ποδο­
σφαιριστές:

Σηφάκης, Λαφτσής, Μΐ- 
χαλίτσος, Ανδριανίδης, 
Πατεμτζης, Τσινός, πα- 
παβασιλείου, Βέρα, Ι­
σης, Νιόπλιας, Αθανα- 
σιάδης, Κοκολάκης, I. 
Μαρινάκης, Σαμαράς, 
Βλαστός, χαραλα- 
μπίδης.

• ΤΟ ματς ΟΦΗ - Αρη θ' αρχί­
σει στις 2.45 μ.μ., θα το διευθύ-

ΗΛΘΕ ΧΘΕΣ 
Ο ΤΣΙΜΠΟΣ

• την παρουσία του έκανε 
χθες στο γήπεδο, στην διάρ­
κεια της προπόνησης ο Νίκος 
Τσίμπος. Την Δευτέρα θα πάει 
στην Αθήνα να του κάμουν τα 
ράμματα και πιστεύεται ότι σε

ένα δεκαήμερο θα είναι έτοι­
μος να επανέλθει στην ενεργό 
δράση.
• ΕΞΑΛΛΟΥ ο περσίας έτρεξε 

χθες και μάλιστα έκανε σπριντ, 
από την Τρίτη δε θα μπει στο 
κανονικό πρόγραμμα των προ­
πονήσεων. σης

νει δε ο κ. Βουρνέλης 
Συνδέσμου Θεσ/κης.

ΜΙΛΗΣΑΝ 
ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ

του

• ΠΡίΝ από την προπόνηση 
μίλησαν, επί μία περίπου ώρα, 
στους ποδοσφαιριστές ο Γενι­
κός Αρχηγός κ. Μυριοκεφαλι-
τάκης και ο προπονητής 
Γκέραρντ.

0 ΓΚΟΥΛΗΣ ΕΚΑΝΕ 
ΑΡΘΡΟΣΚΟΠΗΣΗ

κ.

• χθες το πρωί έκανε αρθρο­
σκόπηση, στο ΚΑΤ από τον κ. 
Μήτσου, ο Νίκος Γκουλής, στο 
δεξί γόνατό. Διαπιστώθηκε ότι 
δεν είχε πρόβλημα στο μηνί­
σκο αλλά απλά ένα αιμάτωμα 
το οποίο και του αφαιρέθηκε. 
Ετσι ο Γκούλής θα μπορεί να 
κάνει προπονήσεις από την 
προσεχή Παρασκευή οπότε 
και θα του κάμουν τα 
ράμματα.

Ι
Η ΜΙΝΩΪΚΗ
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ
ΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ Τ.

ΑΥΡΙΟ στις 2.45 μ μ. στο γιίπε 
δο του Εργοιελπ η Μινωϊκή 9α 
αντιμετωπίσει τον Εθνικό Τολού. 
για το προπάδλημα Δ' Εθνικής. 
ΤΟΝ αγώνα θα διευθύνει ο κ. Γα 
ρέφα/.ος. του Συνδέσμου Εύβοιας 
ΣΤΟΝ α' γύρο ο Εθνικός είχε 

κερδίσει με 2 0 την Μινοϊίκή.

•για το πρωτάθλημα 
ποδοσφαίρου των Λυκείων 
σημειώθηκαν τα παρακά­
τω αποτελέσματα: 
Αλικαρνασσό-3ο ΤΕΛ 1-3, 
7ο-6ο 2-0 με ένσταση, 
Αγ.Βαρθάρα-Αρκαλοχώρι 
5-4 στα πέναλτυ, 5ο-2ο ΤΕΛ 
1--7, Ασήμι-Αγ.Βαρβάρα 3-5, 
Αλικαρνασσό-3ο ΤΕΛ 1-3, 
10-30 1-4, Αρκαλοχώρι- 
Βίάννος 3-1,3ο ΤΕΛ-Αγ.Βαρ­
βάρα 3-4 στα πέναλτυ.

• Προπόνηση θα κάνει 
την Δευτέρα στο γήπεδο 
της ΕΠΣΗ η Μικτή της Ένω­
σης, η οποία την Τετάρτη 
θα παίξει στο γήπεδο του 
Εργοτέλη με την αντίστοιχη 
ομάδα των Χανιών.

• ΤΗΝ Κυριακή το πρωί 
(9.30 π.μ) θα πραγματοποι­
ηθεί ο Ανώμαλος δρόμος
Νομού Ηρακλείου
Γυμνασίων-Λυκείων. Οι 
αθλπτές-μαθπτές θα ξεκι­
νήσουν απο το Στάδιο Ε­
λευθερίας.

• Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ αθλητι­
σμού Σήψης Βαλυράκης σε 
συνάντηση που είχε με τους 
δημοσιογράφους υποστήριξε 
ότι δεν υπάρχει καθυστέρη­
ση στην ετοιμασία κατασκευ­
ής έργων για την διεκδίκηση 
της Ολυμπιάδας του 1966 και 
αυτό αποδεικνύεται απο το 
χρονοδιάγραμμα του συμ­
βούλου οίκου Βαίτερπλαν.

Ακόμα ο κ. Βαλυράκης τό­
νισε ότι το ποδηλατοδρόμιο 
και το κλειστό γυμναστήριο 
θα είναι έτοιμα μέσα στο 
1990, ενώ το συγκρότημα 
των κολυμβητηρίων και το 
κέντρο του τύπου στους πρώ­
τους μήνες του 1991, ώστε να 
χρησιμοποιηθούν για τους 
μεσογειακούς αγώνες που 
θα γίνουν τον ίδιο χρόνο 
στην Αθήνα.

Η ετοιμασία της έναρξης 
των τεσσάρων αυτών Ολυμ­
πιακών έργων, είπε επίσης ο 
κ. Βαλυράκης, προχωρεί κα­
νονικά και όλα θα κοστίσουν 
25 δισεκατομμύρια δραχμές.

Αληες αθλητικές, 
ειδήσεις σε λ 3

230 -350.000 Η ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ
Προγράμματα επιχορήγησης νέων ελευθέρων επαγγελμπτιών για το 1988 κατάρτισε η το­
πική υπηρεσία Ηρακλείου του ΟΑΕΔ. Τα προγράμματα αφορούν την επιδότηση νέων α­
νέργων ελευθέρων εππγγελματιών που επιθυμούν να ξεκινήσουν τη δίκιά τουζ μικρή επι­
χείρηση, της οποίας ο πρώτος χρόνος θεωρείται κρίσιμος, όσον αφοιρά τη βιωσιμότητα 
της, καθώς επίσης συνεταιρισμών και ομόρρυθμων και ετερόρρυθμων εταιρειών, που κά 
νουν έναρξη λειτουργίας της επιχείρησής τους μετά την 17η Νοεμβρίου 1987.

ΧΙΛΙΟΙ δαίμονες απ’ εκείνους που τριγυρίζουν στα τυπονοα 
φικά δοκίμια έχωσαν την ουρά τους στο χθεσινό θέμα τη 
8ης σελίδας με τίτλο «Συμπαράταξη Ασλάνη σε αντιβασική f 

πιτροπή». Φυσικά τα' κάναν «μπάχαλα μετατρέποντας το ανη 
βασική» σε «αντιφασική» και παραχαράζοντας τον υπότιτλο το 
ίδιου κειμένου που έγραφε «Διαφοροποίηση από την θέση τη 
μη συμμετοχής». ζ

και βέβαια με τέτοιο μπέρδεμα πως να βγει νόημα και υάλι 
στα από ένα τόσο σημαντικό θέμα το οποίο για να «βγει» 
στάθηκε η καρέκλα. '

Έχω άδικο τώρα εγώ να υπουιάζομαι ότι οι δαίμονες (Μίυη 
Χριστοδούλου μας έκαμες) ήταν οι πράσινοι και καταδιώκουν 
συνεχώς τον Ηρακλειώτη βουλευτή; υν

* * *

Το ποσό της επι/ορήγη 
για κάθε ελεύθερο επαγγε

ipv. καθέναςητ·! na7tlpttK^ i; : ..
n ωοοντω.της κ· “ ·, ’ . · ■ <■ , . _-------

0 Ηρόδοτος στο Ναύπλιο

λματία καθορίζεται σε (250.000) 
δρχ, για τους τομείς α) παροχής 
Υπηρεσιών .και β) εμπορίου και 
σε (350.000) δρχ για τον Μετά 
ποιητικό τομέα.

Σε περίπτωση που υποβάλ­
λουν αίτηση νέοι συν)σμοί τοιι 
δευτερογενή και τριτογενή το 
μία απασχόλησης είναι δυνα 
τόν να επιχορηγηθούν 12 κατ α 
νοίτατο όριο συνεταιριστές και 
αν είναι γυναικείος συν)σμός μέ 
χρι 15 κατά την απόλυτη κρίση 
του ΔΣ του ΟΑΕΔ.

Δεν είναι δυνατόν να υπαχ 
Βούν στα προγράμματα αυτά τα 
επιστημονικά επαγγέλματα, οι 
ανώνυμες εταιρείες και οι εται 
.ρείες περιορισμένης ευθύνης, 
τα φροντιστήρια τα Ιδιωτι 
κα Εκπαιδευτικά ιδρύματα τα 
παντοπωλεία τα κέντρα διασκέ 
δασης εστιατόρια, ταβέρνες κλπ

ε) 1700 δρχ για άνδρες και 
γυναίκες που προσλαμβάνονται 
οπό γεωργικούς κτηνοτροφι 
κούς και γενικά συνεταιρισιιούς 
εφ όσον τα άτομα αυτά είναι 
κάτοχοι πτυχίου ειδικότητας 
ή στελεχών γεωργικών συνετά ι 
ρισμων Σχολής Μαθητείας του 
ΟΑΕΔ.

στ) Επίσης με 1700 δρχ θα 
επιχορηγούνται επιχειρήσεις οι 
οποίες θα προσλαμβάνουν γυναί 
κες αποφοίτων τεχνικών σχο 
λων Ταχύρρυθμης Επαγγελματι 
κής Κατάρτισης του ΟΑΕΔ προ 
κειμένου αυτές να αποκτπ.σουν 
την προϋπηρεσία που αποτελεί

πρσυπόβεση της απόκτησης ύ-
δειας ασκήσεως επαγγέλυατος. 
Απαραίτητη προϋπόθεση η μη 
απόλυση ή ,μη οιχειΌθελής απο 
χώρηση μισθωτού από την επι 
χείρηση το προηγούμενο 3μηνο 
από την ημερομηνία υποβολής 
της αίτησης.

Το πρόγραμμα χρηματοδοτεί 
τσι από το Ευρωπαϊκό κοινωνί
κό

να

Tageio.

Οι . ενδιαφερόμενοι απορούν 
απευθύνονται στο γραφείο

Εργασίας Ηρακλείου Θησέως 3 
(Ψαραδικα) ή ya τηλεφωνούν 
στα 288558 και 225642.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο, αδελφό κα.ι θείο

ΝΕΟΤΕΡΑ από την ανασυγκρότηση δεν είχα (μα μήπως υππη 
χουν κιόλας). Έτσι όλα δείχνουν ότι «μπόρα ήταν και ηέ 
ρασε» και η ζωή κατά πως θέλουν μερικοί συνεχίζεται Ε

Το επόμενο βήμα θα είναι πάντως η συγκρότηση της οες μ· 
αυτήν υπάρχουν πολλά περίεργα. Πολλοί θέλουν μετά μανίοτ 
να μπούν, ενώ εξ ίσου πολλοί αντίστοιχα δεν σηκώνουν κου 
βέντα. Στην πρώτη κατηγορία φέρονται οι ΣτρατάκηςΜαν κπ 
ρακωσταντάκης Μαν., Μαμαλάκης Βαγγ. και φυσικά ό κ 
Γαρεφαλάκης. κ·

Στην δεύτερη οι κ.κ. Κληρονόμος κ., Κλίνης Μαν., Κουκιαδά 
κης Ε., Καλλέργης Μ., Πεδιωτάκης Μ., το άστρο των οποίων έ 
λαμμε στη χρυσή εποχή. Η εξαγωγή συμπερασμάτων ελεύθερη 

* * *

ΜΟΝΟ μια παράκληση: Η στήλη προτείνει στην περίπτωση 
που ο κ. Στρατάκης Μαν. αναλάβει Γραμματέας (ήταν ό­
νειρο πάντα) να μην ξεχύσει την ίδρυση εκείνης της σχολής για 

«δικούς μας δημοσιογράφους». Αν το επιτύχει πάει για το βρα­
βείο... «Γκίνες».

ΣΤΟ Ναύπλιο με τον τοπι­
κό Πανναυπλιακό αγωνίζεται 
αύριο ο Ηρόδοτος, στα πλαί­
σια του πρωταθλήματος Γ' Ε­
θνικής.

Ο ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΣ του Νο­
τίου Ομίλου Ηρόδοτος, βρί­
σκεται σε πολύ καλή φόρμα - 
όπως έδειξε και στον αγώνα 
της Τετάρτης με τον Διαγόρα 
- και πηγαίνει στο Ναύπλιο με 
στόχο να πάρει ένα θετικό α­
ποτέλεσμα.

ΚΑΤΑ πάσα πιθανότητα ο 
Ηρόδοτος θα παίξει στο Ναύ­
πλιο με την 1 Ιάδα της Τετάρ­
της και συγκεκριμένα:

Χανιωτάκής, Σεκέρης, 
Ασλάνης, Μανιός,

Πρωτογεράκης, Τσιρά- 
κος, Καμίτσης, Φου- 
στανάκης, Κουτσάκης, 
Κοιλιάρας, Λάμπρου.

ΟΙ παίκτες που δα καθίσουν 
στον πάγκο των αναπληρωμα­
τικών 8α επιλέγουν σήμερα 
από τον κ. Παπαθεοφάνους, 
μετά την προπόνηση. Πάντως 
8α απουσιάσει και πάλι ο 
Καργιώτης που είναι τραυ­
ματίας.

ΣΤΟΝ αγώνα Πανναυπλια- 
κού - Ηροδότου 8α σφυρίξει 
ο κ. Σταμούλης. του Συνδέ­
σμου Ρεδύμνου.

ΝΙΚΗΤΗΣ στον α' γύρο ή­
ταν με 2-0 ο Ηρόδοτος.

Ο Εργοτέλπς αγωνίζεται στα 
Φιλιατρά με την Καλαμάτα

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΑ 
ΤΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ

Εξάλλου, με στόχο τη δη μ ι 
ουργια νέων θέσεων Εργασίας 
και την αντιμετώπιση της ανε 
ΡΥίας, η υπηρεσία του ΟΑΕΔ ε 
φαρμοζει νέα προγράυματα ε 
πιχορηγησης εργοδοτών.

Η επιχορήγηση είναι 12 ιιή 
νες ικαι ο εργοδότης δεσμευε 
τα. να έχει όλο το προσωπικό, 
παλαιό και επιχορηγούμενο, για 
18 μήνες.

Τα ποσά της επιχορήγησης εί 
ναι:

α) 1000 δρχ ημερησΐως για ά 
νδρες και γυναίκες ηλικίας 26- 
60 ετών

β) 1300 δρχ για άνδρες και 
γυναίκες ηλικίας 18—25 ετών 

γ) 1300 δρχ για άνδρες και 
γυναίκες εφόσον τα άτομα αυ 
τά είναι παλίννοστούντες.

δ) 1700 δρχ για άνδρες και 
γυναίκες εφ όσον τα ατομα αυ 
τά είναι πτυχιουχοι ανώτερης 
ήανωτατης εκπ)οης.

ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΠΕΡΙΑΝΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΑΚΗ
τ. Υποδ)ντή Ενωσης Ηρακλείου — Ετών 59

που πέθανε, κηδεύίομε σήμερα Σάββατο 30 I ανουαρίου και 
ώρα 3 μ.μ. από το σπίτι μας οδός ιΝταλιάνη 4. Η κηδεία 
θα ψαλεί στον I .IN. Αγ. Μηνά. Παρακσλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Πηνελόπη Επιτροπάκη.
Τα παιδιά: Περίανδρος - Γεώργιο.
Η μητέρα: Γεωργία Επιτροπάκη.
Τα αδέλφια: Μαρϋσνβη και Σταύρος Πιτσιδιανάκης, Ειρήνη 
και Μα νώλης ΜΙουντρακης, Μανώλης και Μαρία θεοδοσάκη, 
Γιάννης και Μαρία Επιτροπάκη, Χρυσούλα 'και Μανώλης 
Ζερβάκης, Φώτιος ,κα» Ευμορφία θεοδοσάκη.
Τα ανήψ'ΐα, οι λοιποί συγγενείς.

Το ερώτημα της ημέρας: Αν δεν ήταν «κουφή» τί άλλο ήταν 
η πρόταση της «Πανεπιστημονικής» που έλεγε να παραι­
τηθούν τα μέλη της Διοικούσας επιτροπής του ΤΕΕ/ΤΑΚ;

Γίνονται τέτοια πράγματα στον εκτός ονείρων τόπο;

ΧΩΡΙΣ σχόλιο δικό μου παραθέτω την απάντηση σε δημο­
σίευμα της στήλης που έστειλε χθες ο πρόεδρος του Δ Σ 
του κέντρου Παιδικής Μέριμνας.

"Ντοπαρισμένοι" με το έ­
κτακτο πριμ τών ΞΟΟ.ίΧΧ) δραχ­
μών που τους πρόσφερε χθές η 
Διοίκηση τους οι παίκτες του 
Εργοτέλη αναχωρούν σήμερα 
γιο την I Ιελοπόννησο όπου αύ­
ριο στο ουδέτερο γήπεδο των 
Φιλιατρών αντιμετωπίζουν την 
Καλαμάτα, στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος της Γ Εθνικής 
Κατηγορίας. Απο το παιχνίδι 
αυτό θα απουσιάσουν οι I. και 
I .Πετράκης που είναι τραυμα­
τίες (ο πρώτος έλαβε χθές μέ­
ρος στην προπόνηση όμο>ς 
φάνηκε ανέτοιμος).
Επίσης θα απουσιάσει ο τιμω­
ρημένος Φραγκιαδάκης.
Αντίθετα επανέρχονται οι Κα- 
ρέλλης και Μαμάκας.

Ο κ. Παπαγιαννάκης κάλεσε

τους παρακάτω 16 παίκτες: 
Χαλκκώάκης, Κοκόλης, 
Δούκας, Κεφάκης, Για- 
λαμάς, Μαμάκας, Μαυ-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ρή Ντάγκινη
Νιόπλιας, Φρουδαράκης, 
Πασσάς, Καρέλλης, 
Σπινθάκης, Ζούπας, 
Γιαννής, Χατζηπανα- 
γιώτου.

* Χθές οι παίκτες πληρώ­
θηκαν το πριμ του Παναργεια- 
κού (14.000).

ΣΤΟΝ αγώνα Καλαμάτας- 
Εργοτέλη Οα σφυρίξει ο κ. Δα- 
νοΰσης του Συνδέσμου 
Αργους.

* ΤΗΝ Δευτέρα στο ΑΣΕ- 
ΑΔ εκδικάζεται η προσφυγή 
του Κεφάκη ο οποίος ζητά να 
μείνει ελεύθερος.

301^88
Ν. Υόρκης 130.987 136,333
Δ. Γερμανίας 78,280 81,476
(Γαλλίας 23,214 24,162
Αγγλίας 232,289 241,771
Ελβετίας 96,177 100,103
Ολλανδίας 69,1123 71,967
Ιταλίας 10,536 10,970
Δανίας 20,272 21,106
Αυστρίας 11.043 11,498
Σουηδίας 2Τ,617ί 22,507
ιΝορβηγίας 20,394 21,233

ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Η Αερολέσχη Ηρακλείου κα
•εί τα μέλη της στην ετήσια

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ' 

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ - ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΑ 

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΔΙΑΝΟΜΕΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ

Καθαρό Πετρέλαιο

ΝΙΚΟΣ ΑΛΕ ΕΝΑΚΗΣ π
J; Τηλ. 250883 (έναντι Παναγροτικής - Γιόφυροζ)

κύδωνας - ΓΕΗ παίζουν 
σήμερα 6 μ.μ. στα Χανιά

ΣΗΜΕΡΑ στις 6 το απόγευ­
μα θα διεξαχθεί στο κλειστό 
των Χανίων το Κρητικό ντέρ- 
μπυ του μπάσκετ μεταξύ Κύ- 
δωνα και ΓΕΗ. για το 
πρωτάθλημα Γ' Εθνικής. Το 
παιχνίδι αυτό για τον Κύδω- 
να είναι μόνο γοήτρου, ενώ 
για την ΓΕΗ «ζωής ή θανά­
του», αφού μόνο αν το κερδί­
σει θα κάνει ένα σημαντικό 
βήμα για να πάρει μέρος 
στους αγώνες της τελικής 
φάσης.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ της ΓΕΗ 
βρίσκεται απο χθες το από­
γευμα στα Χανιά και οι αθλη­
τές της προπονήθηκαν εκεί 
το βράδυ.

ΓΙΑ τον αγώνα αυτό ο κ. Ν. 
Τούλης έχει πάρει στα Χανιά 
τους εξής αθλητές:

Σαατσάκης, Διαλεκτά- 
κης, Καλαϊτζάκης, 
Μαγγίνας, Μ. και Κ. Πε- 
τράκης, Σπ. και Εμμ. 
Καρλάφτης, Αρχοντου- 
λάκης, Παπάς, Κοτσι- 
φάκης, Κρητικάκης.

ΤΟ ντέρμπυ θα διευθύνουν

κλειστό της πόλης μας ο Η­
ρόδοτος θα αντιμετωπίσει 
τον Παναθηναϊκό. Διαιτητές 
θα είναι οι κ.κ. Ι.Ναλετάκης 
και Ευαγγελινός.

λί

τακτική Γενική Συνέλευση που ι ’ 
θα γίνει στην αίθουσα των επί ; > 
σήμων του Αερολωένος Ηρα- ι [ 
κλόίου την 7—2—88 ημέρα Κυ ' > 
,ριακή ΙΟ.ΟΟπ.μ. ,'

Θέματα' Γεν. Συνελεϋσεως: ;'
1) Ισολογισμός —■ Απολογι ।' 

σιμός χρήσεως ,1987 ]'
2) Εγκριση Ισολογισμού και । [ 

πεπραγμένων ' >
3) Ελεύθερη συζήτηση—Προ w 

τάσεις για μελλοντικούς στό * 
χους και ανάπτυξη Αερολέσχης <

Σε περίπτωση μη, απαρτίας η J 
Γενική Συνέλευση: θα επαναλη ; 
φθεί την Τετάρτη 10—-2—1988 ί 
και ώρα 17.00 στον ίδιο χώρο, ι *

Εκ του ΑΣ 1 >
της Αερολέσχης Ηρακλείου '

ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΠΩΛΗΣΗ 
(ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 
ΚΗΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ Ο Ε.) 

Τώρα στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Διαθέτομε όλα τα είδη κεριών 

ΛΕΥΚΟ - ΜΑΥΡΟ - ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟ 

Για τις παραγγελίες σας 

καθημερινά 253901 από 10—3 μ.μ. 

Ταχεία εξυπηρέτηση.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ

οι κ.κ. Μαγγανάς και 
στινάκης.

Α ΕΘΝΙΚΗ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΑΥΡΙΟ στις 11 π.μ.

Χρι-

στο

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΑΝΔΡΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο θα γί­
νουν οι εξής συναντήσεις:

Ηράκλειο-Σητειακός, ώρα 
4.30’ μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Ευαγγελινός και Μ.Χαλ- 
κιαδάκης.

Ηρόδοτος-Αρκάδι, ώρα 6 
μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Ράλλης 
και Μ.Ναλετάκης.

ΟΦΗ-Κρόνος, ώρα 7.30 
μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Σκανδα- 
λάκης και Πολάκης.

Ο.Α Χανίων-Εργοτέλης, 
ώρα 3.30 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Μαγγανάς και Χριστινάκης.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή Β)142 κλήρωση 
του Εθνικού Λαχείου, οι τυχερές 
χιλιάδες ήταν: 11, 53, 138, 164.

ΠΡΩΤΟΣ ΜΕ ΝΕΟ 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΡΕΚΟΡ 

Ο ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ 

ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ

«ΛΥΡΑ»
Σας εύχεται καλές Αποκριές 

και σας πληροφορεί ότι 

η αίθουσα και η ορχήστρα 

είναι στην διάθεσή σας, 

για τους παιδικούς αποκριάτικους χορούς.

Λ. Ικάρου 34

Τηλ. 244110 — 253903

τα πρωταθλήματα Βόλεϊ

Νέα φοβερή εμφάνιση πράγμα 
τοποίησεχθες στο Βιαρέντζιο σε 
διεθνές μήτιγκ ο κολυμβητηής 
του ΚΟΗ Ηιλίας Παχουλάϊκης ό­
που στα 100 μ πρό'σθιο τερμά­
τισε πρώτος με 1.07.13 που είναι 
νέο εθνικό ρεκόρ β’ κατηγορίας. 
Το παλαιό ήταν του Μηναδάκη 
εδώ και 7 χρόνια.

Τελειώνει αυτό το Σαββατο­
κύριακο ο α’ γύρος του πρώτα- 
βλήματος Βόλεϊ Ανδρών 
Κρήτης και το πρόγραμμα προ­
βλέπει να γίνουν οι παρακάτιο 
αγώνες:

Σάββατο
ΟΦΗ - Άθλεση. στο κλειστό 

της πόλης μας, στις 2,30 μ.μ., 
με διαιτητές του κ.κ. Κοκοτσά- 
κη και Παπαδογιάννη.

Κυριακή
ΓΕΗ - Αρκάδι, στο κλειστό 

της πόλης μας, στις 5,30 μ.μ., 
με διαιτητές του κ.κ. Γεωργου- 
λάκη και Γραβιά.

I ιούχτας - Κάδων, στο κλει­
στό της πόλης μας, στις 12,30 
μ.μ.. με διαιτητές του κ.κ. 
Δραμητινό και Κορτσινίδη.

Θα συνεχιστεί 
των Ανδρών

Συνεδρίασε προχθές στα νέα 
της γραφεία η Τ.Ε. Βόλεϊ Κρή­
της η οποία αποφάσισε ότι το 
πρωτάθλημα Ανδρών θα συνε­
χιστεί την ερχόμενη εβδομάδα 
ενώ το Γυναικών υπολογίζεται 
ότι θα ξεκινήσει ο β’ γύρος στις 
6 Φεβρουάριου. Το ίδιο ισχύει 
και στα πρωταθλήματα Παί- 
δων - Κορασίδων. Αντίθετα τα 
πρωταθλήματα Εφήβων - Νεα- 
ταδων θα αρχίσουν όταν τελειώ­
σει η Β' Εθνική Γυναικών και η 
Γ' Εθνική Ανδρών γιατί μετέ­
χουν σ’ αυτά αθλητές του Κύ-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Η Εταιρεία

«AQUARIOUS» 
(Ταπητοκσθαριστήρια και 
Συνεργεία γενικών καθαρι 
σμών) ενημερώνει τους κ. 
κ. πελάτες της ότι το νέο 
της τηλέφωνο είναι το ε­

ξής: 284104.

COFFEE BAR
ΚΑΘΕ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 6
ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ1- ΛΙΜΑΝΙ · ΚΑΣΤΕΛΛΑ

ΤΗΛ.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η COMPUTER LINK Α.Ε.

Σας πληροφορεί ότι από 1-02-1988 θα 'αρχίσουν να λει- 
τουργούντα παρακάτω τμήματα:

1) Τμήμα χειριστών
— Δομή Η)Υ
— Λειτουργικό Σύστημα DOS
— Επεξεργασία 'κειμένου

Χειρισμός πακέτων κυκλώματος Λογιστηρίου (Λογιστική, 
Αποθήκη, Πελάτες, Τιμολόγηση)
Διάρκεια φοίτησης δύο (μηνών.

2) Τμήμα Βοηθών Λογιστών
— Δομή Η)Υ
— Λειτουργικό Σύστημα DOS
— Επεξεργασία κειμένου
— Λογιστική
— 'Εκμάθηόη πάκέτων κυκλώματος Λσγΐ'στηρϊ'Ου.

Διάρκεια φοίτησης τριών μηνών
3) Τμήμα Οργάνωσης Γραφείου

— Δομή Η)Υ
— Λειτουργικό Σύστημα DOS
— PC-FILE (Διαχείριση Αρχείων)
— PC - CALE (Λογιστικά φύλλα - SPTEEDSHEET
— PC-WRITE (Επεξεργαίσία κειμένου)
— Ρ BASE ,111 (Βάση δεδομένων)

Διάρκεια φοίτησης τριών μηνών.

Πληροφορίες - Αιτήσεις - Εγγραφές:
COMPUTER LINK Έβανς 70

COMPUTER LINK. Ο κρίκος ανάμεσα στον Υπολογιστή και 
τον Άνθρωπο. Χορηγείται βεβαίωση σπουδών.

Ηράκλειο 28-1-1988
Σε απάντηση δημοσιεύματος στο φύλλο 12445/28-1-1988 της 

έγκριτης εφημερίδας σας σχετικά με διαμέρισμα του Κέντρου 
Παιδικής Μέριμνας Ηρακλείου που βρίσκεται στην οδό Σμπώ- 
κου αριθ. 40 σας γνωρίζομε ότι:
Το παραπάνω διαμέρισμα πράγματι είχε ενοικιαστεί από τον κ 
Σκουλατάκη την 1-4-1983.0 ενοικιαστής μέχρι πρότινος ήταν 
συνεπείς προς τις υποχρεώσεις του. Παρ' όλα αυτά τον προη­
γούμενο χρόνο το Διοικ. Συμβούλιο πληροφορήθηκε ότι ο κ 
Σκουλατάκης είχε εγκατασταθεί σε ιδιόκτητο σπίτι και στο σπίτι 
ιδιοκτησίας του ιδρύματος έμεναν άλλα άτομα. Μετά από επι- 
σκέμεις Μελών του Δ.Σ. διαπιστώθηκε ότι, πράγματι ο κ. Σκου­
λατάκης δεν κατοικούσε στο εν λόγω διαμέρισμα, αλλά, όπως 
λέχθηκε, άλλα συγγενικά του άτομα.

Κατόπιν τούτου την 24-11-1987 το ΔίΣ. πήρε απόφαση να κι­
νηθεί διαδικασία έξωσης και ποινικής διώξης για παράνομη πα­
ραχώρηση ακινήτου.

Την 1-12-1987 ο κ. Σκουλατάκης παρέδωσε μόνος του τα κλει­
διά του σπιτιού και η διαδικασία έξωσης περατώθηκε. Το Δ.Σ. 
επιφυλάττεται να διεκδικήσει όλα του τα νόμιμα δικαιώματα 
όπως ενδεχόμενα απολεσθέντα έσοδα κ.ά.

πιστεύομε κ. Διευθυντά ότι το Δ.Σ. μέχρι τώρα ενήργησε σύμ­
φωνα με τον κανονισμό που διέπει τα Ιδρύματα Παιδικής Μέ­
ριμνας και να είστε βέβαιος ότι το ίδιο θα γίνεται και στο 
μέλλον.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 
Νικόλαος Μαλαθράκης

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

Ελάτε να διασκεδάσουμε μαζί
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΥΓΕΡΟΣ

την Κυριακή 7 Φεβρουάριου
Προσκλήσεις στα γραφεία του Σωματείου, στο 
Ε.'Κ.Η.

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Τα Προγράμματα Πρωτοβάθμιας Περίθαλψης και Διατρο­

φής στον Τομέα ίΚοινωνικής Ιατρικής, Πανεπιστημίου Κρή­
της, προκηρύσσουν πρόχειρο δημόσιο μειοδοτικό διαγωνι­
σμό γι>α την προμήθεια 2 (δύο) ηλεκτρονικών υπολογιστών 
PC, 20 MIB, και 2 (δύο) εκτυπωτών.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την Τετάρτη 3 Φεβρουάριου 
1988 και ώρα 12 μ. στα γραφεία των Προγραμμάτων Πρω 
τοβάθμιας Περίθαλψης κα» Διατροφής στον Τομέα Κοινω 
νικής Ιατρικής, Πανεπιστημίου Κρήτης (Πτέρυγα Μ).

ίΠερτσσστερες πληροφορίες και αναλυτικές διακηρύξεις 
δίδονται στα γραφεία του Παν)μίου (Κρήτης, Λεωφ. Κνω 
σού, Αμπελόκηπσιι, 'Ηράκλειο, τηλ. 235014 εσωτ. 42.

Ηράκλειο 29-111-88
■Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος
Μιχάλης Φιορέτος, ίΚαιθηνητής

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Το Εργαστήριο Γενετικής Πληθυσμών του Τμήματος 

Βιολογίας του'Πανεπιστημίου1 Κρήτης πρόκειται να προσλά 
βει 'ένα τεχνι κό με σύμβαση εργασίας ενός έτους.

Απαιτούμενα προσόντα:
— Πτυχίο οποιασδήποτε σχολής Θετικής κατεύθυνσης ΤΕΙ. 
— Καλή γνώση της αγγλικής.
— Σχετική εμπειρία στη χρήση Ή)Ύ.

Οι ενίδιίιαιφερόμενοί' μπορούν να υποβάλλουν αίτηση συ- 
νοδευό'μενη από Βιογραφικό Σημείωμα καί τα σχετικά πι- 
στοποιητικά σπουδών και εμπειρίας στην Γραίμματεία του 
Τμήματος 'Βιολογίας μέχρι 22-2-1988.

Περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 234010 (Εσωτ. 78) 
κ. Μαγουλάς.

Ηράκλειο 22-1-1988
Ο Υπεύθυνος του Εργαστηρίου Γενετικής Πληθυσμών 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Ε. ΖΟΥΡΟΣ

ΥΠΗΡΕΤΟΥΜΕ

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
', Καλούμε τις φίλες μας να ανταλλάξουμε τις ευχιές μας 
ι για την καινούργια χρονιά, να κόψουμε την πίτα μας και 
. [ να περάσουμε ένα ευχάριστο απόγευμα.

Με τα έσοδα θα ενισχύσουμε δυο αναξισπαθούντα ανά- 
' । πήρα αδέλφια 26 μηνών και 7 χρονών.
• ί Σας περιμένουμε στο Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ»
ι την Δευτέρα 1 Φεβρουάριου, στις 5 τα απόγευμα.
ί ΛΕΣΧΗ ΛΑΊΌΝΈΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΜΟΥΡΑΓΙΟ»

Ξανά κοντά σας από αύριο Παρασκευή 29-1-88
— Μεγαλύτερες ποικιλίες για Ούζο.
— Πάντα με την καλύτερη κουζίνα.
— Με ευθύνη στην τέλεια εξυπηρέτηση της πε­

λατείας μας.
— θα μείνετε κατάπληκτοι με όλα,, και περισσό­

τερο με τις τιμές μας.
Σας περιμένουμε

Στον παραλιακό δρόμο κοντά στα «Ζαμάνια»
Γιάννης Παχιαδάκης — Τηλ. 242434

285.197


